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Euxaplotieg

Y& aUTO To onuelo Ba NBeAa va eUXAPLOTHOW Kal VoL EKPPACW TNV EKTIUNON HOU OTOV KaBnyntn
Mdpko MNamayewpyilou yLa TNV gukaLpia mou pou £6woe va aoxoAnbw pe autn tnv evéladépovoa
epyaoia. Akoun, Ba nbela va suxaplotiow tov uroPndlo didaktopa AumouviwAa Kwvotavtivo
yla tTnv ouvexn Ponbela mou pou mapeixe kab’ OAn tn SLAPKELA TNG TPOOTIAOELAG OV Yyl TV

EKTIOVNON TNG SUTAWUATLKAG Hou gpyaciag.

Eniong Ba nBela va guxoplotriow 0Aoug autoug, ¢iAoug, ouyyevelg, cupdoltnTEG Kal AAAouG, oL
omoloL PE TOV TPOMO TOUG MOU CUMMapacTadnkav kol pe BonBnoav katd tnv SLAPKELA TWV

omoudwv pou oto MoAutexveio KpAtng.
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Eioaywyn oto MpoéBAnua

TKOTOG TNG Tapovoag epyaciag elvat 1 avamtudn kat Siepevdvnon evog paBNUATIKOV HOVTEAOU TIOU
TEPLYPAPEL TIG ATIOPAOEL €vOG TtpoTiovn T Todoo@aipov. To povtédo Ba mpemel va eival oe Béon va

VTOSEKVUEL TNV KAAVTEPT] TAKTIKY A0 QUTEG TIOV O TIPOTIOVITNG £XEL 0TIV SLdBeom ToV.

¥ éva modoo@alplkd aywva aywvifovtal U0 ouddeg e EVTEKA TOS0CEALPLOTEG 1 KABe pia. ZKOTOG TOU
Tayvidov yia kabe opada eival va TepAcouV TV UTdAa peca amd Eva opBoywvio pe Siktua, To TEPHA TOU
QVTITIOAOL, EVW TAVTOXPOVA TIPETEL OL TR TEG v LTtEpaoTi{ovTal To S1kd TOUG 0pBOYWVIO WOTE VL PNy
TEPAOEL 1) UTAAX pET aTtO aLUTO. H TpoxLd TIg pmdAag péca ato ynmedo pmopel va cuykplOel e v kivnon
Brown gvé¢ popiov aepiov oe éva kAelotd kouti. Ot taixteg O pmopovioe va elval Eéva owpata Tov KAde
@opd mou To Ubdplo (UmdAa) €pxetal oe eman pall TOUG CUYKPOVETAL kal aAAG{eL Topeia péxplL va

KataAngel o€ pia amo tig 600 oméG Tov KouTLoL (Téppata).

H oUykplon auty pe v kivnon Brawn €ywve yia va @avel o évtova 1o oTolyelo TG TuXaLOTNTOG TOU
EUTIEPLEXETAL OE éva TOS00EALPIKO aywva. Ol TPOCTIABELEG TWV TIAYXTWV KAl TPOTOVNTWV Kab' 6An
SLdpKeLX TWV TIPOTIOVIICEWY KOOI KOL TN OTLYUn| TOV (810v Tou aywva Sev yivovtal pe oKoTo TV eEdAelm

™G TUXALOTNTA AAAG YL VO AAAAEOUV TIG TIOAVOTNTEG WOTE VX E(VAL EVVOIKOTEPES TIPOG AVTOVG.

‘OAot Epoupe OTL av oL ToSoo@alploTteg cuvepydlovtal HeETaly Toug Oa elval TO ATOTEAECUATIKOL KoL
HaAlota Ba TPEMEL VA KATAAXUPBAVOUV GUYKEKPLUEVEG BECELG 0TO YNTIESO Yl VA EKUETAAAEVOVTAL TIG
WSlaitepeg Se€LdTEG TOU KABe maiyty. Mapadeiypatog xapv ot o duvatol maiytes va Bplokovtal otnv
apuva evw ol Tio evotoxol otny emibeon. O @ofepds avTaywVIoUOS 0TO XWPO Tou Todoo@aipou £xel
e€ediEel oe Tpopepd eMIMESA TOUG GYNUATIONOUG KOAL TIG TAKTIKEG TWV OHASWV. ZNUEPA TTOAAEG ETILOTIES
BonBovv Toug TTPOTIOVNTES, TTaPEXOVTAS TOVG epyaleia kat peBOSoUG yia va yivovTatl 0Aoéva kKal KOAUTEPES

0L OPLABEG TOUG, OTIPWYVOVTAG TO AOAN LA 0T OPLX TOV.

210 oUYXPOVO TTOSOGEALPO O TIPOTIOVN TG ETLPOPTIETAL 0AOEVA [E PEYAAVTEPEG EVOVVEG EVW avaAauBdvel
€€oAoKA POV TNV amoTUXia, TOUAGXLOTO Ot €MIMESO AYWVIOTIKNG KATAOTAONG TNG opddag. Mux amo Tig
APUOSLOTNTEG TOV TIPOTIOVITY] lvaL Vo GTNVEL PE TETOLO TPATIO TNV OUASA WOTE VA AUEAVEL KATA TO HEYLOTO
SuvaTo TI§ TBAVATNTES Pl OPUASAG va TIETUXAIVEL TEPHA TILO EVKOAN EVW TTAPAAANAQ va S€xeTAL TEPUA OGO
o dYokoAa yivetal Puoikd To 6TL Ba KAveL cwoTd TNV SovAeld Tov kal Ba avinoet TIg TBAVATNTES TNG
ouadag tov dev onuaivel amapaltmTa Kot 60TL B kata@Epel va viknoel. 'ETol akdpa Kot pia ToAD KaAn
Op&da pe TEAELX TakKTIKN Sev pmopel Kavels va g eyyunBet 6Tt Ba vikdel oe 6Aa TG Ta Taxvidia, av kot
TPAKTIKG O €XeEL éva GUYKPLTIKO TAEOVEKTIUA £VAVTL TWV avTImdAwy ¢ O vmaitiog yu' autd eivae 1

TUXOLOTNTA TIOU AVOQEPAUE OTNV ap)T) Kot 1 oToia 6 SUvatal va eaelpOel.
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Zta mAalola AoLmdv auTd Kol pe otdyo ™ BeATioTomonon TwV TOAVOTHTWVY Wag opadag va kepdioel éva
aAyova, avamtifape Eva amAoTOmUEVO HOVTEAD IOV HE BAOT) OTATIOTIKA amd TponyoVpeva matyvidia d0o
OMASWV KoL CUYKEKPLUEVA TA OTOTIOTIKA TIOU Q@OPOUV TNV CGUXVOTNTA TOU OL OpAdeg Sgxovtal 1
TETUXAIVOUV TEPUA, UTOPEl VA SWOEL X OTPATNYLKY OTOV TPOTOVNTH TIOU va &ival Katd to duvatdv

BéAtio.

To epyadeio oL XpNoLUOTIOOAUE lval 0 SUVAULKOS TIPOYPUAUUATIONOS TIOU XPTCLUOTIOLEITAL CUXVAE OE
KATAOTACELG OTIOV YVWPIJoUE €K TV TIPOTEPWY Ta Sedopéva kat BEAovpe va avamtuioupe éva oxESLo TTou
Ba pag Afel ywx kabe mibav) katdotaon mov elval Suvatdv va Bpebolpe, ol eival  BEATIOT amd TIS
ETAOYEG IOV €xoupe otny Stabeon pag. [leplocdtepa yia Tov Suvapiko Mpoypappatiopnd Oa move apuécws

UETA VW 0TO VTTOAOLTIO TNG Epyaciag B Sovpe SLd@opes TAPAAAXYEG AQUTOV TOU LOVTEAOU.
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KepdAaio 1: Eiocaywyn

1.1 Tlevika nepi Ztoxyaotikou Auvapikou lMpoypapuuaticuou

Ao v amapym ™S yévvnong tov, T Sekaetio tov 50 amd tov Bellman [1], o Avvapkég [poypappatiopds
Bpnke e@appoyn otnv emilvon emtpaniliwv Tayviov [2]. Ta TeplocdTepa oY VISIA avijkouy oty
katnyopia mpofAnpatwyv moAdamiwyv Babuidwv, 6mou 1 petdfacn amd éva onueio ¢ Pabuidag otnv
emopevn Babuida elvar duvat) péow evOG TMEMEPACUEVOU apPLOPOU EVOAAAKTIK®OV amo@icewv. Kabe
amo@aon, kat pali me n avtiotoyn petafacn oty emopevn Badbuida, cuvdéetal pe éva avtiotolyo KOG TOG.
To TPOBANUA £YKELTAL OTNV EAXYLOTOTOMON TOU GUVOALKOU KOOTOUG KATA TNV METGBaon amd pia opy LK
BaBbuida 0 otnv tehkn Babuida K. To Tt avtimpoowtmevouy ot Babuides kat ol petafdoels mov HOALS

ava@épape Ba avarvBel 0To APECWS TILO KATW KOUUATL
T maiyvia 6mws to Poker kat GAAa, Ta omoia epmepLEyovy To atotyeio ™G afeBatdtnTag xpnopomoteitat
0 Ltoxaotikog Avvapikog [poypappatiopos. Ao éva modoo@alpkd aywva 0TwG EIMAE KAl 6TO TPOAOYO,

N TuxaLdTNTA 8¢ PTopEl v aTovoLdlel, we ek TOUTOV 0 oToXaoTikog A.IT Oa gival To Baoikd epyaieio autng

™G LEAETNG.
H yevikni MovteAomoinon mpofAnuatwy Z.AIT eival n €&ng:

OewPOVE TNV KATAOTATIKN €§(0WON TOV CUOTHHATOG (08 SLAVUCHATIKY HoP®N).

x(k+1)=f[x(k),ulk),z(k) k] k=0,...,K—1

‘Eva kKavova eAEyyov:

u(k)=R|[x(k), k] k=0,., K-1
Evw pe z(K) cupfoAifoupe TIG OTOXAOTIKEG SLATAPA)ES.
To xpLtpLo K66 TOUG TO 0TI0{0 KAAOVUAGTE VO BEATIOTOTIONCOVE ElvAL:

J=E 01x(K)}+ 3 olx(k),u(k).2(6). k)

z(k)
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To O[x(K)] eivat to kpitiplo kbéoToUG NG TeAsuTaiag Babuidag K, eved to @ avtiotolyel ot UTTOAOLTIEG
Babuideg amd 0 pexpt K-1. T'ix to ouykekpLpevo TpoOBAN U IOV LOVTEAOTIOLOVE TO @ Elval ioo e 0, o Adyog
elval ylatl §gv uTtdpyovv KO0 N 6TO VOLApEso TTayvidL Kat OAeg oL apolBég/koatn Yivovtal ato TEAOG TOU
aywva. Apa 1 GUVoPLAKT GUVOTNKN YLK TO CUYKEKPLUEVO TIPOPBANUA TIOU EXOULE SLAUOPPOVETAL WG:

VIx(K),K]=0[x(K)]

To avapevopevo kdotog Ji'= min Ji, to ovoudlovue V[x(k)K]. Puowkd avardyws tov mpofArjuatos Oa
UTOPOVCE VA YIVETAL PHEYLOTOTIOMON OTIWG KoL TNV SIKI PG TEPITITWOT KATA TNV 0TolX HEYLOTOTIOLOVHE
TIG apolBé.

Vix(k), kl=max{ E V[ flx(k) u(k),z(k), k], k+1]]

u(k) z(k)

H mapamavw e€icwon amotelel Tqv oTOXAoTIKY HOP@T TOu avadpouikoy TUTOU tou Bellman. H emidvon
™G omolag mpaypatomoleital apyilovtag amd tov TeAkd xpdvo K ue tedkn) ouvvoplakny cuvnkn V[x(K),K]

KO TIPOXWPWVTAG TPOG TA Tiow peEXpL TV apxtkn Badbuida k=0.

Ext6¢ amd v pabnuatiky Statdmwon ta mpofAnquata ZAIl Svvatal va avamapactadolv Kol oxNUATIKAE
He TN Hop@N €vOg Sévipou amogdocewyv, Zynua 1.1. Ta dévtpa amotedovvtal amd Toug KOUPBOUS oV
oVPBoALLoVV TIG SUVATEG KATAOTAOELS Kol T BEAN oV Selyvouv ToLeG elval ol SUVATEG PHeTABAOELS ATt TOV
kaBe kouPo. H Siapopd tov Ztoxaotikoy All amd TOU VIETEPUWVIOTIKO £YKELTAL 0TO OTL 8¢ pmopel va
mpoPAEPeL pia Stadpoun yia va akoAouvOnBel yati n petdfaon amd pia KATAoTaon o€ pia GAAN yivetal e
pa mBavoTa. ‘Etol amod éva kopupo pmopel va odnyeitat o€ ToAAoUG GAAOUG Pe SLa@opeTIKEG TIIOAVOTNTES

610V To ABpolopa Toug Ba elval povada.

KeddAato 1: Etoaywyn ~5~ i)



77777777777777777777 —  BaBpida k=i

u u u u: £Aeyxog

-(A) - —-— B)-  —-- -r) ---------- — Evdidueon katdoTaon

P P P P P P P: MiBavétnTa

R I ~ Bo@uida k=i+1

Tynua 1.1: Aévtpo amo@doewv Avvaukol [poypappatiopov.

Tto Ixnua 1.1 pmopovpe va Stakpivoupe Tig Baduides kabwg kat Toug kOpPBous ¢ k&Be Babuidag. Ta BEAN
Selyvouv Twg pumopovpe va petafovpe amd v pia Babuida oty emdpevn evw pe P oupBoAilovpe tig
TOAVOTNTEG UE TIG oToleg yivovTal auTtég ol petafdoets. To aBpolopa tTwv mBavoTiTWVY ToU £&€pyovTaL

atod k&Be koufo wolTal pe TV pHovada.
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1.2 BiBAwoypaikn Avaokonnon

H 8éa g pabnuatikng povtedomoinong abAnpdtwv mpooeyylotnke amd moAAoUG epevvntég la
abApata 6Tws to Xokel eml mayov amd tov Washburn [3] kal to AvotpaAlavo TodSdc@alpo amod Toug
Clarke xat Norman [4] xpnowpomowmfnke o SUVAUIKOG TIPOYPAUUATIOUOS WOTE VA UTIOAOYLOTOUV BEATIOTES
otpatnywkés. Emiong yu magyvidia 0mwg to tévig [5] kot  metoo@aiplon [6] xpnolpomomOnke n Bewpia

Tayviwv.

T To Todoc@apo apketr SovAeld éxouv kavel ol Hirotsu kat Wright [7], [8], [9] kat [10]. Me ™ xpnon
aAvcibwv Markov katdagepav va kaBopilouvv TI§ TAGELS ETTEVENG TEPUATWVY KABWG Kat va kaBoploouvv av
po opdda Bpioketal oe B€on vikng N fttag [7], [8]. Méow Avvapikol Ipoypappatiopol Tpocéyyloayv
KAQAUTEPN OTPATNYIKY OTIS AAAayEG 1) TO otiolo pag opddas [7], [8], [9]. TéAog ueAétmoav T xpnon

OKOTILLWY (PAOVA KAL TA LELOVEKTI LOTA TOU CUCTILATOS TLLWPLWV TIOV £@appoletal onpepa [10].

O {810t epguvntég Hirotsu kot Wright to 2005 [11] epdpuocav v Bewpia atyviwv atn povtedomoinon
TOU oS00 @Aipov. AVTIKEILEVO TNG LEAETNG TOUG NTAV Ol AAANAETISPAOELS TWV EMAOYWV TNG K&Be opddag
OTNV TOKTIKN TOL avtimaiov. Emiong mpoxwpnoav o€ e@appoyr Tou HOVTEAOU o€ OeSopéva amod To

lamwviko MpwtdOAnua tov 2002.

M mpoomdBela avaTTUENG VOGS poVTEAOU Tov Ba elval oe B€om va Slvel oto TpoTovnTy TN BEATIOTN
TAKTIKT Ylo K&Be kataotaon €ywve and tov epeuvnti H. Sackrowitz [12] yia To Apepikaviko modo6c@aLpo.
To povtéAdo touv Sackrowitz avaAdywes TG SLa@opAs 6TO OKOP KAL TI§ EVATIOUEVOUTES eTIBETELS (XpOVOG)
emAéyel av 1 BEATIOTN TOKTIKY €lval To “Kavoviké AdkTiopa” 1 To “ecwteplkd Adktiopa” (Opot

Apepwavikov Ilodoo@aipov).

H ouvvelo@opd ¢ tapovoag epyaciog eival OTL eTXELPEL va EQAPUOCEL EVa TIAPOOLO HOVTEAD [E AUTO TOU
Sackrowitz oto evpwmaikd moddécaipo. Ot Kataotacels kabopilovtal an' euvbeiag amd To Xpovo o€ AeTtTd
(ko 0xL og evamopévouoes emBEoeLS ) KaL Tn Sla@opd oto okop. Emiong e€etdoape pepikés mapoaAiayég
Tou Baokol HOVTEAOU Kol TIwG aUTEG emmpedlovy Tn BEATIOTN oTpatnykn. EmmAéov emekteivape to

HOVTEAO GOV Ta{yVLo, EMITPEMTOVTAG KAL OTLG U0 OUASEG EVOAAGE VA ETTIAEYOUV TT TAKTLIKI TIOU MOV HOVV.
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1.3 Ti9a eéeTao0UUE OTO EMOUEVA KEQOAdLAL

KepdAaio 2
210 TPWTO KEPAANLO Ba KAVOUE LA ELCAYWYN 0TO TPOTO HOVTEAOTIONONG. ZuyKekpLlUuéva Ba SoUpe Tig
TapadoxEG TOU KAVALE YIo TNV HovTeAoTioinon kat Emerta Ba SoUpe To TPOTO TOV £YLVe 1] LOVTEAOTIOMON).

[wg oynuatifovpe To §EVTPO ATOPACEWY KAl TwG VTTOAOY({ovTal oL KOOl Tov.

Ke@aAaio 3

Y10 Sevtepo Ke@dAalo Ba e€etdoovpe 51e€odikd To Kuplwg povtédo Tov eibape oto TMPWTO Ke@dAato. Oa
Sovpe pepkd amd ta amotedéopata kat 0a tpoomabioovpe va Swoovpe eENynoelg yix autd. Evo amd to

3.3 Ba elpaote og BEom va Edyou e KATIOLOUG YEVIKOUG KAVOVES TIOU LoYVOUV Yla OA TA TTapadelypata.

Ke@paAaio 4

Y10 Tpito KE@AAa0 B UEAETIOOVUE TECOEPLS TIAPUAAXYEG TOU OPXLKOU HOVTEAOL Kol kKdBe @opd Ba
BAemoupe Twg emmpedlel  kK&OBe aAdayr) ta amoteAéopata. Ot TapaArayég eivat ot €ERg:

4.1 Taén peyéboug

4.2 Zompa teAkns BabpoAdynong

4.3 Ztdxevom oLUYKEKPLUEVOL TEALKOU ATIOTEAECUATOG

4.4 TleploodTEPA YKOA VA TIEVTAAETITO

Ke@aAaio 5

Y10 teAsvtaio ke@dAalo Ba peAetiooupe to TMPOPANUA cav Talyvio. H Baowkn Sta@opd pe to apyikd
HoOVTEAO elval OTL TTAEOV KoL oL §V0 opades B pTopoUV Vo ETIAEYOUV QVEEAPTNTA T OTPATN YLK Tov Ba
akoAouBnoovy, evw Ba BeATIOTOTIOLOVY CURPWVA HE TO SIKO TOUG CUHMEPOV KAL EVAVTLO OTO GUHPEPOV
TOU QVTLTTAAOV. IT1 CUVEXELA OTIWG KAl 0T TiponyoUpeva povtéda Ba Sovpe cuykekpluéva mapadeiypata

KaL O epunVEVOOVE TA ATIOTEAEOUATA.
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KepdAaio 2: MovrsAomroinon — EmiAuon

Y autd To Ke@AAao Ba €§eTACOUE [E TOLOV TPOTIO E£YVE 1) UOVTIEAOTIOIMOM, TOLEG TAPASOXEG Kol
QATAOVOTEVOELG KAVaUE KOOWS eTioNG KAl TOUG GUHPBOALOHOVE TTOU XPNCLUOTIOCUUE. ZTO SEVTEPO KOUUATL

Tou keaAaiov Ba aoxoAnBovpe pe v pebodoroyia emiAvong.

2.1 MovrteAoroinon Aywva lNodoopaipou

2.1.1 ZupBaoeig — NMNapadoyég

[Mpwtn kal lowg onuavtikdtepn Tapadoyn elvat va oploovpe TL evvoovpe pe v A&EN taktikn). O 6pog
TakTky O pmopovioe va eival oTIONTOTE OV va UTopel va emnpedoel o mpomovnti¢. ' mapaderyua o
TPOTIOVN TG UTIOPEL VA TIEL 0TOVG TAlXTEG TOV Vo TILEoOUV To YNA& oty avtinain eotia 1} va aAAGEeL Tov
OXNUATIONO TNG OPASAG TOoU aTd To 5-4-1 010 4-4-2 1) akOpuA VA KAVEL P aAAayn ByalovTtag éva AUUVTIKO
Kal Balovtag eva emOETIKO. XTO HOVTEAD Hag Sev KAVEL Kapla Sla@opd oToladNmoTe amd TI§ TPELS AAAAYES
EMAELEL N AKOUA KOl AV ETIAEEEL KL TIG TPELS TAVTOXPOVA EKTAG ATIO TO YEYOVAG OTL [UE TIG AAAAYEG AUTES
aviavel TI§ TOaVOTNTES TNG OUAS S TOV va TETUXEL TEppa ([e ploko BeBala va avinoel kat TIg TOavOTNTES
va Sextel TépHa). AnAadn Sev pag evOLAQEPEL TO TL AKPLPWSG AVTLTIPOCWTIEVOVV Ol TAKTIKEG Tapd& LOVO TN

SLOopd OV AUTEG B EMPEPOLVV OTLG TLOAVOTNTEG TIOU £XELT) OUASH VO TIETUXEL 1) Vo SeXTEL TEPULQL.

O taxtkég ov Ba €xel kdBe opdda Ba eival udvo TPELS yia xapwv gukoAiag tng uerétng. BeBaiwg Oa
pmopovoayv va eival 06ea8TOTE AVAAOYWS e TO TTO0O0 akpLPBES Ba BeAe kKATTOLOG va elval TO LOVTEAD TOV.
Tig tpelg taktikég mov Ba epapudlovue Ba TG ovopdoovpe Apvva, Kévtpo kat EmiBeon xwpis avto,
EMAVOAAUPBAVOULE, VA onpaivel OTL 1] TAKTIKY Apuvag eival OVTwS pia SLTayt] ToU TPOTIOVTH Yo AUUVA.
duokd pe To cVotTua Apuvag og K&Be mepimtwon Ba Eyovpe AtyoTtepeg TIOAVOTNTEG VU SEXTOVE TEPHA

KL ALYOTEPES TIOAVOTNTEG VA TTETUXOVUE TEPUX €V CUYKPLOEL Pe Ta ovoThpata Kévtpou kot EmiBeong.

Agvtepn oVpPaocn ov Ba k&vovupe elval 6TL Ba e€etdlovpe To ALy ViSL avd evtaAento. Tote eival Tov Oa
KAVOUUE TIG aAAayég oTo cVUoTnua Tovu Ba StapkolV yla GAAQ TEVTE AETTTA eVW o0TO evlldueco Sev Ba
UTTOPOVUE VA KAVOUNE Kapia aAAayr. Me autd Tov TPOTIO SLAKPLTOTIOLOVUE TO TPOPANUA TIOV ATIO CUVEXES

90 Aemttwv yivetatl Stakpltd pe 18 mevtdAemnta.
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Tpitn ocVvuPBaom Tov kdvoupe eival OTL o€ Eva TIEVTAAETTO KGBe opada pmopel va Balel n va §exetal pdvo
éva TEPUQ, ETOL AVAE TIEVTAAETITO 0L SUVATEG KATAOTACELS EIVAL TPELG:

a) AvEdavel To okop LVTEP TNG opadag A kata 1 téppa - av meTOXEL TEPUA LOVO 1) Opdda A.

B) Av€avel to okop uTEp TNG ouGdag B katd 1 tépua - av TeTUXEL TEPUA LOVO 1) opudSa B.

v) To okop Ttapapével To (810 - elte MeTUXAlVOVTAG KoL 0L U0 OPASES TEPUA ElTE Kapiat ATt TIG SUO OUASES.

H tétaptn oOpuBaocn mov Ba k&voupe gival 4TL 8 pag evBLAPEPEL TO TIPAYUATIKO OKOP TOU Ay®Va P&
povo 1 Staopd oto okop. ‘Etot évag aywvag mov Bpioketal ato 3-3 ivatl oty (Sla KATAGTAOT [LE TO OKOP
vatav oto 0-0. Emiong yla va teplopicovpe to poAnpa O todpe 4t Sta@opd oto okop dev pumopei va
elval HeyaAUTEPN TWV TEVTE TEPUATWV YL Kapio opdda, SnAadr) ta 6pLa oTiS Sla@opég To okop Oa elval Ta

15 téppata.

[ ta Tpwta kKe@dAaix va Stevkpvicoupe 6Tt e§etalovpe To TPOPANUA ATLO TNV OKOTILA LOVO TNG opddag A
Kal auTtn elval Tou €MAEYEL TNV OTPATNYIKY TNG OV B akoAovbnoel evw 0TO TeAeuTaio Ke@AAao Ba

efeTaooupe To TIPORANUA oav Tiaiyvio 6Tov Ba ptopov kat ot uo opddeg va AAAATOUVV TIG TAKTIKEG TOUG,.

Tedevtala mapadoyr MOV K&voupe elval To WG Oa eMAEyovHE TS TOAVOTNTEG EMITEVENG TEPUATWV.
duoikd kaveig ev yvwpilel pe oieg mOavOTNTEG O OKOPAPEL I OUASK GE £V CUYKEKPLUEVO aywva. To
HOVO PTTopoUE va YVwPI{oue TNV cUXVOTNTA IOV Ol OUASEG OKOpPAPAY OTOV TTAPEABOY, e SLAPOPETIKOVG
QVTITAAOUG  (Apa  SLPOPETIKEG  TOAKTIKEG, OUVATOTNTEG KATL), O€ OLAQOPETIKEG OUVONKES Kol
ONUAVTIKOTNTAS aYWVES. XTa mapadelypa pag mpoomabnoope va kpatnbovpe ota TAalow Twv
TPAYHATIKOV T VISLOV. ANAadn amo@Uyape eTAOYES TOAVOTITWY IOV Ba avTioToLX0VoAV GE TIAPAAOYO
aplpd tepudtwv avd opdda ava oy vidt dtav yvwpifovpe 6tL 0 pécog dpog eivatl kovtd oto 1 pe 1,5

TEPUA VA TTaLXVISL.

M emumAéov SuokoAia TOU B AVTIHETWTICEL 0 AVAYV®OOTNG £lval 1 avaywyrn Twv TOavOTHTWwV avd
TEVTAAETITO OTA TEPUATA AVA T VibL Me ta Téppata ava oy vidt £xovue KAAUTEPN QUOIKN avTiAnym av
Ta 6edopéva avrtamokpivovtal otnv mpaypatikotnta. Etol yia va €gouvpe éva pétpo oUykplong
mapabétovpe Tov [ivaka 2.1 yia e0k0AN HETATPOTIN ATIO TIG TLOAVOTNTEG AVA TIEVIAAETITO OTA TEPUATA OV
mayvidt O TpéG oty Se&Ld oTAN Tov Tivaka TTPoEKLPAY ATIO TOV TIOAAATIAAGLAGHO TNG TOAVOTNTAS Vo

emitevyxOel éva téppa oto 5'Aemto pe to 18, ov eivat o aplOpos TwV TEVTAAETTWY o€ 90 AeTTd aywva.
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MeavoTnTa yia

TéppaTa ava

TuTrKOG apIBPOG TEPHATWV
avd maixvidl yio pia opada

€va TépUa o€ 90 AenTa
€va NeVTAAenTto| naiyxvidiov
0 0

0,01 0,18 0,005 0,09
0,02 0,36 0,010 0,18
0,03 0,54 0,015 0,27
0,04 0,72 0,020 0,36
0,05 0,9 0,025 0,45
0,06 1,08 0,030 0,54
0,07 1,26 0,035 0,63
0,08 1,44 0,040 0,72
0,09 1,62 0,045 0,81
0,1 1,8 0,050 0,90
0,11 1,98 0,055 0,99
0,12 2,16 0,060 1,08
0,13 2,34 0,065 1,17
0,14 2,52 0,070 1,26
0,15 2,7 0,075 1,35
0,16 2,88 0,080 1,44
0,17 3,06 0,085 1,53
0,18 3,24 0,090 1,62
0,19 3,42 0,095 1,71
0,2 3,6 0,100 1,80
0,3 54 0,105 1,89
0,4 7,2 0,110 1,98
0,5 9 0,115 2,07
0,6 10,8 0,120 2,16
0,7 12,6 0,125 2,25
0,8 14,4 0,130 2,34
0,9 16,2 0,135 2,43
1 18 0,140 2,52
0,145 2,61

0,150 2,70

KeddaAaio 2: Movtehomnoinon — Eniduon

TuTTIKOG APIBUOG TEPUATWV
avd Traixvidi kai yia
TIG 500 opadeg

Mivakag 2.1: MetatpoT| TOAvOTHTWY AVA TIEVTAAETITO O€ TEPUATA AV TTALXVISL
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2.1.2 ZupBoAicpoi

Y1 ouvéxelx akoAovBel o Tivakag pe Toug cUPPBOALGHOUG TIOU XPNCLHOTIOMCAE GTNV HOVTEAOTIONOT TOU

TPOLANHATOG.

A Opada A

B Oudada B

a Apvva

k Kévtpo

e Emifeon

PAa [MiBavotnTa va TETUXEL TEPHA LOVO 1) OpGSa A pe cVoTNHO Apuvag

PAk [MiBavotnTa va eTOXEL TEPUA LdVO 1 opdda A pe cotnua Kévipou

PAe [MiBavotnTa va eTUXEL TEPUX POVO 1) opdda A pe ovotnua Emibeong

PBa [MBavotnTa va eTOXEL TEPUA LOVO 1 opdda B pe chotnua Apvvag

PBk [MiBavotnTa va eTOXEL TEPUA LdVO 1 opdda B pe chotnua Kévtpou

PBe [MBavotnTa va eTVOXEL TEPUA POVO 1) opdda B pe cotnpa EmiBeong

[num] Aliopd Tou okop pe aplBpd TeppATwy num (XpvnTIKO av VIKA 1 opdda B)
[-1] H emopevn kataotaon va TeTOxeL Téppa povo 1 opada B

|0] H emopevn xatdotaon va TapapelveL TO OKOpP wG £XEL eite Sev TETUXEL Kapla

opdda Téppa elte mETUXOLV KoL 0L SV OPASES TEPUA

[1] H emépevn katdotaon va TeETUXEL TEPUA PLOVO 1) OUASa A
Vi H T tov k6pfou |+1]

Vio, H tiun tov xéppov |0]

Vi H tyun tov xéppov |-1]

na 0 Adyog twv mbavotritwyv PAa/PBa

nk 0 Adyog twv mbavotitwyv PAK/PBk

ne 0 Adyog twv miBavotitwy PAe/PBe

mAak 0 Adyog twv mbavotitwyv PAa/PAk

mAke 0 Adyog twv mBavotitwyv PAk/PAe
mBak 0 Adyog twv mibavotitwyv PBa/PBk
mBke 0 Adyog twv mBavotitwv PBk/PBe

Mivakag 2.2: Mivakag ZupBoAlopmy.
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2.1.3 Tpoétmrog MovTteAotroinong (avartrtuéng dévrpou)

H povtedomoinon €ywe pe faomn Ta TPOTUTIA TOU SUVAILKOU TIPOYPAUUATIONOV TA OTtola avamTUEape oty
eLloaywyn. Zto mapov mpoLANpa ot fabpides Ba eivar ta 18 mevtaAenta SnAadn o xpovog evw oL kopfol Ba

avamapLotolyv TV SLla@opd Tov oKop.

ITIG TEAKEG KATAOTAOCELS akoAouBovpe To LoyVov cloTtnua PBabpoAdynong Omws eival onuepa oTo
mo8o6o@aipo, SnAadn 1 vikn aueifetat pe 3 Babuovs, n womaiio pe 1 kaw n Rtra pe 0 Babuovg. Emiong to
HOVTEAO KAVeL SLakplon NG vikng pe 11 2 1 kal mepLocdTePA TEPHATA SLAPOPA. AUTO ETILTUYXAVETAL LE TNV
mpooONkn 0,1 UmOVoUS Yla KABE eMMALOV TEPUA KAl avTiOTOLXO OTAV XAVEL LE TIEPLOCOTEPN TOU EVOG

Téppatog Saxpopd, agatpeital 0,1, (Mivakag 2.3).

OL KATAOTACELS ETTANE TTWG ElvaL OL SLAPOPES TEPUATWV EKPPATOUEVESG TIAVTA WG TIPOG TNV Opdda A dpa ot
BeTiKéG SLapopég elvat Vikn ™G A evd oL apvnTIKEG SLa@OopPES NTTA TNG A, Yo Tapddetypa n vikn pe 3-2 ya

™v opdda A eivat to |+1] evo n ftta pe 2-4 eivat to |-2|.

H tedikn Babpida n omoia ek@pdlel TIg apolBég Twv opadwy 6To TéAoG Tov aywva, Oewpeital Sedopévo Tou
TPOPLANUATOG KAl TIPETEL VA UTIOAOYLOOEL KATA TNV HOVTEAOTIOMON KAl TIPLY TNV €MAVOT TOV TPOBAUATOG..
OTwg TPoavaAPEPAE Kal 6TO Ke@AaAao 1 To cVotnua apolfwv mov Ba Xpnoluomomooupe otnpiletal o

aUTO TIOV LoYVEL Kol ofjpepa, SnAadn to 0/1/3.

\ Koupol \ \ TeAIKEG KATAOTACEIG R

\
‘Hr1a pe duo Tépuata diagopd

™
C
A<

| Apxik6g K6ppog |

v0 Hr1a pe éva 1é€pua dlagopd

A" 0 Nikn pe éva tépua diapopd

@ Nikn pe dUo Tépuata diagopd
N

Babuideg P( \AuvaTég MeTaBdoeig \

Iynua 2.1: [lpétumo §évtpou.
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-0,4 ‘Htta 5 teppdtwy
-0,3 ‘Htta 4 teppdtwv
-0,2 ‘Htta 3 teppdtwy
-0,1 ‘Htta 2 teppdtwy

0 ‘Httatng A

1 loomoAia

3 Nikn tgA
3,1 Nikn 2 teppdrwv
3,2 Nikn 3 teppdrwv
33 Nikn 4 tepudrwv
3,4 Nikn 5 tepudrwv

Mivakag 2.3: TeAevtaia fadbuiSa -

BaOuida Apowv

MeTuyaivel n Opdada B Tépua

PN

4> To okop TTapapével 1o idlo

+1|| MeTuxaivel n Opada A Tépua

Tymua 2.2: Koppog pe tig 3 Suvaté petapdoets kat tny

TOavoTnTA Yo v K&Oe petdPBaon.

To Zxnua 2.2 avamaplotd éva TUTikO KOpPo tou povtédov. Atd kabe koufo eEépyovtal tpia pdvo BEAn
O0ToVL KGO BEA0G ekPAleL o TOAVOTNTA 0TO EMOUEVO TievTaAemTo (Babuida) va auinbein Stapopd kata
éva Téppa, va PELwBEel 1 SLa@opd KaTd éva TEPUA 1) VA TIAPALEIVEL TO OKOp WG ExeL. BéEBata T peyadvtepn
aTo TI§ TPELS TOAVOTNTEG TNV €XEL HE Sla@opa To pecaio BEAog, SnNAadn va unv aAAdagel to okop. Auto

ywati oto Todd6c@atpo Ta 5 AeTTd elvat TTpakTikd Altyog xpovog yia TNy emitevén evog TEPUATOG.

Y10 UEXPL OTLYUNG LOVTEAOD TTIOU €XOUHE, YEVVATAL £va TIPOPRAN UG 6TOUG GUVOPLaKOUS KOUBoUG Tou Sévtpov.
Ot x6pBot avtol dev pmopolv va Selyvouv oe peyadlTepes 1 UKPATEPES SLaPopEG amd To +5, Adyw NG
TApadoxnG TOV KAVAUE TIPONYOUHEVWS. AnAadt], av pia opdda vika 1 xavel pe 5 téppata Stapopd Sev
umopel va metuxel N va Sextel avtiotoya dAAo Tépua. a va avtipetwmicovpe autd to MPOPANUA
Snulovpyolpe akoun Suo oelPEG amd ELKOVIKOUG KOUPBOUG, Wi yio To +6 Kat pia ywa to -6. Ot Suo autég
OELPEG amo KOpUPBoUG Sev uToAoyilovTal OTIwS Kot oL TTponyoUHEVOL KOPBOL OAAA TTAipVOUV KATIOLEG TLUEG TTOU

Vo pnv emmpeddouv TV TeEAKN AVon.

H tun tou ewovikov kopfou Ba pmopovoe va Tpoépxetal amd tov KOuPo g (Slag oelpds ¢ ETOUEVNG
Babuidag 1 Tov k6uPo G emdpevnS oelpdg TG (Stag Babuidag. MapdAo mov kot ot Suo ko6pPoL elval kKovTd
OTNV TN Tov Ba EMPETE Vo i€ KAVOVIKA 0 KOUPOG, EvToUTOLS Kot oL Lo AVGELS TTapPoVGLAlovV TIPOLANUA.
H mtpyTn AVom Sev éxel Tpo@oddTNon TPog Ta Tiow a@oV 1 T Tov TeAevTaiov kOpPBou Ba cuveyle péxpL

TOV apylKo evw 1 deutepn AVon €xel To MPOPANUa Tt Sev Tipwpel TV opdda av dextel akdpa eva Tépua.
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'ETol 06nyndnKape oty Avon cOp@wva Pe Ty omoia B TTaipVouE TNV TN TOL TipoNyoUEVOL KOUBoU
kat 0o agatpovpe 0,1 6Twg yivetal oTig TIHEG TG TeEAKNS Babuidag. Me autdv tov TpdTo Kot Ba Exovpe
SLaopomoinon Twv TIHWV 0TI Baduides kat Ba TIHwWPOVHE TNV OPASa dTav SEXETAL AKOUX EVA TEPUA. XTO

IxNpoa 2.4 ameikovifoupe TIg SUo AVCELS KoL TNV TPILTN IOV TEAIKA ETULAEE|LE.

M MeTuyaivel n Opdda B Tépua
Ps

PN

{E‘ To okop TTapapével 1o idIo
Pa
Metuxaiver n Opdada A Tépua

Tyqua 2.3: Akpwvog k6ppog mou Selyvel og éva elkovikd kOuBo |-6|.

Auon 1:

H Tipr Tou kdpBou TIpoEpxETal 5 TeAikA AUon :
até Tnv £TOpEVH Babuida ,

ouvduUaoudg Twv AUoegwy 1 kai 2

N

:
L - :

A

<

A

A

>
3=

Auon 2 :
H mipry Tou képBou TTPoEpxETal
aTré Tov TTPONYoUHEVO KOUBO

A

3 S e A v I 7Y S B S A £

Tynua 2.4: TpoOTog VTTOAOYLGHOU TWV ELKOVIKWOV KOUPBwV.
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2.2 MeBoboAoyia ErtiAuoncg

H pébodog mov akoAovBolpe ywa Tnv emiAvon tov TPoPANUATOS eival TTapouoLla Pe kaBe GAA0 TTPOLANpA
Suvaukov mpoypapuatiopoy Kot Baciletar oty apyn tov BéAtiotov. H Swadikacia elval amAn oty
eENYNON KAl TNV €@APUOYN, OUTO GAAWOTE amoTeAel éva amd To TMAEOVEKTHUATA TOU Auvvapikol
[Ipoypappatiopov. I' autv v Sadikacia avaeepbrikape otnv ewcaywyn opilovtag v avadpoptkn
eflowon tou Bellman, otnv cuvexela Ba ava@epBolie KAl CUYKEKPIHEVA TIWG AUTI] TPOCAPUOTETAL OTO

S1KO HaG pHovTEéAO.

A@oTou Snpovpynoape To SEVIPO OIS EENYNOANE GTO TIPONYOUHEVO UEPOG, SEKIVAE VA YELIGOUIE TOVG
KOuBoug apyifovtag mavta amd TNV TpoteAevtaia Pabuida. T'a Tov UTOAOYLOUO TOU WUEYLOTOU
QVOUEVOUEVOV KEPSOUG TWV KOUBwV xpelaldpacte v TeAevTaiar 0THAN 1 oTIold, OTIWS TIPOAVAPEPULE,
elval dedopévn amd v povtedomoinon tou MPoLANHATOS. A@ol vToAoylcoupe Kol TNV TpoTteAsvuTaia
otNAn O TV XPNOLUOTION|COVUE OTOV UTIOAOYLOUO TNG TPO-TIPOTEAEVTAlAG OTNANG, Kal oVTw kad' €8¢

HEXPL TO YEULOUA OAOV TOU SEVTPOU.

H avtiotouyieg pe auta mov avagépape oto KepdAato 1.1 yia kdBe cupBoAlopd eival ot akdAovBeg:

a) To x(k+1) elvat ol KATAOTACELG Kot 6TO TPOPAN A pag Ba lval To oKop cuvapTHoEL Tou Xpovou k.

B) To u(k) eimape Twg eivat o BEATIOTOG EAEYXOG KL OTNV TIEPITITWON TOU HOVTEAOU A B amoTeEAOVV TIG
TOKTIKEG.

y) To z(k) ovpPoAiler TIC oTOXOOTIKEG SlaTapoyEG, oIV  MeEPIMTWon Tou Todoo@aipov Oa
QVTLTTPOOWTEVOUV TIG TIEPLTITWOELS VA SeXTEL 1] va NV TETUXEL TEPUA 1) OUASa A E@Oo0oV BeATioToTOLEL pe

OTOXO VO TIETUXEL KAL VO UMV SeXTEL TépUaTaL.

Twpa avTtd oL amopével elvat va §oUE ToV TPOTIO UTIOAOYLOUOU Twv KOpPBwv. Na uvtevBupicovpe oe auto
To onueio Toug cupfoAlopols dnAadn 6tL 1 mBavoTTa PAa ek@pdlel TNV MOBavOTNTA HECA GTO EMOUEVO
TIEVTAAETITO VA TIETUXEL TEPUA 1) OHASA A €XOVTAG TO CVOTNUA GUUVA. Apa TO TIPOCSOKWEVO OPEAOG NG
opddag A atd TNV GTLYUN| IOV TETUXE TEPUA VW ETIEAEEE Guuva elval To Yvopevo Paa: Vi, 0TIOU TO Vi
avtiotolyel oty TN Tou kopPBov oty emopevn Babuida cuv éva téppa amod to oyVov okop. AnAadn av
vToAoyifovpe To kOpPo 0ToL Ydvel 1 opada A pe 2 téppata [-2] To [+1]| avtiotoxel otov képfo [-1] oty

emopevn Badbuida.

Apa pmopolpe va VTToAOYIGoUpE TO GUVOALKO O@EAOG TNG opadag A pe cOoTNua Gpuva. AuTtd Sev eivat GAAo
aTod To ABPOLoHA TWV YIVOUEVWY VA ETEAEEE AUVA KAL VO TIETUXE TEPUA OUV TO VA EMEAEEE AUUVA KAl VA
SEXTNKE TEPUA LV TO VA ETEAEEE AUV KAL TO OKOpP va Tapépeve To i8to. H pabnuatikn Statdmwon eivat:

f(a)= PAa-V. + PNa-Vjo; + PBa-V Méco avapevopuevo kepdog amd To cvoTHua AUVvag.
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Avtiotolya vmodoyilovpue kal to avapevouevo 6@eAog emAéyovtag kévtpo f(k) kot emibeon f(e). Apov
UTIOAOYIGOUE KAL VLA TIS TPELS TOKTIKEG ATIOUEVEL va eTIAEEOVIE Lo €€ aUT®V TOL Ba elvat Kot 1) TEALKT
EMAOYN TNG OUASOG A 6oV GUGTNHA OTO CUYKEKPLUEVO KOUPBO Kal AeTTO. OL TIHEG AUTEG POV ATIOTEAOVV
HEoo Babodoyikd 6(QEAOG YLo TNV OHASA A KoL AoV BEATIOTOTIOLOVE TO Tl VISL TNG A AOYIK& ETMAEYOUE

TO peyloto. Apa:

Vij= max {f(a), f(x), f(e)} Ty tov k6pBov j g Babuidag i
Sij={0, 1, 2} BéAtio taktikn kopBov ij (0-Apvva, 1-Kévtpo, 2-Emtibeon)

H 6 pé0odog vmoAoylopol Twv THWV Twv KOUPBwv akoAovbeital yia 6Aovg toug kouBoug kat kdbe
BaBuida péxpt v Pabuida k=0. ‘Otav vmoioylotolv 6ol ot kopBot 1 BeAtiotoToinon TEAELWVEL Kol
eMIOTPEQPEL éva Tiivaka o oToiog Selyvel oe kABe AeTTO KL oKop Tola elvat 1 KAAVTEPT TAKTIKY Ylo TNV

ouada A.
Eivat ep@avic o aiyoptBuikds yopaktipag Tov mpoPARUATos Kol YU auTd elval E0KOAN 1) LETATPOTIN TOV

oe kwdika. 'Omou ot Bpdyxol Ba capwvouv TG oTHAEG Kal Toug kOpPoug oL otoiot Ba yepilouv pe TIg

(POPUOVAESG IOV SWOALE TILO TIAVW. AVOAVTIKOTEPA YLA TOV aAYOpLOpo Ba Sove o€ EMOUEVO KEPAALO.
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KepdAaio 3: AmorsAéouara

3.1 Eéaywyn AnoteAsoudtwv

210 TmapdV KEQHAALO KoL 0OV PTIAEUIE TO TPOYPAUNN GTOV UTTOAOYLOTH apxilovupe va TO TPEYOUNE pe
SlapopeTikég TOAVOTNTEG 0TV €l0080. XTN oLVEXELH TIPOOTIABOUUE VA TA KATIYOPLOTIO{GOVHE v
TEPIMITWOELS WOTE VA EEAYOVE YEVIKOUG KaVOVEG oTpatnykwv. MapdAAnAa Ba mpoomabovpe va Sivoupe

pLo €ENYNOTN OPLOUEVWV PALVOUEVY TIOV ERPVIOVTAL CUXVA OTA ATIOTEAEGUATAL.

[IpwTOG pHag oTdX0G elval Vo LEAETIOOVE TIWG Ol APXLKEG TILOAVOTNTEG EMMPEATOVY TA ATOTEAECUATA.
Zavadupilovpe Twg ol TOavOTNTES IOV Sivoupe ek@PAlovy TNV TOAVOTNTA Vo TTETUXEL/SeXTEl TEPUA pLa
opdda ota mévte Aemtd. ['a o povteAomoinon XpelalOUaoTe EVVIA CUVOALKA TILOOVOTNTEG AV KAl GTNV
TPAYHATIKOTNTA €lval AlyoTepeS a@ov elval petadd Toug cupmAnpwpatikeés (my. PNa =1-(PAa+PBa)).
T ) StevkdAvvon TG peAétns Ba oxnuaticovpe emmA£ov ox£oelg petafd Twv TBavoTiTwy Tov Ba pog
Bonbnoouv TOGO OTO OYNUATIONO TOUG OCO KOL OTI HETEMELTA OVAAUOT TWV ATIOTEAECUATWV.

Ttov Iivaka 3.1 Sivoupe TIg TOAVATNTES KAl TIG OXECELS TWV AOYWV TOUG, EVW® AUECWS UETH eENYOVUE TN

onuacia Toug:

Apuva Kévtpo EniBeon
a k e
A Aa Ak Ae
Ouada B Ba Bk Be
N Na =1-(Aa+Ba) Nk =1-(Ak+Bk) Ne =1-(Ae+Be)
na =Aa/Ba nk =Ak/Bk ne =Ae/Be
mak =Aa/Ak mke =Ak/Ae

Mivakag 3.1: Ot BavOTNTES Kot 0L Adyol Twv TOavoTTwV Tou Ba Xp1oLLOTIOLOVVTAL

Ot A6yol na, nk, ne pag delyvouv mwg petafAAAeTal N SUVUHIKOTNTA TWV OHASWVY OTAV EMAEYOUV AUUVA,
KEVTpo kal emiBeomn avtiotoya. I'a Adyoug peyaAlTepous TG Hovadag eivatl KaAUTepn 1 OpAda A, eV Yo

TIHEG LIKPOTEPES TNG povadag eivat kaAuTtepn N B. Ot Adyol n taipvouv Tig €8¢ TIuEG:

KoaAUtepn n opdda A: {1, 2, 3}
KoAvtepn n opada B: {1,%, 3}
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0 Adyog mov Eexwpilovpe TIG TTEPLMTWOELS VA Elval KaAVTEPN 1 Pl opada ato v GAAN eivat yiati O¢Aovpe
VO ATO@UYOVE KATAOTACELS OTIwG TO na=2 kot nk= %z SnAadn pe v apuva va eivatl kaAvtepn n A evao He

TO KEVTPO VA elval KaAUTepn 1) opdda B ipaypa mov Sev ouvddel pe ™ Aoyiky.

OL AGyol mak kat mke €lval oL AGyoL TwV SUVAULKOTNTWY AHUVAG-KEVTPOU Kol KEVTPOU-emiBeong. Autolg
TOUG AGYOUG TOUG ETAEYOUNE TIAVTOTE WKPOTEPOUS TNG LOVASAS YLaTi TTAVTOTE o opada £xel KaAVTEPES
TOAVOTNTEG VA TIETUXEL TEPUA OTAV Tallel KEVTPO TapA Guuva Kat to (§lo 6tav mailel emBetikd Tapd

mayvidL kévtpov. 0L AdyoL m pmopovv va mapouv Tig TInés {5, Vsl

Apa ouvvoAikd petafdAiovtag toug Adyoug na, nk, ne, mak kat mke Oa £xovpe 2-(3-3-3-2:2)=216
StapopeTika Tayvidia pe dedopévn povo o mbavotnta. H mbavotnta auty eivat 11 PAa evo yux kdBe
oLVVSVAGUO TWV N KAL M UTTOPOVE VO VTTOAOYIOOUE TIG TILOAVATNTEG TIOV XPELALOUACTE HECO TWV CXECEWY

TIOV 0tkoAoVBOoVV:

PAa= 8edopévo PAk= PAa/moax PAe= PAk/ mxe
PBa= PAa/na PBk= PAk/nk PBe= PAe/ne
PNa= 1- (PAa + PBa) PNk= 1- (PAk +PBk ) PNe= 1- (PAe + PBe)

EEetdomkav 216 TEPIMTOOES €K TwV OTolwv €80 TAPOVCLATOVUE HEPIKE HOVO XOPAKTNPLOTIKA

mapadetypata. Ta amoTEAéTUATA TWV VTIOAOITIWY TIEPITTMWOEWV TapatiBevtal oto Mapdptnua.

Kedpdhato 3: AntoteAéopato ~19~ il



3.2 Amnoonaocuatikda ot XapaKtnplotiKOTePES MNePINTWOELS

3.2.1 Napdaderypa 1

[MBavoTEG:
Evtedws oodUvapol avtimalot pe v mOavOTTA va TETUXOUV 1) va SeXTOUV TépUa va StmAactdleTat

Tnyaivovtag and Guuva o€ kKEVTPO Kol aTtd To KEVTPO otnv emibBeon.

BéAtioTo ovoThuo:

To oo oV VTToAOYIleTAL 0TO TP ASELYIa U TO elval 1) emiBeom (TpdoLvo) yia okop LooTaAlag 1) HTTaG
Kal auuva (KOKKWvo) ota vikneopa okop. Mia Slaitepdtnta eival O0TL oTa TEAEUTAlO AETITA KAl YL
SLopEG 0To OKOp PEYaAUTEPEG amd 1 Sev €xel onpaoia n otpatnykn (Ykplla meploxn), K&tL mov Ba

efeTdooue 0TV cLvEXeLa ylati oupPaivel

Mivakoc: 0
na= 1.00 nk= 1.00 ne= 1.00 | Aa= 0010 Ak= 0.020  Ae= 0.040
mak:=0.50 mke=0.50 | Ba= 0.010 Bk= 0.020  Be= 0.040

0" 5' 10" 15' 20' 25' 30" 35' 40" 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85'

1 [-5] 2 2 2 2 2 2210 210 210 210 210 210 210
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210]210]210
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210
5 [1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
60 21 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o 0 0 0 00O 0O 0O O 0 0 0 0 0 0 of o
8 [2] o 0 0 0 00O 0O OO 0 O O O 0 0210
9 [3] 0O 0 0 0 0 0O 0 0O 0O 0O O 0 02100210
10 [4] 0 0 0 O 0 10 10 10 210 210 210 210 210 210
11 [5] 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

Mivakag 3.2: AtoteAéopata ya HapdSeryud 1.

Keddhato 3: AnoteAéopata ~20~ i)



TV ovvéxela eEeTATOVIE AVOAVTIKA TIwG TPOEKLPIAV KATIOLEG EVBEIKTIKEG TIUEG TIOU HOPKAPOVTOL WUE
KOKKLVO TETpAywvo. Kat' apynv mpv apyioovpe Tnv avdAuon TPETEL VA SO0V E [ €EYyNOoT € QUTA TIOV
amewkovilel o emopevog Ilivakag 3.3. Ou Tpelg mMpwteg €6loWOElg elval QUTEG TIOU ava@epONKapE
TPONYOUUEVWG, TO ATIOTEAEGHA TOUG HaG SIVEL TNV TIPOCSOKLUO TLUY YIX TX CUCTHUATA AHUVOG KEVTPOU Kol
emiBeong avtiotolo. ATO TI TPELG AUTEG TIHEG ETMAEYETAL 1] HEYLOTH GOV TO BEATIOTO CUOTNHAX TAKTLKNG.
Axp B0 oo KATW elval Ta ETHEPOUS YIVOUEVX T OTIOLX XPELAJOUACTE WOTE VA LTTOPOVIE VA CUYKPIVOULE
010G 0POG CUUPAAEL KL TTOOO 0TO TEAIKO amoTéAeopa. Ia emimAéov BonOela 6To TEAOG ep@avilovTal Kat ot

SLapopég pHetadV Twv dpwv.

Hivakac: 0 Koupocg: 85' - [0]

KaAUTepn
PB) |-1] PN) 0] PA) 1] o
f@)= 001 o + 098 1 + 0,01 3 = 1,010 X
0,02 0 + 0,96 1 + 0,02 3 X
f(e)= 004 o + 092 1 + 004 3 = 1,040 <-Emiecon
rvépeve: 0,000 - 0,980 - 0,030 |
- 1 !
0,000 - 0,920 1 0,120 -
Alagpopég:
k-a 0 -0,02 0,03 0,01
e-k 0 -0,04 0,06 0,02

Mivakag 3.3: Avalutikdg vodoylopds kéuBov.

T autov Tov KOpo emikpatel ) emiBeot) oav To KAAVTEPO CUGTNUA APOV £XEL TNV HEYAAVTEPT TIPOGSOKLUN
TN ton pe 1,04. Ta ywopeva yla va Tapapeivel To 0KOp WG EXEL LELWVOVTAL KAB®G Tyaivoupe amd v
apuva otny emiBeon evw avtiBeta Ta YvOpeva Yo v TETUXEL 1) OUGSa A TEpHa auEAvovTal [LE TO CVOTNUA
emiBeons. Twpa a@ol Kolrtdéoupe TIS Sla@opéS B SLATIOTWOOVNE OTL AUTEG YLK va TIETUXEL ] opdda A
Tépua |+1| av€avouv pe peyaddtepo puOUo am' OTL HELWVOVTAL OL SLAPOPES YIX va TTapapEivel To okop |0].

AvuTo efnyel kat o ylati £xel peyaAvtepn TpoodoKLun T 1 emibeo.
To ylati av§avouv pe peyaddtepo pubud ta ywvopeva tov |+1] elvat Tpo@avég a@ov ot TIHEG TWV ETOUEVWY

KOUBwv mapapévouy otadepés ol Stapopég opeidovtal otig Bavotnteg PA, PB kat PN dmov euvoovv v

emiBeon.

Kedpdhato 3: AntoteAéopato ~21~ il



Hivakac: 0 Koupocg: 85' - [1]

PB) |-1] PN) 10|  P@A) [1] oo
f(a)= o001 1 + 098 3 + 001 31 = 2981 < Apuwa
002 1 + 09 3 + 002 31 X
fle)= 004 1 + 092 3 + 004 31 = 2924 X
Mvoépeva: 0,010 l 2,940 - 0,031 l,
! 1 !
0,040 - 2,760 1 0,124 -
Alagopég:
k-a 0,01 -0,06 0,03 -0,02
ek 0,02 -0,12 0,06 -0,04

Mivakag 3.4: AvaAuTikdg vTTOAOYLo UGS KOUPOU.

I’ auTtov Tov KOUPOo dAAGTEL | OTPATNYIKY Kol 1] GUuva eival TWPA 1 TAKTIKI HE TNV KAAUTEPN TIPOTSOKLIO
T, Pailvetal kabapd 6Tl emAéyovtag éva o eMIOETIKO oo avEAvouy ol TBAVOTNTEG VU UTEL éva
Tépua elte amd v A eite and v B opdda dpa katL oL TIHEG TWV YIVOUEVWY, EVW avTIBETA PELWVETAL 1)
mTOavVOTNTA VO TIapapeivel To okop wG €xel. OL Slaopég elvatl PeyaAUTEPES Y TNV pecala 6TAAN, va

Tapapeivel SnAadn To okop apeTAPBANTO Kol Gpa Eivat TTLO CURPEPOVCA 1] TAKTIKT GUVVAS,.

Av ovykpivoupe T Stawopéc pe tov mponyovpevo koo 85'-[0] BAEmovpe dTL N HEYAAN Slaopd gival
otV pecaia otAn omov mpwv Ntav -0,02 kat -0,04 evw twpa eivat -0,06 kat -0,12. H Sidpopa avty
o@elAeTal oTNV TIUN TOL €MOPEVOL KOUPBOL OTOU OTaV VIKA UE éva TépUa Sla@opd elval icog pe 3 Kot

A0 PAAWG £XEL LEYOAUTEPT BapVTNTA att’ GTL TTPONYOUHEVWE IOV Ty (606 pe 1.

Mivakac: 0 KéuBoc: 0' - [0]

PB) -1  PN) 0] PA) 1] el
f@)= 0,01 047 + 098 143 + 001 276 = 1,434 X
0,02 047 + 09 1,43 + 002 2,76 X
f(e)= o004 047 + 092 143 + 0,04 276 = 1,445 <-Emi6eon
rivepeve: 0,005 | 1,401 - 0,028 |
! 7 l
0,019 - 1,316 1 0,110 -
Alagpopég:
k-a 0 -0,03 0,03 0
e-k 0,01 -0,06 0,06 0,01

Kedbalato 3: AmoteAéopata

Mivakag 3.5: AvaAuTikdg vtoAoylopos kdpBov.
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ESw Bplokdpacte otnv apyn Tou aywva oto 0' Aemtod Kot 1 Staopd tov okop eival BeBaiwg 0. KaAvtepn
TOKTIKY eivaln emiBeon Kot o@elAeTal 6TO GTLT TN TOV eMdpeEVOL KOUPBov av TeTOxeL Tépua Ba elvat 2,76,
av mapapeivel oomaiia ival 1,43 eve av Sextel tépua eival 0,47 mov eival peydAn Sta@opd VTEP TG

emiBeong.

H i touv k6pfouv autou eival kat 1 HEOT) TIPOCGSOKWUEVT TN OAOU TOU TalxViSLoU Tpv EeKIVOEL O
aywvas. To 1,448 eival mapa moAd kovtd oto 1,4545 mov eival 0 péoog 6pog TV TEAK®V TLUWV Kol

TIPOKVUTITEL ATLO TOV PHEGO OPO TWV KOUPWV TG TEAKNS BaBuidac:

=(-0,4+-0,3+-02+-01+0+1+3+3,1+3,2+3,3+3,4)/11=1,4545

MdAloTa av TapaTnPooVUE OAEG TIG TIUES Y okop Stagopds [0] Ba Sdovue otTL Eekva amd 1,04 kot
OUYKALveL péxpt tov kOppo oto 0' mov eivat 1,448. To 6TL TavTiCovTal | TPOGSOKWUEVT TLUN TOU TALXVISLOU
LE TOV HEGO OPO TOV SUVATWV ATMOTEAECUATWVY gival yiatl ol ouddeg eival loodvvapeg Kat 6Tws Ba dove
TAPAKATW OTav emkpatel 1 oudda A To TPOGSOKWUEVO aTOTéEAEGHA Eival PEYaAVTEPO TOV HEGOU OpPOV

evw 6Tav elval kaAltepn 1 opdda B ) tpooSokmpevn Tiun elvat pkpOTeEPT TOU HEGOL dpov.

‘[O] 1,448 1,433 1,418 1,402 1,385 1,367 1,348 1,327 1,306 1,283 1,259 1,233 1,206 1,177 1,146 1,113 1,077 1,040

Hivaxkag: 0 KéuBoc: 80" - [-4]

ESw elpaote oty mepinmtwon adtagopiag (210) 6Tov ol Sta@opég PETAED TwV TPLOV CTPATNYIKWOV Elval
ukpdtepn atd To 107 Elvat EekdBapo TL a@ov ot avTimadol sival eviedds looSUVapoL e TIG (S1eg axplBwg
TOAVOTNTEG EMITEVENG TEPUATOG KoL oL KOuPAL petafaocns Ba €xouv TI§ (Sleg SLPOPEG ETOPEVWG KAl OL

TIHEG TV KOUPBwV Ba TtepLlpévape va elval (oG OTIwG Kat YiveTat.

PB) -1  PMN) 0]  PA) [1] oo
f(a)= o001 03 + 098 02 + 001 -01 = -0,200 < Apuva
002 -0,3 + 09 -0,2 + 002 -0,1 <-Kévtpo
fle)= o004 03 + 092 02 + 004 -01 = -0,200 <-Emieon
Mvopeva: '0,003 - -0,196 i -0,001 -
1 ! 1
0,012 1 0,184 - 0,004 1
Alogpopég:
k-a 0 0 0 0
e-k -0,01 0,01 0 0

Mivakag 3.6: AvaAuTIKOG UTTOAOYLOHOS KOUPOU.

Kedpdhato 3: Anotedéopota ~23~ T



3.2.2 Napadeiypa 2

[MbavotnTeg:
T TIG TakTIKEG GpUVAG Kol eTiBeon oL avTimaAol eivat LooSUvapoL eve yla TV TAKTIKN KEVTPOU 1) opada
A gxeL SimAdoieg TOavOTNTEG va TTETUXEL TEPUA att’ OTL T opada B. OL mbavotnteg TpimAacialovtat amd Ty

ApuVa 6TO KEVTPO Kal StmAactadovtal aTd To KEVTPO o TNV emibeon.

BéAtioTo ovoThUA:

Ttov Ilivakag 3.7 to cvotnua Tov Kuplapyel eivat autd Tov KEVTPOU €KTOC aTd TNV 0PLAKY Vikn pE éva
TEPUA OTIOV ETIAEYETOL TO CUOTNHX APUVAG VW OTNV LOOTIOALX Kot 1TTa PEXPL SUO TépuaTta eMAEYETAL 1|
emiBeon. Av xortd€oupe TIG TOAVOTNTES yla TNV AULVA KAl TNV emiBeon elval ot (Steg kat Yl Tig 5uo opadeg
uévo oto kévtpo Sla@épouv OTou 1 opdda A €xel v SimAdola mbavotnta (0,3) évavtt ¢ ouddag B
(0,15), autd e&nyel kAL To YeYovag OTL EMAEYETAL TO KEVTPO oAV 1) BEATIOTN TAKTIKI] Yl TO MEYAAVTEPO

HEPOG TOV YWV

Mivokag: 14
na= 1.00 nk= 2.00 ne= 1.00 | Aa= 0.010 Ak= 0.030 Ae= 0.060
mak=0.33 mke=0.50 | Ba= 0.010 Bk= 0.015 Be= 0.060

0" 5 10" 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85

1 [-5] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 [4] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3 [3] 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
60/ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] 1. 0 0 0 0O 0O 0O 0O 0 0 O O O O O 0 O
8 [2] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
9 [3] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
10 [4] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
11 [5] 17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Mivakag 3.7: Anotedéopata yx Mapdderypd 2.

Kedpdhato 3: AntoteAéopato ~24~ il



3.2.3 Napadeiypa 3

[MbavotnTes:
T TI§ TaKTIKEG KEVTPOU Kal emiBeons 1 opdda A €xel SimAGoLeg TOAVOTNTES va TIETUXEL TEPUX ATt OTL 1
opdda B evw yla TV otpatnykn Gpuvag ot avtimadot eival tcodvvapol. Ot TOavoTtnTeS TpLmAacLdlovTal

aTd TNV AULVA 0TO KEVTPO KAL A0 TO KEVTPO OTNV eTibeom.

TCeviko cvoThUA:

To mapaderypa 19 emAéxOnke ywati ep@avéotata £X0VHE €va CUOTNUA TIOU ETIKPATEL &vavTtl Twv
VUTIoAOITWV KAt auTo elval 1) emiBeon. EEaipeon amoteAel n oplaky] vikn pe Eva TEPUA TTOU ETAEYETAL VI TA

TMPOTA AETTA TO CVGTNIA KEVIPOU KOL LETA 1] ALV

ESw éxovpe pia akpaia meplmtwon emeldn ot mBavoTNTEG 000 TNyaivouue atny emiBeon Bonbovv oAV TV
opdda A. Evw elvan i8ieg yia v duvva (0,1) SumAacidlovtal yia to kévtpo (0,015 -> 0,03) kot cuveyifouv
va SimAacialovtatl otny eniBeomn (0,045 -> 0,09). Apa Aoywkd elval va emAéyeTal 1) emiBeon oxedov avtov.

Mo katw Ba eEeTAoOUE P TTEPITITWON OTNV OTOl ETMAEYETAL T) AULVA.

MNivakag: 19
na= 1.00 nk= 2.00 ne= 2.00 | Aa= 0.010 Ak= 0.030 Ae= 0.090
mak:0.33 mke=0.33 | Ba= 0.010 Bk= 0.015 Be= 0.045

o' 5' 10" 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85'

[-5]
[-4]
[-3]
4 [-2]
5 [-1] 2
6 [0] 2
7 [1] 1
8 [2]
9 [3]
10 [4]
11 [5]

w N -
N NNNNN

N
N R, NNN
N NEFE NNNN
N NNEFEFNNNNN
N NNNEFEPFNNNNNN
N NNNRFPFNNNNNN
N NNNONNNNNN
N NNNOMNNNNNDNN
N NNNONNNNNN
N NNNONNNNNN
N NNNONNNNNN
N NNNONNNNNN
N NNNONNNNNN
N NNNONNNNNN
N NNNONNNNNN

N NNN

o
NNNNQNNNNNN

Mivakag 3.8: AmoteAéopata yx Mapaderypd 3.
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Mivaxkac: 19

KouBoc: 80' - [1]

f(a)=

f(e)=

P®) [-1] P(N)
0,01 1,14 + 0,98
0,02 1,14 + 0,95
0,06 1,14 + 0,86
rvopeve: 0,011 |
1

0,057 -
Aiogopég:
k-a 0,011
e-k 0,034

[0] P(A)
2,98 + 0,01
2,98 + 0,03
2,98 + 0,09
2,920 -

A
2,563 1
-0,089
-0,268

[ 1]
311 = 2,963
3,11
311 = 2,900
0,031 |

!
0,280 -
0,062 -0,016
0,187 -0,047

KaAuTepn
TOKTIKA

<-Apuva
X
X

I quTNV TNV TEPITITWON EMAEYETAL 1] AUUVA AV 1) KRAVTEPT TAKTIKI, quTO cupPaivel Yot TapdAio mov
otnVv emiBeon N opada A £xeL ePEAVAOG KAAUTEPEG TIIOAVOTNTEG EVTOUTOLS TTOAAATIAAGIALETAL [LE TNV TLUN
TOU €MOPEVOL KOUBOU ToU Yavel TOAAQ av Sextel Téppa (2,98-1,14=1,84) evw kepdilel Alya (3,11-

2,98=0,13) av metvyel kat SeVTEPO TEPUA. AUTO ouveyileTal KABWG TaUe TTPOG Ta oW AAAQ aduvatilel pe

Mivakag 3.9: AvaAutikdg vtoAoylopds kdppov.

amotéAsopa amo To 30" AeTTTO HEXPL TNV APXT] TOU AYWVA VA ETILAEYETAL TO KEVTPO.

Kedbalato 3: AmoteAéopata
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3.2.4 Napadeiypa 4

[MbavotnTeg:
OL mOavOTNTEG 08 aUTO TO TAPASELYUA YIA TIPWTN POPG £V avTIOETEL e 6oa elbape péxpL TWPA ELVOOVV
™mv opada B, Sniadn n opdda B elval kaAvtepn. Auto dpws Hdvo yla TV oTpatnyLkn emibeong ywati oty

AUV KAL TO KEVTPO oL U0 OpdSeS elval LGOSVVALLEG.

Tty ouvvéxela Ba e€etdoovpe TIG 3 SLAQOPETIKEG TEPLMTWOELS OTO TEAOG TOU QAYWVA @OV QUTEG

UETUPEPOVTUL TIPOG TA THOW UE UIKPEG XAAYES.

MNivakag: 113
na= 1.00 nk= 1.00 ne= 0.50 | Aa= 0.010 Ak= 0.020 Ae= 0.060
mak:0.50 mke=0.33 | Ba= 0.010 Bk= 0.020 Be= 0.120

0' 5' 10' 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85'

1 [-5] 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
2 [-4] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 10 10
3 [-3] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 10
5 [-1] 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 22
6 [O]:::g 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
7 [1]] o 0 0 0 0O 0O 0O OO O O O 0O o0 o0 0 O
8 [2] o 0 0 0 O 0O 0O O O O O O O O 0 10
9 [3] 0O 0 0 0 0O O 0O O O O 0O O O 10 10
10 [4] 0O 0 0 O 0 10 10 10 10 10 10 10 10 10
11 [5] 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

Mivakag 3.10: Amotedéopata yx lapddetypd 4.

Mivaxkag: 113 KéuPog: 85" - [-1]

KoAUTepn
PG [-1]  P(N) 0]  P@A) [1] o
fa= o001 01 + 098 o0 + 001 1 = 0,009 X
0,02 01 + 0,96 0 + 0,02 1 X
fe)= 012 01 + 08 0 + 006 1 = 0,048 < Emieeon
Mvopeva: '0,001 - 0,000 - 0,010l
T - 1
-0,012 ¢ 0,000 - 0,060 -
Alo@opég:
k-a -0,001 0,000 0,010 0,009
e-k -0,010 0,000 0,040 0,030

Mivakag 3.11: AvaAuTiKOG VTTOAOYLO UGG KOUBOU.
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A6 tov IMivakag 3.12 Tapatnpovpe 6TL 6Tav XAvel 1 opdda A pe éva Téppa TdTe KaAVTEPT TAKTIKNY ElvaL
emiBeon. Auto cvpPaivel yiati av SoUE TIG TPELS ETTOUEVEG LETAPBATELS EXEL CUUPEPOV VU BEAEL Vo TIETUXEL
éva téppa wote va kepdioel Tov éva Babpd Tis tloomaAiag, aoxETws av tailovtag emibeon €xel peyaAvTepn
evkalpla o avtimadog va av€noeL To 0kop VTEP TOV.

[Mivakac: 113 KbéuBoc: 85' - [0]

KoAUTepn
PB) |-1] P(N) |0} PA) 1] TK TR
f(a)= 0,01 o + 09 1 + 001 3 = 1,010 X
0,02 o0 + 09% 1 + 002 3 <-Kévipo
f(e)= 0,12 o + 082 1 + 006 3 = 1,000 X
rivopeva: 0,000 - 0,980 - 0,030 |
- 1 !
0,000 - 0,820 1 0,180 -
Alo@opég:
k-a 0,000 -0,020 0,030 0,010
e-k 0,000 -0,140 0,120 -0,020

Mivakag 3.12: AvaAUTIKOG VTTOAOYLO UGG KOUBOU.

H opdda A 0édeL va tetOxel Téppa OTav eival og looTiaAla To okop yiati kepdilel 3 Babuovg. AAAG o€ auThv
NV TEPIMTWON €XEL KAl va XAoEL TOV eva Babud g LoomaAiag evw TPONYOUHEVWS NTav TIOAD HKPO TO
Tipnua (-0,1) av degxdtav kat Sevtepo TépUA. Apa Gav LIGOGTAOUIGUN TOV PIOKOV Vo TIETUXEL TEPUA 1] VX

KPOATHOEL TNV LOOTIOALQ ETAEYETAL 1] TAKTIKI] TOU KEVIPOU GV TO KAAUTEPO GUOTN A

[Tivakac: 113 KéuBoc: 85' - [1]

KaAuTe
PB) |-1] PN) 0] PA) |1 i
f(a)= 0,01 1 + 098 3 + 001 31 = 2981 < Apuva
0,02 1 + 09 3 + 002 3,1 X
fle)= 0,12 1 + 082 3 + 006 31 = 2,766 X
rvepeva: 0,010 | 2,940 - 0,031 |
! i !
0,120 - 2,460 1 0,186 -
Alo@opég:
k-a 0,010 -0,060 0,031 -0,019
e-k 0,100 -0,420 0,124 -0,196

Mivakag 3.13: AvaAuTik6G VTTOAOYLO UGG KOUBOU.

Tédog oty TepimTwon 6mov 1 opada A VIKG pe eva TEpUA elval TIPO@AVES OTL oL oL TIBaVOTNTESG elvat

evavtiov ¢ 1 KoAUTEPN oTPATNYLKN Elval 1 dpUVA TTOU EAXYLOTOTIOLEL TNV TIOAVOTNTA Va SEXTEL Eva TEPUAL

[apatpnon:

OMws NN ava@Epape 0To TPWTO TAPASELYUA, OTNV TePimMTwon mov 1 opdda B elval kaAvtepn 1
QVOUEVOUEVT] TLUN TOV TAXVISL0U 0LUVOALKA, SnAadn 1 Tiun oto 0' Aetto, O TpEmeL va elvat pkpoTepn amd
TOV HECO OPO TWV TEAK®WV ATIOTEAEOUATWY SNAadn To 1,45. 'Ovtwg autd emaAnBeveTal KAl 0 TPWTOG

KOuUBog £xeL v Tiu 1,28 mov eival pkpdtepn amd Tov péso dpo.
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3.2.5 Napdaderypa 5

[MBavoTEG:
T TI§ oTpatNYIKEG KEVTPOUL Kot eiBeong 1 oudda B €xel kaAdTepeg MOAVOTNTESG Vo TTETUXEL TEPUX aTT' OTL
N opdda A eV Yl TNV oTpATNYLKY Guuvag ot avtimaliot eivat toodVvapol Ot BavdTeg SimAaoidlovTal

aTd TNV AULVA 0TO KEVTPO KAL A0 TO KEVTPO OTNV eTibeom.

TCeviko cvoThUA:

Y10 mapadetypa avtd oe avtimapafBoAn pe to Moapadetypa 3 To cVOTNUA IOV EMIKPATEL lval autd ™G
Apvvag. H addayn oto cOotnua §ev yIveTal He TNV 0pLaKn ViKn OTIWG TTPONYOUHEVWS QALK HE TNV OPLAKT
Ntta pe éva téppa Staopd. Evw oto mapadetypa 19 n A ftav kaAUtepn énaile oxedov mavtov emibeon,

avTIOETWG e6w 1 KaAUTEPN opdda eivaln B kat avaykalel Tnv A va apuvOel.

Mivakag: 128
na= 1.00 nk= 0.50 ne= 0.33 |  Aa= 0.010 Ak= 0.020  Ae= 0.040
mak:0.50 mke=0.50 | Ba= 0.010 Bk= 0.040 Be= 0.120
0" 5' 10' 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85'
1[-5] 0O 0 0 0 0 0 0 0O 0O O O 0 O
2 [-4] 0O 0 0 0O 0O O 0O O O O O O O O
3 [-3] o 0 0 0 0O 0O 0O O 0 O O O O 0 O
4 [-2] 0O 0 0 0 0O O 0O O OO O O O 0 0 O
5 [-1] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2
60 o 0o 0O O 0O O O 0O O O O O O O O O 0 O
7 [1] 0o 0 0 0O 0O O 0O O OO O 0O O 0 O O O
8 [2] 0O 0 0 0O 0O OO O OO O 0 O O O O
9 [3] o 0 0 0O 0O 0O 0O O 0 O O O O 0 O
10 [4] 0O 0 0 0O 0O O 0O O O O O 0 O O
11 [5] O 0 0 0 0O O OO O 0O O O O

Mivakag 3.14: AnoteAéopata ya HapdSerypa 5.

Mivakac: 128 KéuBog: 80" - [-1]

'OTwg kat oto Ttapadetypa 19 n opdda A eméAeye TV GUUVA GTNY TIEPITITWOTN LOOTIONALAG YA VX LELWOEL TO
ploko kat va Slac@aiioet Tov éva Babud oomaiiag £Tot Kol €60 SLA@OPOTIOLEL TNV GTPATNYLKN TNG OTNV
TEPIMTWON NTTAS Yo SLa@opeTikd Opws Adyo. ESw o okomdg ¢ emAéyovtag emibeon elval va TapeL To
ploko va avénoel Tig MOAVOTNTEG TNG VX TETVUXEL VAl TEPUA WOTE Vo €xel EATOEG va kepdioel Tov éva

Babuo wwomaAiag.
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3.3 MortiBa Ztpatnyikwv

MedetwvTag éva peydAo aplBpd TvaKkwy pe SL@OopETIKEG TOAVOTNTEG LTOPOUHE VA EEAYOUHE KATIOLOUG
YEVIKOUG KQAVOVEG OXETIKA UE TNV TOKTIKN Tou Ba émpeme va akoAoubel o opdda avdloya pe Tig
SUVATOTNTEG TNG KAL PUOLKA TIS LKAVOTNTEG TOU AVTITAAOL. O AGY0G TIOU UTOPOULE VA TO KAVOUUE auTd
elval 80tL BAémouvue kamolwx potTifa (oTpatnylkeég) MaAVISIOU va emMAVOAUBAvovTal UE EAAYLOTES

Slapopomomoels kabe opd.

AdLadopo

Abddopo

Kévtpo

Tyqua 3.1: Tevikd potifa otpamykov.

Fevikoi Kavoveg

1) Ze 6Aa avetapétws Ta Tayvidia BAETToupE va aAAGTeEL 1 oTpaTh Yk otV ubeia TG LoomaAiog 1
H Tvw 1) (o KATw. AUTEG oL aAday£g TapatnpovvTal AGYw TG avOUOLOLOPENG KATAVOUTG TWV
apolBwv og autd to onpeio, SnAadn evw N Ntta apeifetal pe 0 BabBupovs kat 1 woomaAia pe 1 1 vikn
maipvel 3 Babupovs. Autd dnuovpyel éva KivnTpo oTig opddes va aAAGEouy TV OTPATNYLKI TOUG,

EVEEXOUEVWG VU PLOKAPOLY, WOTE VA EXOLV [ TILOVOTNTA VU KEPSIGOUV KATL TIEPLOGOTEPO.

2) TNV OUVTPITTIKY TAEOYNE@A TwV TAVISLOV OTNV KATACTAOTN LOOTOAING 1| 0 UEPLKES
TIEPITITWOELS KAL OTNV KATAOTAON NTTAG HE éva Téppa Slapopd emiAéyetal n emiBeon cav 1
KaAUTEPT TAKTIKY. AUTO oupfaivel KAl OTIG TIEPITTWOELS TIOV 1] opada B eival kaAvtepn, mapdro
TIOU G’ QUTEG TI§ TEPLTITWOELS 1) QUUVA Elval 1] ouVNBEOTEPT TAKTIKY, KAl EMTAEOV ETIAEYOVTAG

emiBeon aviavouv meploodTEPO oL TOAVOTNTEG TOU AVTLTTAAOU aTt’ ATL TNG {SLag va TTETUXEL TEPUA.

=
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0 Abyog elval auToG TOU avVA@PEPUNE Kol TIPONYOUUEVWSG, OTL He TNV emibeon €xel peyaAVTeEPES
TOAVOTNTEG va TIETUXEL TEPUA KAl Vo KEPSIOEL KATL, TIAPOAO TTOV OTIWG elTtape avEAVOUV Kal oL

TOavoTnTES Vo SexTel TEpUQ.

3) AvtioTtoyya pe TOV KovOva 2 OTNV KATACTHON OPLAKNG VIKNG He éva TEPHA, AOYWw TOU PEVCTOV
QTIOTEAEGLOTOG TIPOKELUEVOU VA KPATIOEL TO OKOP EMAEYEL TNV GUUVA 0V TNV KOAVTEPT) TAKTIKN.
[poomaBei dnAadr n oudda va glaylotomomjosl v TOavOTTA Vo SeXTEl Tépua Aoy og pa

TETOLX TIEPITITWOT XAVEL TOUG TPELG BaBRovs TG vikng kat apkeital otov éva Babpd g toomaAiag.
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3.4 Xpovikéc MetaBoAgg

Ta potifa ov e€dyovpe £xouvv va KGvouv KUpiwg Pe TNV Sla@opd Tov okop. ANAadn Tws CUNTIEPLPEPOVTL
oL 0adeg otV aAdayn Tov okop xwpis va AapBdvoupe vtoPv v eEdpTnon amd Tov Xpovo, TIg KAOETES
petafoArss. I éva peyaio aplOud mapadelypdtwy ta potifa twoxvouvv autolola, xwpis va mapovotalovv

kaB6Aov e€aptnon amod Tov xpdvo, 0TV CUVEXELX B LEAETIIOOVE TL CUPBAIVEL UE TO VTIOAOLTIAL

Ta potifa mapatnpovpe va eilval TLO CUVETT OTA TEAELTALN TIEVTAAETTA KAl OL OTIOLEG SLAPOPOTIOOELG
epavitovtal oty apyxn Twv oy viSiov. T'a mapadeypd to potifo 4 6mov emAéyetat mavtov 1 enibeon
EKTOG ATIO TNV VIKT HE EVA TEPUA OTIOV ETIAEYETAL 1] AUUVA, TIAPATNPOVIE GUYVE TNV YPAUUN TNG AUUVAS Vo
TEPLOPIZETAL 0T TEAEUTALX AETITA KL OTNV apy1] TOU aywva cuveyiletat 1 emiBeomn. AuTd €xel ia AoyLk)
efnynon vyl eivat moAy vwpic yia v opdda va omioboyxwpr)oeL G WA TILO OUUVTIKY TAKTIKY a@ov
UTIAPYEL TO XPOVIKO TEPLOWPLO VA TIETUXEL KoL SeVTEPO TEPUA WOTE VA OLYOUPEYEL TNV VIKN XWPI§ va
plokapel Waitepa. O Adyos elval Tov OTL av SexTel TEPUA VTTAPXEL AKOUA OPKETOG XPOVOG OTO TALYVISL yia

Vo EAVATIETUXEL TEPUA, AV KAL EPOCOV EXEL KAAVTEPESG TIOAVOTNTES ATO TOV AVTITIOHAO TG, ZxMpa 3.2.

Tétola oupmepLPOPd pe TTapOpOLES TP aAAaYES TTapoLaL&louy Kot Ta uTtdAoLTia Ttevte povtéda. H xpoviky
TOUG €EAPTNOT TAPOVCLATETAL WG TPOG TO TOTE Bt EEKVIGOLY var dAAATOUV TAKTIKY EV® 0TA TeEAevTaia
TIEVTAAETITA OTIWG TIPOAVAPEPAUE BAETIOUUE VAL GUYKAIVOUV GTNV KAVOVIKI] GUUTIEPLPOPE TWV UOVTEAWV
Tov Kepaiaiov 3.3 . ZTig apyég Tou aywva eival o cuvINpnTIKEG Kol ETAEYOUV TAKTIKEG IOV Elval TILO
KOVTA 0Tng Suvatdtnteg Toug (Try emibeon OTav elval KXAVTEPEG Kol GUUVA OTav gival UTIOSEECTEPES).
AvtiBétws ota teAevtaia TEVIGAETTH TAlpvouV UEYAAUTEPA ploKa ylaTi TO HIKPO XpoVikd TeEPLOWPLO

evvoel To ploxo, av TeTOXEL 1] AAAAYN 0 avTiTaAog Sev €xel To TEPLOWPLO AVTISpAONG.

-=

Iynua 3.2: Mibavég maparlayég Tou potifov 4.

Kévtpo

Tymua 3.3: Mibavég mapaAdayés twv potiBwv 2 kat 3.
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3.5 AvaAvon MotiBwv

Ttov Mivaka 3.16 ywpicape ta 216 mapadeiypata ava potifa avaddyws mo potifo ntav o Kovtd o€
Kka0e mapadetypa. ATo tov (8o ivaka Ba cuykpivoupe Toug AGYoUs TwV TIIOAVOTHTWY WOTE va BpoVje pia
€&Nynomn 010 MOTE eMAEYETAL TO KADE HOVTEAD KAL TIOTE YIVETAL L AAAayn aTto KATolo potifo o€ éva dAo.
EmmAéov opyavwoape ta amoteAéopata otov [ivaka 3.15 mov Selyvel TOGEG QOPEG UTIAPXEL EVaG AGYOG OE

ka0Be potifo yw va pag fonbnoet atnv avdivon.

Mortipo 1 Mortipo 2 MortiBo 3
na nk ne mak mke na nk ne mak mke na nk ne mak mke
0,33 8 4 6 16 18 0,33| 0 0 0 10 9 0,33| 12 24 18 26 24
0,5 4 8 6 20 18 05| 0 0 0 8 9 0,5 | 12 16 22 22 24
1 24 24 24 1 2 0 |18 1 16 8 8
2 0 0 0 2 8 |10| O 2 4 0 0
3 0 0 0 3 8 8 0 3 4 0 0
ZUvolo: 36 ZUvolo: 18 ZUvolo: 48
Mortifo 4 Mortipo 5 Mortipo 6
na nk ne mak mke na nk ne mak mke na nk ne mak mke
0,33| 8 8 0 44 44 0,33 8 0 | 10 8 11 0,33| 0 0 2 4 2
0,5 8 8 0 44 44 05| 8 4 6 14 11 0,5 4 0 2 0 2
1 24 24 16 1 6 |12 | 6 1 0 4 0
2 24 24 36 2 0 2 0 2 0 0 0
3 24 24 36 3 0 4 0 3 0 0 0
ZUvolo: 88 Zuvolo: 22 ZUvolo: 4

Mivakag 3.15: ZuvoAwkn katapétpnon Mapadetypdtwy avd potipo.

Morifo 1

Me pa TpwT HaTid otov Tiivaka Tou potifou 1 mapatnpoupe 0TL 0TS 6THAES Na, nk, ne VTTAPXOUV TOAAEG
povadeg dnAadn ol opades elvatl oxedov oodlvapes (€xovv v (Sta mBavOTNTA Vo TETUXOLVV TEPUA).
E€etalovtag mo mpooeyTikd tov mivaka PAEmovpe 0TL oe dAa Ta TayviSia 6OV TOVAG)LOTOV SUO OTIS
TPELS 0TNAES Elval Hovadeg evw 1 oTHAN OV elvat Sla@opeTikn eival pikpoTepn TG povadag Sniadn n B
opdda elval KaAAUTEPN TOTE EMAEYETAL AUTO TO POVTEAD. ZTIG TIEPLTITWOELS TIOV EXOVUE 2 HOVASES UE TNV
GAAN oA pEYOAUTEPN TNG HOVASAG EMIALYETAL SLa@OpPeTIKO povtédo. Evw éxovpe kat 4 Sla@opeTIkeg

TEPLTITWOELG OTO TEAOG HE OAEG TIG TILOAVOTNTEG HIKPOTEPES TNG LOVASAG OTIOV ETAEYETAL TO HOVTEAD 1.

Ty mAsoym@ia TV TEPIMTOOEWY 0L SU0 OUASEG €lval LoOSUVANEG KL £€X0UV TIS (Sleg TOAVOTNTES Vi
TeTUXOVV TEPUQ, £TOL OTav PBplokovtal Tiow 010 okop emitiBevtal yia va avénoovy tnv mlavoTnTa va
emitevxOel éva TépUa v OTAV VIKOUV QUUVOVTAL YL VX UELWOOLY TNV TBavoTnTa va emtevyOel éva

TEPUA KAL APA VO TIAPAUEIVEL TO OKOP IOV TOUG BOAVEL.

Axépa pa mapatpnon eivat 6tL 6to povtédo 1 BAEmOVE TILO ocuXVA TNV YKpila TEpLOY| oTA TPlywva 6To
TEAOG TOU TayViSLoU. O Adyog eivat 6TL eTeldT] elvatl Lo0SUVANESG KAl @OV GTO TEAOG TOU AyWVX ElTE XAGOUV
He AtydTtepo amd §uo TEpUATA ELTE VIKIIOOLV UE TIEPLOTOTEPX aTtd Suo Téppata dev Exouv oUTe BabuoAoyikd
O0@elog oUTE TIHWPLA, £TOL OL OPASES “TIoapaLlTOVVTAL” KATA KATIOLO TPOTIO Kol SV £XEL OMUACIA TL TAKTLK

Ba akoAovBncouv.
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Morifo 2

AvuT6 to potifo gival To T eUK0A0 TNV AVAAVON YLXTL ERPAVEE TTAPATNPOVUE OTL T OTHAN TOV ne SnAad)
0 A0Y0G ™G SUVAKOTNTAG TWV §VO OPASwWV aTny emiBeon elvat 1 kat oTig 18 mepimtwoelg xwpis eaipeon
oAadn otV emiBeon oL opadeg eival evteAws loodvvapes. ETiong otnv GUuva Kal To KEVTIPO elval o€ OAES
TIG TIEPIMITWOELG LEYOAVUTEPES amtd TO 1 SnAad 1 opdda A eival kaAvtepn. Av ipoomabnoouvpe va Bpolpe
GAAN TeplmTWOT HE HOVASK OTO ne Kal LEYAAUTEPA TNG HoVASag Ta na, nk Tov va emAéyetal AAAo povtédo
¢KTOG aTd TOo povteAo 2 Sev Ba Bpovpe. Apa UTTOPOVE VAL CUUTIEPAVOUE OTL € KABE TePITTWOTN OTIOV Ol
opddeg elval ooduvapeg otnv €miBeon evw  elval KaADTEPN 1 [ OpASA OTNV AUUVA KoL TO KEVTPO TO

KkaAvTtepo potifo mayvidov eivat to potifo 2.

Morio 3

T to potifo 3 pmopolpe va Stakpivouue 2 TEPLTTWOELS OTIS 0Tloleg emAéyeTal H mpwtn eival dtav ot
TOAVOTNTEG OTNV GUUVA Elval KAAVTEPES ATIO TIG TILOAVATNTEG OTO KEVTPO KAl TNV eMiBeom evw 1 Sevtepn
mepimtwon eival 0Tav Yevikd ol mBavATNTEG TNG OUGdas A elval pikpdtepeg amd v avtimain opada

OTIOTE KL 0TI SV0 TEPLMTWOELS 1] GUUVA (VAL 1) KAAVTEPT TAKTLKT.

TNV TPWTN TEPITTWON elmape Tws O TPETEL oL TTOAVOTNTEG va TIETUXEL TEPUA ) OpdSa A otV Guuva va
glval peyoAUTepeS atd TIg TOAVATNTES VA TIETUXEL TEPUA OTO KEVTPO 1 TNV £TIIOEOT (TIEPLTITWOELS UEXPL TO
matyvidt 143). Zmv Sevtepn epimTwon oL TOAVOTNTES elval PIKPOTEPES Yl TNV OUASa A Kal yla Gpuva Kal
Yl KEVTpo Kal Ywx emifeon (oe wkpn peoymeio pe autég TIG TEPLMTWOELS ETMAEYETAL TO HOVTEAO 1 1 TO
povtéAo 5). To koo ylx TIg Suo TIEPLTTWOELS Elval OTL 1] OPASA A VOTEPEL KAL AVAYKATETAL VO ETHAEEEL TNV
apuva oxedov oe 0AOKANpo To Tayvidl Movadikn e€aipeon eival dtav xavel pe éva téppa n 6Tav elval
LoomaAlo kal 0 A0Yog elval OTL O QUTEG TIG TIEPITTWOELG £XEL €va BabproAoyikd KV TPo Vo pLOKAPEL VWD

OTAV XAVELT) VIKA [LE TIEPLOOOTEPA TEPUATA SEV EXEL KIVNTPO.

MoriBo 4

Zto potifo 4 oyVel kATl avtioTolyo pe To potifo 3 pe v Sta@opd 6TL €8W 1 oTHAN NG emiBeong lval TTov
VUTIEPEXEL ELPAVWG EVAVTL TWV VTIOAOITIWV. ML TIpooEXTIKT HATLE Kol BAETIOVE OTL OTIG TIEPLTITWOELS OTIOU
elval koAvTepn 1 opdda A (ugxpt kat to mayvidt 107) ov otAn ne PAémovpe povo 2 1 3 dnAadn ol
mOavoTNTES SimAacidlovTal 1 TpLMAacLalovtal oty enifeon amd auTég Tov avtimaiov. Opoiwg kal ota
mayvidia mov 1 opdda B elvat kaAvtepn 1 oTHAN ne elval povada SnAadn eivat TovAdylotov oadles. ‘Etol
oav amoTéAeopa emAéyetal 1 emiBeon kab' 6Anv TNV SlApKeElX TOU TAYVISIOU HE HOVASIKN Kol €60
e€aipeomn otav vika 1 opdda A pe 1 Téppa Sla@opd Tov EMAEYEL GUUVA TIPOKELUEVOL VA UMV PLOKAPEL YLoTi

N anwAglx elvat peydAn amd touvg 3 fabuovs atov 1.
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MortiBo 5

Zto potifo 5 1 oTNAN UE TIG HEYRAVTEPES TIUES eival auTh Tou kévtpou nk. ‘Etol 6tav 1 opdda A eival
KaAUTEPN N oTNAN nk €xel 2 1 3 kal 6tav eival kadltepn 1 opdda B n nk €xel povades. To potifo autd
EMAEYEL TTAVTOU KEVTPO EKTOG ATIO TNV YPAUUN LOOTIAALNG 1] ) TTASG HE EVa TEPUA Kal 0 AGYOG TTAPAUEVEL O

(8106 nAadn OTL BEAEL v TTETUXEL £val KRAUTEPO ATMOTEAECUA Y VA KapTiwBel Toug 3 Babpovs g vikng.

MoriBo 6
Y10 potifo 6 emikpatel TAAL | oA nk 6TwG KoL 0To poTifo 5 aAA& e6w kaAUTEPT opdda lvar TTavta 1 B.
To oVotnua Talxvidon elval to (8o e to potifo 5 aAAd& pe v Sta@opd 6TL 6w avtl yla emiBeon dtav

Xavel emAéyet Guuva 6tav kepdilel pe éva tépua.

[Mapatnpnon:

T 6Aa ta povtéda mapatnpovpe ot ot Adyol mak kat mke dnAadn mdéoo avidvovrtal ot TOAVOTNTES TWV
OHASwV aTd TNV AUUVA OTO KEVTPO KL QTO TO KEVIPO otV emibeon @aivetal va unv emnpealovv To
HOVTEAD TOL TtaxVISLoU xwpig autd va onuaivel dtiL Sev emmpedlouv TN GUVOALKY oTPaTnYIKY dnAad Téco

UEYAADVOUV 1] LKPALVOUV 0L VN GISEG TAKTIKMV.
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na__nk ne mak mke Mortifo na__nk ne mak mke Mortifo
4 1 12 05 05 36 [ 2 1 1 05 05
5 1 1 2 05 033 37 | 2 1 1 05 033
6 1 1 2 033 05 38 | 2 1 1 033 05
7 1 1 2 033 033 39 | 2 1 1 033 033
8 1 1 3 05 05 ” 72| 3 1 105 05
9|1 1 3 o5 o033 n IVvo Kag 73| 3 1 1 05 033
10| 1 1 3 033 05 , 74 | 3 1 1 033 05
1| 1 1 3 033 033 75| 3 1 1 033 033
i MorTifwv A P
17 | 1 2 2 05 033 25| 1 05 05 05 033
18 | 1 2 2 033 05 126/ 1 05 05 033 05
19| 1 2 2 033 033 1271 1 05 05 033 033
20| 1 2 3 05 05 128/ 1 05 033 05 05
21| 1 2 3 05 033 129/ 1 05 033 05 033
2| 1 2 3 033 05 130/ 1 05 033 033 05
23 1 2 3 033 033 na nk ne mak mke MoﬂBo 131 1 0,5 033 0,33 0,33
28 | 1 3 2 05 05 0 1 1 105 05 13| 1 033 05 05 05
29 | 1 3 2 05 033 1 1 1 105 033 137 1 033 05 05 033
30 | 1 3 2 033 05 2 1 1 1 033 05 138 1 033 05 033 05
31 | 1 3 2 033 033 3 1 1 1 033 033 139 1 033 05 033 033
32| 1 3 3 05 05 08| 1 1 105 05 40| 1 033 033 05 05
33| 1 3 3 05 033 109 1 1 1 05 033 141 1 033 033 05 033
38 | 1 3 3 033 05 10| 1 1 1 033 05 142| 1 033 033 033 05
35 | 1 3 3 033 033 11 1 1 1 033 033 43| 1 033 033 033 0,33
a0 | 2 1 2 05 05 12 1 1 05 05 05 160/ 05 05 05 05 05
a1 | 2 1 2 05 033 13| 1 1 05 05 033 61|05 05 05 05 033
2| 2 1 2 033 05 14| 1 1 05 033 05 62|05 05 05 033 05
a3 | 2 1 2 033 033 15| 1 1 05 033 033 63|05 05 05 033 033
a | 2 1 3 05 05 16| 1 1 033 05 05 172| 05 033 05 05 05
a5 | 2 1 3 05 033 17] 1 1 033 05 033 17305 033 05 05 033
46 | 2 1 3 033 05 18] 1 1 033 033 05 174 05 033 05 033 05
a7 | 2 1 3 033 033 19| 1 1 033 033 033 175| 05 033 05 033 0,33
52 | 2 2 2 05 05 12200 1 05 1 05 05 176 | 05 033 033 05 05
53 | 2 2 2 05 033 1221 1 05 1 05 033 177 05 033 033 05 033
54 | 2 2 2 033 05 122 1 05 1 033 05 178 | 05 0,33 033 033 05
55 | 2 2 2 033 033 123/ 1 05 1 033 033 179 | 0,5 0,33 0,33 033 0,33
56 | 2 2 3 05 05 132 1 033 1 05 05 1981033 05 05 033 05
57| 2 2 3 05 033 133/ 1 033 1 05 033 199|033 05 05 033 033
58 | 2 2 3 033 05 134 1 033 1 033 05 202|033 05 033 033 05
59 | 2 2 3 033 033 135/ 1 033 1 033 033 203|033 05 033 033 0,33
64 | 2 3 2 05 05 144 05 1 1 05 05 208|033 033 05 05 05
65 | 2 3 2 05 033 145] 05 1 1 05 033 209|033 033 05 05 0,33
66 | 2 3 2 033 05 14605 1 1 033 05 210 (033 033 05 033 05
67 | 2 3 2 033 033 147 05 1 1 033 033 211|033 033 05 033 0,33
68 | 2 3 3 05 05 180033 1 1 05 05 212033 033 033 05 05
69 | 2 3 3 05 033 181033 1 1 05 033 213033 033 033 05 0,33
70| 2 3 3 033 05 182033 1 1 033 05 214 (0,33 033 033 033 05
71| 2 3 3 033 033 183033 1 1 033 033 215 (0,33 033 033 033 0,33
76 | 3 1 2 05 05 196 | 0,33 05 05 05 05
77| 3 1 2 05 033 197|033 05 05 05 033
78 | 3 12 033 05 200[033 05 033 05 05
79| 3 1 2 033 033 201|033 05 033 05 033
80 | 3 1 3 05 05
81| 3 1 3 05 033 na nk ne mak mke Mortifo
82| 3 1 3 033 05 12 [ 1 2 T 05 05 5
83 | 3 1 3 033 033 13| 1 2 1 05 033 5
88 | 3 2 2 05 05 24 | 1 3 105 05 5
89 | 3 2 2 05 033 25 | 1 3 1 05 033 5
9 | 3 2 2 033 05 26 | 1 3 1 033 05 5
91 | 3 2 2 033 033 27 | 1 3 1 033 033 5
92| 3 2 3 05 05 148/ 05 1 05 05 05 5
93 | 3 2 3 05 033 na nk ne mak mke MortiBo 49|05 1 05 05 033 5
9 | 3 2 3 033 05 14 [ 1 2 T 033 05 2 15205 1 033 05 05 5
95 | 3 2 3 033 033 15 | 1 2 1 033 033 2 15305 1 033 05 033 5
00| 3 3 2 05 05 a8 | 2 2 105 05 2 164 05 05 033 05 05 5
01| 3 3 2 05 033 a9 | 2 2 105 033 2 65| 05 05 033 05 033 5
102 3 3 2 033 05 50 | 2 2 1033 05 2 166 | 05 05 033 033 05 5
103 | 3 3 2 033 033 51| 2 2 1 033 033 2 16705 05 033 033 033 5
104 3 3 3 05 05 60 | 2 3 105 05 2 184033 1 05 05 05 5
105 | 3 3 3 05 033 61| 2 3 1 05 033 2 185033 1 05 05 033 5
106 | 3 3 3 033 05 62| 2 3 1 033 05 2 186033 1 05 033 05 5
107 | 3 3 3 033 033 63 | 2 3 1 033 033 2 187033 1 05 033 033 5
156 | 05 05 1 05 05 84| 3 2 105 05 2 188033 1 033 05 05 5
157/ 05 05 1 05 033 85 | 3 2 1 05 033 2 189|033 1 033 05 0,33 5
158 05 05 1 033 05 86 | 3 2 1033 05 2 190033 1 033 033 05 5
159/ 05 05 1 033 033 87 | 3 2 1 033 033 2 191033 1 033 033 033 5
68|05 033 1 05 05 9% | 3 3 105 05 2
169/ 05 033 1 05 033 97 | 3 3 1 05 033 2
170 05 033 1 033 05 98 | 3 3 1033 05 2
171/ 05 033 1 033 033 99 | 3 3 1 033 033 2
192033 05 1 05 05
1931033 05 1 05 033 na__nk ne mak mke Mortifo
194033 05 1 033 05 15005 1 05 033 05 6
195033 05 1 033 033 15105 1 05 033 033 6
204033 033 1 05 05 15405 1 033 033 05 6
205033 033 1 05 033 155/ 05 1 033 033 033 6
206 (033 033 1 033 05
207033 033 1 033 033

Mivakag 3.16: Ta 216 mapadeiypata xwplopéva ava potifa.

Keddahaio 3: AnoteAéopata ~36~



KepdAaio 4: [Mapayovreg mou srrnpealouv tnv

oTPATNYIKN

4.1 Taén Meyedouc¢ twv Mdavorntwv

T aQUTO TO KEPAAQLO PEAETAE TNV CUUTEPLPOPAE TOU HOVTEAOU YLX SLOQOPETIKEG TAEELS PeYEBOUG OTIG
SLaopés Twv BV TWY, SNAadN Twv SUVAUIKOTTWY TwV dVo opddwv. I'a To okomd aVTd TPEEape To
TPOYPOAUUA E TECTEPLS SLAPOPETIKEG TIUEG otV TapapeTpo PN mov kabopilel tnv taén peyéboug twv
TOAVOTITWV. ZTNV TPAYUATIKOTNTA To PN elval n mBavotnta va mapapeivel to okop oty Sta Stapopd
(elte meTuxaivovTag kat ot o opadeg Téppa eite un meTUXAiVOVTOG Kol opada TEPPA) Kol LoXVEL:

PN=1-(PA+PB).

TNa mapaderypa otov Mivakag 4.1 yia PN=0,98 kot PN=0,94 ev ot Adyol Twv SUVAULIKOTTWY TwV 6Vo
opddwv etval akplBwg ot (8lol, ol MOAVOTNTES Vo emiteLXOel Téppa elval peyaiutepes yia PN=0,94. Autd
@alveTal To KaBapd OTIS YPAPLKEG TIAPACTACELS OTIOV oL gvBeieg £xouv TNV (Sl kAlon aAAd aAAGleL 1)

KAlHoKa TV TBavoTTWV.

Mivakag 53
na= 2 nk= 2 ne= 2
mak= 0,5 mke= 0,33

Na PN=0,98
Apuva Kévtpo EniBeon
Oudada A | Aa= 0,013 | Ak= 0,027 | Ae= 0,080
Ouada B Ba= 0,007 | Bk= 0,013 | Be= 0,040

Na PN =0,94
Apuva Kévtpo EmiBeon
Ouada A | Aa= 0,040 | Ak= 0,080 | Ae= 0,240
Ouada B Ba= 0,020 | Bk= 0,040 | Be= 0,120

Mivakag 4.1: MBavoTNTEG Kat oL AGyoL Toug.

Keddahaio 4: Mapdayovteg mou EMNPEAIOUV TNV CTPATNYLKN ~37~ i)



N6yog MiBavotnTwy M53 PN=0,98

0,09 —

Noéyog MiBavomtwy M53 PN=0,94

0,3 —
0,08 —

0,07 — 0,25 —|
0,06 —

0,05 — Opéda A
—Opéda B

0,04 —

0,2 —

Opada A
0,15 — — Opdda B

0,1 —

MBavérnTa
MBavérnta

0,03 —
0,02 —

0,01 — 0,05 —|

0 I \

Apuva Kévtpo EmiBeon I I
Apuva Kévtpo EmiBeon

TakTIKn i
TakTIKNA

Ipaq.Il. 4.1. Ipag.Il. 4.2.
Bdon twv amoTeEAEOPATWY UTOPOVUHE Vo TIOUHE OTL Sev aAA&lel | cuvoAikn otpatnykn (Hotifo) aAAd
TEPLOGOTEPO XAAGLEL TO TIOTE Bt YIVOUV Ol HETAPBACELS ATTO TNV LK TAKTIKY 0TV GAAN. MAAlota pmopolpe
va TToUpE OTL auéavovTag Tig TBavotnTeg (Lkpotepo PN) yivovtal Tiio amdtopes aAdayég peoa otny (Sa
ypopun evw ya pkpotepeg mibavotntes (peyaAltepo PN) ol ypaupés Statnpolv Tio eVKOAX TIS

oTpatnykég Toug, Mivakag 4.2.

Tvunépaopa:

ZaV CUUTEPACA UTIOPOVUE v TIOVUE OTL 1) AVon eAdyloTa enpedleTal amd 1o pEyebog Twv Sla@opwy, ot
0ToleG 600 PEYAAVTEPES EVAL TOOO TILO ETPPETES OTIG AAAAYEG TAKTIKWY gival autd. AnAadn ot vnoideg
TOKTIKWV EMOEONG HEYAADMVOUV TIPOG TA KATW AV E(LAOTE 0TV TEPLOYN TNG NTTAG KoL oL v oiSes duuvag
TPOG TA AVW GTNV TIEPLoXN ViKNG. To BeTikd elval 6Tt Sev aAAdlel To HOTIBO TTOU SLAUOPPOVETAL VALY JLE

ToV A6Y0 TwV TBavoTNTWwV OTwG Seiape ato TTponyoleEVo Ke@FAALo.

Keddahaio 4: Mapdayovteg mou EMNPEAIOUV TNV CTPATNYLKN ~38~ i)
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0,96
40'
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30'

53
15'

Nivakag
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20'
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25'
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nk=

1
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14
15'
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0,99
40'

PN=
30'

14
15'

Nivakoag
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45'

35
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20'

10'

5
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75'
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45'

35'
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20
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5
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40'
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30'

14
15'
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0,96
40'

PN=
30'

14
15'
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20'
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5
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Mivakag 4.2

~39~

Touv TNV oTPATNYLKA

QLyOVTEG TOU EMNPEQ

Kedahaio 4: Nap



4.2 Awapopetikn TeAikn BaduoAoynon

Te auto To TUNpa Oa e€eTdoove WG EMNPEAIEL TO CUOTNUA TEAKNG BAOUOAGYNONG TNV OTPATNYLKI| TIOU
Oa Tpémel va akoAovOnoel wa opdda. Tnv aywviotikr tepiodo 1992-1993 otnv EAAGSa yia ipwTn opd
EQPAPUOOTNKE TO cVoTnua TeAKNG Babuordynong 0/1/3 dnAadn n vikn va apeifetal pe 3 Babupovg 0
woomaAla pe 1 kat 1 Ntra xwpis Babuovs Autd €ywve pe otoxo TNV €vOEPpPLUVON TOU EMOETIKOU
To800@AIPOU KoL TNV €EAAELYN TWV «AEVKWY» LooTaALwV. [Ipdypatt 6Tws Ba @avel kal To K&Tw oty
AQVAALON HOG QUTO LoXVEL Kol €lval €va ONHAVTIKO KIVNTPo yla T opades va mailouv Tio emOETIKA.
Mepattépw pe to BEpa autod aoyxoAnnke o Eduardo Fernandez oty epyaacia tov pe 6épa “Eva BeAtiwpévo

Yootnpa BabpoAdynong yia to lloddéo@aipo” [13].

T va eEeTAO0VE TOUG LoXVPLOUOVS QUTOVGS TPEEUUE TO TIPOYPAUUA UE TIS (SLeg akpLBwS TOAVOTNTES pE
Slapopetikeg TeAkéG apolBés. IMpwta pe 1o ovomua 0/1/2 kat émerta pe to 0/1/3 KoL otV cuvEXELA

aVOAVOUE TA ATTOTEAECUATA, TILO KATW TTOPaBETOVE KATIOLX TP ASEY AT

T tov Mivaka 4.3 BAETOUVHE TIWG HEYOXAWDVEL 1] TIPACLIVY TIEPLOXT TNG EMIOEONG KAL EVW TIPLV YIX LOOTIOAO
OKOp ETEAEYE KEVIPO TWPA EMAEYEL eTiBeon Tpokelnévou va kepdioel Toug 3 Babuovg. Ztov Iivaka 4.4
BAEmoupEe WG QUEAVETE 1] TTEPLOXT] TNG AHUVAG GTNV YPAUUTN TNG VIKNG HE éva TEPHA KoL auTO ylati BEAeL
TEPLOGATEPO TWPA VA KPATOEL TO 0KOpP Kol Toug 3 Babpovs evw pe to cvotnua 0/1/2 tou eméTpeme va

PLOKAPEL Alyo TIEPLOGOTEPO UEXPL TO TIEVTNKOGTO AETITO.

Zuumépaoua:

Tevikd amd 6AoUG TOUG THVAKES, avTioToLyous pe ta 216 mapadelyuata tov Keparaiov 3, fAémovpe ta Svo
ovotuata BabpoAdynong va kpatolv To (510 HoVTEAO o VLSOV aAAd pe To cvotnpa 0/1/3 BAémovpue
NV TEPLOXT TNG EMIOEONG VA HEYOAWVEL KATW KL AKPLB®WS TAVW TNV  YPAUUN TNG LOOTIOALNG VW TNV

TEPLOXT] TNG AHLVA VA AUEAVETAL TTAV® OTIO VT,

Nivakag: 49 BaBpoAoyia 0-1-2 Nivakag: 49 BaBpoAoyia 0-1-3
na= 2 nk= 2 ne= 1 | Aa= 0,01 Ak= 0,03 Ae= 0,08 na= 2 nk= 2 ne= 1 | Aa= 0,01 Ak= 0,03 Ae= 0,08
mak= 0,5 mke=0,33 | Ba= 0,01 Bk= 0,01 Be= 0,08 mak= 0,5 mke=0,33 | Ba= 0,01 Bk= 0,01 Be= 0,08

o' 5' 10" 15' 20' 25' 30' 35' 40" 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85' o' 5' 10' 15" 20" 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85'
10-5]
2 [-4]
3 [-3]
4[-2]
5 [-1] 2

1 [-5] 1
1
1
1
2
1 6 [0] 2
0
1
1
1
1

2 [4]
3[3]
4[-2]
5 [-1] 2
6 (0] 101
701 0
8 [2]
9 [3]
10 [4]
11 [5]

7 (1] 0
8 [2]
9 (3]
10 [4]
11 [5]

PO R NN
BRORNNN
PR RORNNNN
PR RERRPRORNNNERER
PR RPRRPORNNNERER
PR RPRPRORNNNR R
PR RPRRPRORNNNER
PR RRPRORNNNERR
PR PR ORNNNRER
PR RPERORNNNE R
PR RERRORNNNER
PR RERORNNRR R
PR RRPORNNRRR
PR RPRRPRORNNRRR
PR RBRORNNRRR
N
conNNN
BoOONNNN
PR RONNNNN
F R RBERPONNNNNER
PR RERONNNNERER
PR RERRPRONNNNERER
PR RERRPONNNNERER
PR RPRPONNNNERER
PR RPRPRONNNNR R
PR RBERONNNNRE R
PR RERONNNNERER
PR RERONNNGRRR
PR RRPRONNNRR R
PR RPRPRONNNRERR
PR RERPRONNNRR R
PR RERRPONNRRRR

Mivakag 4.3: ZUykpLon amoTeEAEoUATWOV e Sla@opeTikr TeAkT Baduoddynon Mapdderypa 49
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BaBpoloyia 0-1-2

na= 2 nk= 3 ne= 3 | Aa= 0,01 Ak= 0,04 Ae= 0,08

mak=0,33 mke= 0,5 | Ba= 0,01 Bk= 0,01 Be= 0,03
0' 5' 10" 15' 20" 25' 30" 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75'

Nivakag: 70

1[-5]
2 [-4]
3 [-3]
4[-2]
5 [-1] 2
6 [0] 2
7101 2
8 [2]
9 [3]
10 [4]
11 [5]

~
[NIINTINIINIINY
NNNNN NN
NN NNNNNN
NNRNNNNNNNNN
NRNRNNRENNNNNN
NRNRNNENNNNNN
NRNRNNENNNNNN
NRNRNNENNNNNN
NNNNONNNNNN
NNRNNONNNNNN
NNRNNONNNNNN
NNRNNONNNNNN
NNNNONNNNNN
NNNNONNNNNN

80'

NNNNONNNNNN

Nivakag: 70

na=

2

mak=0,33

85'

1
1

1[-5]
2 [-4]
3[-3]
4 [-2]
5 [-1]
6 [0]
701
8 [2]
9 [3]
0 [4]
1[5]

o

nk=
mke=
5

o0,

10'

3
5

NN NN

15'

NN R NN NN

ne=

20'

NN B NNNNN

BaBpoloyia 0-1-3
Aa= 0,01
Ba= 0,01

25'

3

NNRNNEBENNNNNN

30'

NNNNONNNNNN

|
|
35

NNRNNONNNNNN

40'

NRNRNNONNNNNN

45'

NNRNNONNNNNN

50'

NNNNONNNNNN

Ak= 0,04
Bk= 0,01
55' 60’
2 2
2 2
2 2
2 2
2 2
2 2
0o o
2 2
2 2
2 2
2 2

Mivakag 4.4: TOYKPLON ATOTEAEOUATWV UE SLa@opeTIKY TeAkT BabBpordynon Mapdderypa 70
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4.3 AmnotéAsoua 2Ttoxo¢

Tav ouvvéxela ¢ Sla@opeTikng Baduoidynong Ba PeEAETICOVE TWPA TNV TEPITTWON OOV W opada
KUV YA éva oUYKeKpPLUEVO amotédsopa (Tty. o knock-out mawyvidia) omov Sev éxel onpacia to VPog Tou
okop M 1 vikn apkel va kata@épel va meTUXEL éva okop TPpokpLone. I v povtedomoinon autig tng
TepimTwong TaAL 0a aAA&Eovpe v BabpoAdynorn aAAd auTHV TV @OpPA B XPNOLUOTIOMCOUUE Eva ATIAG
povtéAo xwplis Stafabuioets. I'a Slagopd Tov okop peyadltepn 1 (on pe auth Tov kuvnyd B apeifetal pe

éva M aAALwG unSév.

AmotsAéouata:

H yevikn elkdva Twv amoTEAECUATWY elval OTL 0L AAAQYEG OTNV TAKTIKY YIVOvTal 0TO 0KOp TOU eMAEEALE
oav otoyo. OL TakTikéS elval emiBeorn 6tav Sev mpokpivetal 11 opdda Kot Apuva 1§ KEVTPO OTav TETUXEL TO
OKOp TIPOKPLOMG KAl TAVW. XTA onuela Mou @aivetal O0TL 0 aywvag €xel kplBel dev €xel onuacio M

otpatnywn (ykplla meploxn).

[ va oxnpaticovpe pio KaAUTEPT EKOVA TPEEAE TO TIPOYPAUUX Y 3 SLPOPETIKOVG 6TOXOUS (+2, 0, -2)
KOl TA AmOTEAECUATA Selyvouv OTL ylo qQUTHV TNV TEPITTWOT), TOU ATOTEAEGUATOSG GTOXOU, 1| CTPATNYLIKY
dev emmpedletal oVTE amod TOv XPOVO OUTE ATO TOV 0TOX0. XAPAKTNPLOTIKA PAVOVTHL TO0 KATW TWG
HeTATOT(ETAL TO ONpElD TNG XAAXYNG OTNV CTPATNYIKY AVAAOY WG HE TO ATOTEAEGX OTOXO EVW SEV XAAALEL
KkaB6Aov 1 yevikny eikdva Tou Tayvidlov. Baoel 0Awv twv Tapadelypdtwy ta poTifa eival povo 3 4mwg

mapovotdlovtal otov Iivaka 4.6.

Epanalipsi pexnidiou: 0

na= 1 nk= 1 ne= 1 | Aa= 0,01 Ak= 0,02 Ae= 0,04

mak= 0,5 mke= 0,5 | Ba= 0,01 Bk= 0,02 Be= 0,04

o' 5 10" 15' 20' 25' 30" 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85'

1 [-5] 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 0
2 [-4] 2 21 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 0
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 210 210 210 210 210 210 210 0
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 210 210 210 0
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 210 210 0
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 210 0
7 [1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0
8 [2] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
9 [3] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 210 1
10 [4] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 210 210 1
11 [5] 0 0 10 10 10 210 210 210 210 210 210 210 210 1

Mivakag 4.5: Zt6)06 Yo v opdSa A to [+2].
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Ttoxog: +2

Epanalipsi pexnidiou: 0
na= 1 ne= 1 | 0,01 Ak= 0,02 Ae= 0,04
mak= 0,5 mke= 0,5 | 0,01 Bk= 0,02 0,04
0" 5' 10" 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70" 75' 80' 85'
1[5 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
2 [-4] 2 21210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 210 210 210 210 210 210 210
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 210 210 210
51 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210
600 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210
701 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
8 [2] 0o o o o o o 0o o o 0o o o o o o 0
93 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0 0 0210
10 (4] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10210210
11 [5] 0 0 10 10 10 210 210 210 210 210 210 210 210
Epanalipsi pexnidiou: 118
na= 1 ne= 033 | Aa=001  Ak= 0,03  Ae= 0,06
mak= 0,33 Ba= 0,01  Bk= 0,03  Be= 0,18
0 5 10' 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85
1[5] 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
2 [-4] 2 2 2 2 21210 210 210 210 210 210 210 210 210
33 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210 210 210 210
412 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210210
5[1) 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210
60 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 220
7111 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2
8 [2] 0 0 0 0 00 O0O0O0O0O0O OGO OO0 0 0
9 31 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0O 0 0 0210
10 [4] 0 0 0 0 0O 0 0O 0 0 O 0 0210210
11 (5] 0 0 0 0 10 10 10 10 210 210 210 210 210
Epanalipsi pexnidiou: 145
na= 05 ne= 1| 0,01 Ak= 0,01
mak= 0,5 | 0,01 Bk= 0,01
0" 5' 10" 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70" 75' 80' 85'
1[5] 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
2 [-4] 2 2 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
3[3) 2 2 2 2 2 2 2 2 21210210 210 210 210 210
41-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210210
5[] 2 02 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210
61[0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210
701 2 02 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
8 [2] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
9 3] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10210
10 [4] 11 1 1 1 10 10 10 10 10 10 10 210 210
11 (5] 10 10 10 10 10 10 10 210 210 210 210 210 210

Ztoxoq: 0

0 5 10" 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85'
2 2 2 2 2 2210210 210 210 210 210 210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
0 0 00 0 0O OO0 0 O0 0 0 0 0 0 0 O
0 0 0 0 0 0 0 0 0O 0 0 0O O 0 0 0210
0 0 0 0O 0O 0 0O 0O 0 0 0O 0 0 10210210
0 0 0 0 10 10 10 210 210 210 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
0 5 10' 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85'
2 2 2 2 2 2 2 2210210 210 210 210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210
11 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2210
11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2
0 0 0 00O OO O 0O 00 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0O 0 0 0O 0O 0 0 0210
0 0 0 0O O 00O 0O 0 0 0O O 0 0210210
0 0 0 0 0 0 10 10 10 10 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
0 5 10" 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80' 85'
2 2 2 2 2 2 21210210 210 210 210 210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10210
11 1 1 1 1 1 10 10 10 10 10 10 10 210 210
10 10 10 10 10 10 10 10 10 210 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

[-s]
-4]
[-3]
2]
1]
(0]
m
(2]
31

(51

(5]

Ztoxoq: -2

0 5 10' 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

0 0 0 00 000 0O OO0 0 0 O

0 0 0 0 0 0 00O 0O OO0 0 0 O

0 0 0 0O 0O 0 0 0O 0 0 O 0O 0 0 0 10210
0 0 0 0 0 0 10 10 10 210 210 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

0 5" 10' 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80'
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220

11 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

11 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2

0 0 0 0O 0O 0 0O 0O OO0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 00O 00 O 0 0 0 0

0 0 0 00O 0O O O 0 0O 0 0 0 0 0210
0 0 0 0 0 O 0 0 10 10 10 10 210 210 210 210

10 10 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

0 5 10' 15' 20' 25' 30' 35' 40' 45' 50' 55' 60' 65' 70' 75' 80
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220

2 02 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
11 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 10 10 10 10 210
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

Mivakag 4.6: MoTiBa oTpatYIKNG Yla ATMOTEAECUATA 0TOXOUG Ta +2 TEPUATA,

TNV LoOTIOALX KAl TaL -2 TEPUATAL.

Keddahaio 4: Mapdayovteg mou EMNPEAIOUV TNV CTPATNYLKN

~43~



4.4 epioootepa MkoA

T’ quTO TO KEPAANLO KAVOUE TILO TIEPITTAOKO TO TPOPANUA ETIITPETIOVTAS TIEPLOCOTEPEG LETAPATEL OTOV
Ka0e kOUBo. ZUYKEKPLUEVA OTIOU TIPLY UTIOPOVOE HLIX OGS O€ va TIEVTAAETITO va TETUXEL KAl Vo SexTel
Hovo éva Tépua Kot 1 Sla@opa oto okop va eivat £1 Topa UTTOPoUE Va £x0UE Sla@opd PéxpL Kal £5. Autd
TO KGvoupe vyl va gAéyéoupe av To povTédo Tov xpmotpotomdnke oto Ke@dAao 3 1tav apkovvtws
akpLfeg, KaBWG KoL yla va €UTAOUTIOOUHE OKOUX TEPLOCOTEPO TO HOVTEAD Hag Teplopilovtag Tig

TaApadoxEs.

' autiv TV TepimTwot] dev umopov e va SIvoupe TIG TBAVOTNTESG ETOLUES, OTIWS KAVAE TIPOTYOUUEVWG,
Adyw tou mAN0ovg Toug (3-11=33 mhavOTNTEG ava TtayvidL), YU' auTod Ba TIPETEL VO XPTOLLOTIOL|COVE Lo
yevwntpla mbavotitwy amd pa yvwoth katavour). O Moroney [14] kat Pollard [15] é8ei&av 6TL 0 aplOp6G
TWV TEPUATWV TOU OKOPAPEL LK OUASH TEPLYPAPETAL Ao TNV SlwVLpKY kKatavourn. O Maher [16]
mpotelvel 6TL N katavourn Poisson eivatl o katdAANAn. O tOmog TG kKatavoung Poisson mov pag divet tnv

mOavoTnTa va emitevyBolv K téppata dedopévou 0TL pa opada metuyaivel A 'kod/wpa eivat:

PLR ‘Omov  A=I'koA/5'Aemtd

P& k! k: 0 aplOpdg teppdTwv

Y. Ml oS a tov €xeL Katd pEco 6po 2 TEPUATA AVE Ty ViSL EMTWOV: A= =0,11Txo ETTA.
X- Mo opas EX X 1o 6po 2 TépU X TayvidL 90 Aemrtwv: A=2/18= 0,11 I'koA/5"AemTd

H Tpagwn Mapaotaon 4.3 amekovilel v Katavoun Poisson yla Tpelg MePIMTWOELS AOYWV A (Aauwveg >
Akévepov > Agmiseong)- [APATNPOVHE WG LELWVETAL ] TOAVOTNTA VA TIETUXEL L OHASA TIEPLOCOTEPA TEPUATA
EVW VA PNV TETUXEL 0UTE €va 1 BavotnTa elvat kovtd oto 90%. Emiong mpémel va mpooggoupe OTL pia
opada mov Tailel AUUVTIKA €xeL PHEYOAUTEPEG TIOAVOTNTEG Vv Tropapeivel 6To 0 evw £xeL LKPOTEPES

TOAVOTITEG YIX EVA TEPUA KAL TTAV .

Kedbalaio 4: Mapdyovteg ou eNNPeAOUV TNV OTPATNYLKA ~44~ i)



MBavdéTnTa vIia K TépuaTta o€ 5'AeTTTd

1,00
0,90 — Apwva A=0,05
= 0,9 Goal/90'
080 Kévtpo A=0,08
0.70 = 1,5 Goal/90'
= = EmiBeon A=0,11
o 060 = 2 Goal/90'
g 0,50
S}
S o040
3
= 0,30
= °
0,20
0,10
0,00 -
0 1 2 3 4 5 6
k -> Tépuata
Ipaq.Il. 4.3.

ZINV HOVTEAOTIOIMON TIOU EXOVUE KAVEL LOG EVELXPEPEL 1] SLlaPOPd GTO OKOP KAl OXL TO ATOAUTO OKOp £TOL
TIPETIEL VA VTTOAOY{GOVE TIG TIOAVOTNTES YL TIG SLaopég aTo okop. OL uTtoAoyiopol yivovTtal e Toug Tto

KATW TUTOVG:

OL TOavoOTNTES Y Slaopeg vTep TG Opadag A:

P(k)=z P4y PB, V k=0,1.2,.5

OLmBavoTtnTeS Yo Stapopég umep tng Opadag B:
5

P-0=) P4 Ps,,, Y k=012,..5

i=0

[ mapadelypata n mBavotnTa 1 SLa@opd TEPRATWY 0€ 5AeTTA Vo elval -2 nAadT) va xdvel ) opdda A pe

2 Téppata eivat 1 akoAovon:

P-2=PuayPBy+Pua-PBy+Pua,PB,+P ayPBs+Pua, P+ Pas Pb,

Kedbalaio 4: Mapdyovteg ou eNNPeAOUV TNV OTPATNYLKA ~45~ i)



0 Mivakag 4.7 pag Seiyvel Toug PHECOUG APLOPOUG TEPUATWY ava TayVviSL kot Ta A. Me auTég TIG TIHEG
VTIOAOYI{oVE TIG TILOAVATNTES YIX SLaPOPEG TEPUATWY OTWwG Sel€apie o TAvw. Tig TOAVOTNTEG AVTEG TIG

avamaplotoVpe oty [pa@wn Mapdotaon 4.4.

Apuva Kévtpo Emifeon
'koA/90' A | MkoA/90' A | koA/90' A
Opada A 0,90 0,05 1,50 0,08 2,00 0,11
Ouada B 0,70 0,04 1,10 0,06 1,50 0,08

Mivakag 4.7: Méoot aptBpol teppdtwv avd Tayvidt yio

TG 0pGdeg A kat B yua TG 3 TaKTIKEG.

Ty ypa@kn mapdaotaon 4.4 @aivetal  KapmOAn g TBavOTNTA SL@OPAES GTO OKOP OTIOU Ol BETIKES
TIHESG elvat 0Tav uTtepTepel 1 opdda A Kt apvnTikeg O0TavV vTepTePEL 1 opdda B. duoikda n “kaumava” Sev
éxeL 10 akpotato ™G oto 0 aAA& yépvel eAa@pws Tpog TV opada A (8e&ld) n omola £xel kaAvTEPO

ovvtedeotn G/hr.

MBavéTnTa Alapopdc NKoA

09
08

0,7 —_—

Auuva

Kévipo

0,6

0,5

MeavomTa

EmiBeon
04

03
02

0,1

Alogopd koA A-B

Ipag.Il. 4.4.
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MeBodoroyia EmiAvonc:

H pébodog mov akoAovbricape yix va AVoovpe autod 1o TpoPAnUa elval i (Sta pe autr) Tov meptypdape
oto KepdAalo 1 pe v Stapopd €6w O0TL yia kaBe k6o kavoupe évteka [+5] petafdaoels kat OxL TPELG.
Apa oL TPELS TIHES Vi TIG oTpatnYkéG Apuvas Kévtpou EniBeong eival aBpolopd 11 6pwv 1 kdbe pua kot

EMALYETAL T PEYLOTN OTIWG KAL TIPLV.

MBavoéTnTeg i ETZEJQO fic MNvopeva
Auuva Emifeon V[i+1] Apuva Emifeon
P[-6] 0,000000 0,000000 0,000000 X 0,5 -0,0000000000240 -0,0000000003325 -0,0000000013225
P[-5] 0,000000 0,000000 0,000000 X 0,5 = -0,0000000024650 -0,0000000217560 -0,0000000680580
P[-4] 0,000000 0,000002 0,000006 X 0,5 = -0,0000002113005 -0,0000011871415 -0,0000029186650
P[-3] 0,000029 0,000104 0,000200 X 0,5 = -0,0000144923295 -0,0000518322050 -0,0001001657355
P[-2] 0,001491 0,003396 0,005160 X 0,5 = -0,0007455914525 -0,0016979454940 -0,0025798597810
P[-1] 0,051164 0,074234 0,088739 X 0,5 = -0,0255817677470 -0,0371167626860 -0,0443692602670
P[0] 0,879006 0,814451 0,767987 X 0,4 = -0,3516025555708 -0,3257804052352 -0,3071947582280
P[1] 0,065782 0,101228 0,126769 X 0,3 -0,0197345065479 -0,0303682603794 -0,0380307945147
P[2] 0,002465 0,006315 0,010530 X 0,2 -0,0004930033278 -0,0012629346652 -0,0021060079846
P[3] 0,000062 0,000263 0,000584 X 0,1 = -0,0000061602963 -0,0000262860545 -0,0000584056766
P[4] 0,000001 0,000008 0,000024 X 0,0 = 0,0000000000000 0,0000000000000 0,0000000000000
P[5] 0,000000 0,000000 0,000001 X 1,0 = 0,0000000173200 0,0000002051640 0,0000008098780
P[6] 0,000000 0,000000 0,000000 X 3,0 = 0,0000000006480 0,0000000128190 0,0000000674580
z -0,3981782730933 -0,3963054179663 -0,3944413628969
max -0,3944413628969
KaAutepn TaxTIKn: 2 Emifson

Mivakag 4.8: AvaAuTiKOG UTTIOAOYLOUAG EVOG KOUBOU YL TO HOVTEAD +5 TEPUATWV.

‘Otav otig petafaoelg Byaivoupe €§w amd Ta OpLX TWV TIVAKWY, YIX TIHPASELYHA OTaV BPLOKOUACTE OTO
Kk6uBo [-3] kat k&vovupe Tov TOAAATAAGLAOUO Yia Stagopa [-5] Oa Seiyvel otov emdpevo koppo [-8] mov Sev
UTAPYEL, OE QUTHV TNV TEPITTWOoN 0 ToAAATAACIAGUOG Yivete pe tov teAevtaio ko6pPBo dnAady to [-6].

AvtioToya koL ot dvw dpla Tov Tivaka @TaveL péxpt tov kopufo [+6].

Ttov [Mivakag 4.9 @aivovtal ol TPAEeLS Yo ToV UTTOAOYLOUO VOGS LOVO KOOV 0To 85" AeTTo yla Stapopd |-
5] (mévw 6e€ia otolyelo Tou emopévou Tivaka). I'a Tig petafaocels [-2] kat katw elpaote otnv MEPLOXN
€KTOG TOU TIVOKQ TIOU OVAPEPULE TILO TIAV®W YL QUTOV TOV AGY0 1) T petafaocng mapapével 1 (Sla pe tov

teAsutaio kopfo -0,5.

AmoteAéouata:

Ta AMOTEAECUATA VIO AUTEG TIG TIEPLTITWOELS (VAL KATIWG TILO TEPITAOKX ATIO TNV ATIAN TIEPITITWON TPLWV
petafdoewv aArd ol yevikol kavoveg amod ta potifa tov Kepataiov 2 e€akorovBolv va toxvouv. AnAadn
kal 5w BAETOLNE va eTAEYEL TTavTOU TNV emiBeon OTtav elval KXAUTEPT 1) OPASA A €KTOG ATTO TNV 0PLOKT)

vikn pe 11 2 téppata Sta@opa yiati exel Sev £xel meplO@PLA VA PLOKAPEL UMV XACEL TNV VIK).
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) 5' 100 15 200 25 30° 35 40' 45 50 55 60 65 70 75 80 85

1[5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2[4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3 [3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
4 [2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
5 [1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 M 2 2 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 [3] 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2
10 [4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
11 [5] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Mivakag 4.9: [ivakag ATOTEAEGUATWV YA TIEPLOGOTEPA YKOA avd 5'AETTO

Ot Tipég Twv kopPwv emiong dev BAEmoupe va Sta@épouv ToA) amd TV TPonyoUpEVn HoVTIEAOTIOMON
TOUVAGYLOTOV WG TIPOG TNV TAEN peyébovue. H mapatpnon ya mapddetypa mov eiyape kavel oto Ke@diato 2
yla T0 TpocSokwuevo kéPSog mpLy Eekivioet To Tayvibt oto 0'AemTo, OTL elval peyaditepo amod tn péon

Ty twv amoAaBwv (1,45) ywati eival kaAUtepn 1 opdda A 1oyOel kal 6’ qUTHY TNV LOVTEAOTIOMOT YLA TOV

(810 Adyo.
o' 5 10' 15' 20' 25' 30' 35' 40 45' 50' 55' 60' 65' 70 75' 80' 85'

[-5] 1 -0,21169 -0,23258 -0,25213 -0,27029 -0,28700 -0,30225 -0,31602 -0,32835 -0,33928 -0,34893 -0,35741 -0,36490 -0,37158 -0,37768 -0,38340 -0,38894 -0,39444 -0,4
[-4] 1 -0,01073 -0,03984 -0,06805 -0,09523 -0,12121 -0,14582 -0,16889 -0,19025 -0,20973 -0,22720 -0,24255 -0,25575 -0,26684 -0,27598 -0,28342 -0,28958 -0,2949H -0,3
[-3] -1 030690 026716 0,22713 0,18695 0,14680 0,10691 0,06757 0,02911 -0,00804 -0,04340 -0,07643 -0,10651 -0,13301 -0,15533 -0,17301 -0,18589 -0,19440) 0,2
[-2] 1 0,76658 0,72149 0,67454 0,62566 0,57476 0,52183 0,46686 0,40993 0,35122 0,29101 0,22981 0,16834 0,10770 0,04947 -0,00411 -0,04995 -0,08382 0,1
[-1] 1 1,35357 1,31556 1,27516 1,23204 1,18581 1,13602 1,08216 1,02365 0,95983 0,88994 0,81310 0,72836 0,63465 0,53087 0,41600 0,28923 0,15029 0
[0] 2,00488742 1,98601 1,96635 1,94578 1,92412 1,90112 1,87639 1,84935 1,81947 1,78608 1,74829 1,70492 1,65438 1,59450 1,52233 1,43377 1,32312 1,18233 1
[1] -1 2,54420 254244 254167 254220 2,54449 2,54916 2,55714 256730 2,58009 259612 2,61613 264110 2,67227 2,71127 276023 2,82195 2,90020 3
[2] 1 2,94867 2,95466 2,96138 2,96884 297706 2,98600 2,99559 3,00581 3,01660 3,02789 3,03954 3,05138 3,06313 3,07441 3,08466 3,09314 3,0987 3,1
[3] -1 3,18985 3,19223 3,19473 3,19723 3,19970 3,20211 3,20441 3,20658 3,20856 3,21034 3,21174 3,21262 3,21284 3,21226 3,21075 3,20821 3,20460) 3.2
[4] 1 3,34538 3,34452 3,34352 3,34238 3,34107 3,33957 3,33786 3,33593 3,33374 3,33127 3,32849 3,32539 3,32194 3,31815 3,31404 3,30962 3,3049% 3.3
[5] 1 3,45886 3,45647 3,45392 3,45120 3,44831 3,44525 3,44202 3,43863 3,43509 3,43142 3,42762 3,42372 3,41975 3,41575 3,41173 3,40774 3,40387 34

Mivakag 4.10: Tiég twv kOuBwv.

Kedbalaio 4: Mapdyovteg ou eNNPeAOUV TNV OTPATNYLKA ~48~ i)



4.4.1 ZUYKpPIOT HE TO TTPONYOUHEVO HOVTEAO

T va ouykpivoupe to véo povtédo +5 pe to maAld povtédo Twv Tplwv petafacewy +1, Ba tpé€oupe To
TAALO povTéAo pE TIS (8leg BavotnTeG e To veo. Omws @alvetal otov Ilivaka 4.10 ot petafdoeig pe
Staopéc vmép TG opadag A wooduvapovv pe v mOavotnTa va BaAel 1 oudda A éva TEpHA EV®

avtiotolyd oL Staopég vTéEp TS opadag B tooduvapovv oto va metv)eL 1 oudda B éva tépua.

Emopévws tpé€ape ta Svo povtéda pe Tig mbavotnteg tou IMivaka4.11 kat ta Tapabétoupe yia oVykpLon

otov [livaka 4.12.

MBavoTnTeG YIa £5 peTaBaoelg MBavérnTeg yia £1 peTaBaoeig
Apuva ETifson Apuva ETrifeon

P[-6] | 0,000000 | 0,00000 | 000000 Batet
P{-S} 0,000000 0,000000 0,000000 n opdisa
P[-4 0,000000 0,000002 0,000006
P[-3] 0,000029 0,000104 0,000200 tézua 0,052684 0.077735 0,094105
P[-2] 0,001491 | 0,003396 | 0,005160 PL-1]
P[-1] 0,051164 0,074234 0,088739
P[0] 0,879006 0,814451 0,767987 0,879006 0,814451 0,767987
P[1] 0065782 | 0,101228 | 0,126769 Batet
P[2] 0,002465 0,006315 0,010530 n opéiSor
P[3] 0,000062 0,000263 0,000584
P[4] 0,000001 0,000008 0,000024 té2uu 0,068309 0,107813 0,137909
P[5] 0,000000 0,000000 0,000001 P[1]
P[6] 0,000000 0,000000 0,000000

Mivakag 4.11: [IBavOTNTEG LOVTEAOU £5 Kol 0L aVTIOTOLXES

Yla TO HOVTEAOD 1.

MaAi6 povTédo +1 peTapdoswyv

Aa= 0,068 Ak= 0,108 Ae= 0,138

Ba= 0,053 Bk= 0,078 Be= 0,094

0 5' 100 15 200 25 300 35 40 45 500 55 600 65 700 75 80 85
[-5] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,4
[4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 03
3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,2
2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,1
1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0
[0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1
1 2 2 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3,1
[3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3,2
[4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 33
[5] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 34

Néo povréAo 5 petafdoswyv

0 5' 100 15 200 25 300 35 40 45 500 55 60 65 700 75 80 85
[-5] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,4
[4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 03
[-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,2
2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,1
[-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0
[0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1
1] 2 2 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,1
3] 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 32
141 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3.3

Mivakag 4.12: T0ykplon Twv 2 HOVTEA®Y pE TiS (S1eg TOavoTTES.
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Zuumépaoua:

H opotdémta twv Suo HovtéAwy o)L Lovo elval epn@avig oAAd B Aéyape TwG SeV UTIAPXEL KA OVOLAOTIKY
Slaopomoinon. M tapatipnon elval 0Tt TAEOV eV UTIAPYOUV OL VEKPEG TIEPLOXEG OTNV APXT) TOU AYWVa
LE TIG U1 EMITPEMTEG HETAPATELG. AUTO €lval €V TAEOVEKTNUA TOU VEOU LOVTEAOL TIOU TIPOPAETEL TTAEOV OTL
elvatl Suvatov amod To TPWTO KIOAAG TEVTAAETTO o opdda va vikd pe 2-0 1 kat 3-0 Kot qutd ot Tpdén
Sev elvat kat Tooo omavio. Na Sievkplvicoupe OTL TO HOVTEAO ETLTPETEL HETAPACELG aKOpA Kal aTo 4-0 Tov
aQUTO TPAYUOTIKA Elval OTAVIO Kol 68V GUVAVTATAL OTNV TPAEEN oAA& av KOLTAEOUUE TOV Tivako
TOavoTTWV auTo yivetal pe mbavotnta 0,000001154 dnAadr 1 oto eKATOUUUPLO KAl auTd eEac@alilel

O0TLN TepimTwon autn Ba elval OvTwg omavia.

Ev xatakAeidt yia 1o Ke@daAawo 5 cvpmepaivoupe Tt To To cUVOeTO povTéAD Twv 5 petafdoewv eivatl
KAAUTEPO UEV A@POV KAAUTITEL TEPLMTWOELG TIOU EXOVUUE TEPLOGOTEPA TOU EVOG TEPUATOG VA TIEVTAAETITO
QAA& OTNV TOKTIKY SEV ETMPEPEL KAUIX OVOLAGTIKY aAAay Kot autd eival kot pla emiBefaiwon yux tmv
opBOTNTA TWV TTAPASoXWV TOU TPWTOU povtéAov. H e€ynon ylatl Sev éxoupe aAdayn otnv TakTikn lval
OTL oL MOAVOTNTES Yla eTTEVEN SVO 1] TIEPLOCOTEPWV TEPUATWY OVAE TIEVTAAETITO elval aApKOUVTWG UIKPES

WOTE VA PNV PTopovv VA EMNPEAGOLV TNV TAKTIKN.

Keddahaio 4: Mapdayovteg mou EMNPEAIOUV TNV CTPATNYLKN ~50~ i)



KepdAaio 5: MovrsAomoinon oav llaiyvio

Méypt oTIlyung peAeToape To MPOBANUA aTtd TNV OKOTILE TNG OHASag A BewPWVTAG OTL EMAEYOVTAS HLX
TOKTIK oav oudda A emmpealape kot TG mOAvOTNTEG TNG opddag B. X' autd 1o ke@dAawo O
LOVTEAOTIOW|COVE TOV AyWVA 0oV Taiyvio SnAadT| ETMITPEMOVTAG AUPOTEPES TIG OUASES Vo AAAGTOLVY TIG

TOKTIKEG TOUG OOTE VA TIG BEATIOTOTIOOVV Yl va KEPS{oOULV.

5.1 O ébvo nporovntég emiA€youv evaAdaé tnv Taktikn Toug

5.1.1 MovreAotroinon

H povtedomoinomn mov Ba akoAovBrjcouvpe eival TTHPOUOLX [E TNV TIPONYOUUEVT] UAG TIPOGEYYLOT), UE TNV
Staopd 0tL To §évtpo Sev agopd puovo v Opdda A aAAd kot Tig Svo oudades. H opdda A mpoomabei va
peyloToTomoeL TNV TBavOTNTA VIKNG TNG, VW TapdAAnAa N opada B mpoomabel va eAaylotomow|oet
mOavoTnTA ViKkng g ouddag A. Ot §V0 opades Oa TIPETEL va ETIAEYOLV EVAAAAE TAKTIKEG AV TIEVTE AETITA

Kal o€ K&Be emAoyn B amovToUv oTnV TPOTNYOUUEVT] TAKTLKN TNG avTITaAnG opuddag.

[Na mapadetypa ag vmoBéoovpe O0TL Eekva 11 opdda A Tov aywva kat pe Ty mpoUmobeon mws n B 1N
eméde€e Apuva yia to Sexivnua tov aywva. H opdda A mpémel va eTAEEEL TNV TAKTIKY TNG £T0L WOTE VA
QVOUEVEL TO HEYLOTO OQEAOG EvavTl TNV Auuva Tou avtimaAov. Me ) oelpd ™G N B petd amd 5 Aemtd
TPETEL Vo avaBewpnioel Tn Sk ™G TAKTIKY avdAoya pe tn kiviion g A evw oto 10° Aemtd to 810 Ba
Kavel katn opdda A. H Stadikaoia emavorapfavetat péxpl to 85’ AEmTO OOV ANYEL 0 AYDVOG KOL OL OUASES

apeifovtal cOp@wva pe T SLoPpopd Tou oKop.

Ag ETexiviiooupe Aotmdv opilovtag Tig HeETaBATELS KAl TIG TOAVOTNTES IOV €XOUV oL §U0 OPASES Yo TN KAOE
petdfoaon. H mapadoyn ywa 1o +1 Téppa IOV KAVAE YLOL TO TIPWTO HOVTEAO £§aKOAOUOEL Vi LoXVEL PE X
Slaopd, 6w agov eival malyvio pe dvo avtimdAovg To Tt Ba yivel oty emopevn Babuida dev e€aptdatal
uévo otnv emAOYn TG HLAG OUASAS oAAG kAl Twv V0 ouddwv. 'ETol evwd Slatnpolvtal oL eMOUEVES
kataotdoelg (metuxaivw Tépua, Séxoual Tépua, Kavelg Oe Séxetal Téppa) TG Slakpivovpe oe Suvo
katnyopies. H mpwtn katnyopla eivat va yivel éva amd ta Tpia TPonyoUHEVA VWD 0 QVTITIAAOG gixe eTIAEEEL
oVvoTNUa Guuvag Kot 1) Sevtepn katnyopia elval va yivel éva amd Ta TPonyoUHEVH eV 0 AVTITIHAOG £XEL

EMAELeL emiBeom.
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0A Alogpopd Teppdtwy =0
EmiAoyn avTitdAou : Apuva

\

1A] [1E| [0A] [OE]

-1A|

Tyqua 5.1: Tpagikd évag kouBog yia To povtédo tov Tatyviov.

-1E|

0L mbavotnteg Tov @aivovtal oto Tynua 5.1 mpoépyxovtatl amd tov Iivakag 5.1 mov @aivetatr otn
ouvvéxela. H MMBavotnta Paa+ elvar n mbavotnta dtav emAéyouv Kol oL §U0 OUASEG TNV GUUVA Kol
TETUXalVEL TEPHA 1) opdda A avtioToya to cUpPoAo (o) eival 6Tav Tapapévouy otV WoomaAia kot to (-)
o6tav metuyaivel téppa n opada B. Ta cvppola ae elvat 6tav 1 opdda A emiAgyel apuva kal n B emiBeon ko
oUTw KaBedne. X' autd to onpeio va vmodeifoupe kot ™ HEYAAN Sla@opd 0T TIOAUTIAOKOTITA OV £XEL TO
maiyvio pe to mponyoUpevo povtédo. liponyoupévwg elyape va emMAEEOVUE PETAEY TPLOV TTPATNYIKOV HE
Tpes petafdoelg SnAadn evvéa mBAVOTNTESG, TWPA Exoupe v emAEEovpE HETAED SUO OTPATNYIKWV YLo
KkaBe opdda 6TOL KABE pa £xel TAAL Tpelg petaBaoels SnAadn 2-2:3=12 mBavOTNTEG KAl av elyope TPELG

otpatnywkés tote BaNtav 3-3-3=27 mbavoTnTES.

Emépevo otddio elval np avaAvcot) Tou TPOTOV UTIOAOYLGHOU TwV KOPPwv. [IpmTa 6w va Tovpe Atya Adyla
yw to cvotnua BabuoAoyiag. I va UopoVE Vo EXOVUE GE €V KOWVO SEVTIPO QTO@ACEWV Kal TIG 600
opddeg Oa mpémel va potpalovtal Eva koo cvotnua BabuoAidynong. To ponyovpevo cvotnua 3/1/0 Sev
umopel va Aettoupynoel 6To Talyvio yio To Adyo OTL ava@epdTav povo otny opdda A. Av tpoomabovoape
va To €@ApUOCOVUE TOTE TO KivnTpo Twv Svo emmAéov Babuwv ylwa T vikn Oa evaAAdocoviav avd
TEVTAAETTA Pt 6TV OGS A Kat pia otnv opada B. Apa TipeTel va oploovple éva veo cUo T Tou Sev Ba
pepoAnmrel vmep plag opddag. To cOoua Tov akoAovBnoape sival -1/0/1, SnAadn vikn Ti§ opddag A
apeiBetal pe +1 kat vikn ™ opddag B elval -1. EmmAéov avaAdyws pe to ma opdda mailel, n pev A O«

mpoomadel va peylotomolel 1) 6 B Ba eAaylotomolel.
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Opada B

Auuva Emifeon

< [+1] Paa+ [+1] Pae+
o Apuva ||0] Paao o] Paeo
e 1] Paa- |1 Pae-
8— [+1] Pea+ [+1] Pee+
Emifegon (0] Peao o] Peeo

[-1] Pea- [-1] Pee-

Mivakag 5.1: ZupBoiiopoi MiBavoTitwy Taryviov.

Ol TWEG TTIOU AVTITIPOCWTIEVOUY TO HECO AVAUEVOUEVO KEPSOG yia TIG 6V0 TAKTIKEG GUUVAS Kol emifeong
(f(a),f(e)) vmoAoyiCovtal OTIWG akPLBWS KoL 6TO MPWTO UOVTEAD. AUTO TIOU SLAE@EPEL GTO POVTEAO TOU
matyviov elval mTwg avaAdyws pe To Told opada €xel oelpd va maifel 1 pev A peylotomolel n 8¢ B

elaylotomolel. ‘Etou

f(a)=P_a+Vp.q + P_ao-Vioi+ P_a--V|4 Mécoo avapevopuevo képdog amd to cuoTNUA Apvvag

f(e)=P_e+-Vj.yy + P_eo-Vio + P_e--V Méoo avapevopevo képdog and to cuotnua EmiBeong
la v Opdada A:
Fij= max {f(a), f(e)} T tov k6pPov j e Babuidag i

Sij={0, 1} BéAtiot taktikn kopBov ij (0-Apvva, 1-EniBeon)

IT'a v Opada B:

Fij= min {f(a), f(e)} T tov k6puPov j ™ Babuidag i
Sij={0, 1} BéAtiot taktikn koppov ij (0-Apvva, 1-Entifeon)

To véo HOVTEAO OTIWG KL TA TPOTYOUUEVA TO UETATPEPOUE O KWOIKA KoL TO TPECAUE VIO HEPLKES

TEPITITWOELG. T ATOTEAECUATA KL 1] EPUNVEI TOUG ATTOTEAOVV TO QVTIKEIUEVO UEAETNG TOU EMOUEVOU

UTIOKEQOAALOV Apéows PETE TO UTIOSELY LA TOU SévTpov, Zxnpa 5.2.
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H opdda A gekivd Tov aywva
Kal YEYIOTOTTOIE]
Fij=max {f(c), f(e)}

f(a)=Paa+-|+1| + Paao-|0| + Paa-|-1| @ f(e)= Pea+-|+1| + Peao-|0| + Pea-|-1|

H opdda B éxel ogipa
Kal eEAaxIOTOTTOIE]

[1A] [1E] [0A] [0E] [1A] [1EF"] Fimin e oy

2a] [2e] [1A] [1E] [oA] [oE| [1A] [1E] [2A

TeAIKEG KATAOTACEIG

Tynua 5.2: [Ipodtumo Sévpo maryviov.
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5.2 AnoteAéouara Matyviou

5.2.1 Napdaderypa 1

Y10 TMpWTO TopASElypa eMAEEqpE TNV opdda A wg ™V KaAUTEPN OpAda Kal auTod @alveTal amo Tig
mOavOTNTEG IOV Swoape ocav €l00do. H opada A vmeptepel oe OAX TAX CUOTIUATA ACXETWS TL EMAEYEL 1)
opdda B. duoikd oe kGBe cVomua petafdAietal n SuvapkoTNTA AAAQ Tpeltal n avaloyia OTL 6TAV
emtifetal pa opada aviavel pev tig mOavOTNTEG TNG Vo TIETUXEL TEPUA AAAA avEAVOUV Kol oL TILOAVOTNTES

va SexTel Téppa Ad0Yw TOv OTL a@NVEL EKTEDELUEVT] TNV AUUVA TNG.

KaAutepn n Oudada A
Oupdda B
Apuva Emifeon
[+1 0,03 [+1 0,05
Apuva |0] 0,96 || 0,93
1] 0,01 |1 0,02
[+1 0,06 [+1 0,08
Emifgon 0] 0,92 ||0| 0,89
1| 0,02 |1 0,03

Oupada A

Mivakag 5.2: MBavoTeg Y To Mapdaderypa 1.

Me 11§ Tapamdvw mBavITNTEG oav €i0060, TPEXOVHE TOV KOSIKA KAl AV ATTOTEAEGUATA TAIPVOVLE TOUG
[Mivakag 5.3 kat 5.4, oL omoiol pag Seixvouv v BEATIOTN TAKTIKY Yl kAOe opada, k&Be Aemtd Kol K&Oe

Slapopd okop.

[-3] [-4] [-3] [-2] -1 [0 (1 [2] (3l [4] [5]

A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E
0 A 1
5 B o o 0 o0 1 1
10° A 11 1 1 1 1 1 1 1 1
15 B 6o o o 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 O
200 A 11 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1
2 B 0 0 0 O O O O O O O O O 1 1 0 O O O O O 0 O
3" A1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
3% B 0 0O 0 O O O O o O O O O 1 1 0 O O O O O 0 O
490 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
4 B 0 O O O O O O O O O O O 1 1 O O O O O O 0 O
50 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
5 B 0 O O O O O O O O O O O 1 1 0 O O O O 0O O0 O
60 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 o0 1 1 1 1 1 1 1 1
65 B 0 O O O O O O O O O O O 1 1 0 O O O O O 0 O
” A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 o0 1 1 1 1 1 1 1 1
7% B 0O O 0O O O O O O O O O O 1 1 0 O O O O 0O 0 O
80" A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
88 B 0O O O O O O O O O O O O 1 1 0 O O O O 0 0 O
90 A -14-14-13-13-12-12-11-11 -1 14 0 0 1 1 11 11 12 12 13 13 14 14

Mivakag 5.3: AroteAéopata Hapadsiypatog 1.
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Omada A Omada B
p

5 0 0 0 0 1 1
10 11 1 1 1 1 1 1 1 1

15 00 0 0 0 0 00 1 1 0 0 0 O
20 1T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1

2 0 0 0 0 00 0OOO 0O O0OO0OT11T 1 0 0 O0 O OO O0 O
30" 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

3% 0 0 0 0 0 0 0 0 0O O O 1 1 0 O0O0OO OO OO
40 111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

4 0 0 0 0 0 0 0 0O OO O O 1 1 0 O0OOOTO0OTO0OTO0OTO
50' 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

8 0 0 0 0O 0O 0 0 0 0 0 O O 1 1 0O O O O O O O O
60" 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

65 0 0 0 0 0 0 0 0 O OO O 1 1 0 OO OO0OO0O OO
70 1+ 1+ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

7% 0 0 0 0 0O 0 0 0 0 0 00O 1 1 0 O OO OO OO
80" 111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

8 0 0 0 0 0 0 0 00 000 1100000000
Mivakag 5.4: Eeywplotd oL oTPATNYIKES TwV 2 0udSwv yla To Tapdderypa 1.

Xapwv eukoAlag amopovwooape TG opades A kat By va Tig peAemoouvpe Eexwplotd. Autd Tov

SLTIOTWVOUE UE TNV TPWTN HaTId eival 6Tt Ta potifa TOU CUVAVTHCAUE OTA TPWTA HOVTEAX

emavaiappavovtat kat edw. EElocov mpo@aveg eivat 6TL oL otpatnykés e A kat s B opddag eivat katd

Kkavova avtifetes. AnAady) otig Sta@opés Twv okop OTov 1 opdda A emiAéyel emiBeon 1 B emAgyel duuva

KOl QVTIOTPO@a, LE EAQYLOTEG eEapEoels. AuTO o€ éva Babud oeidetal otov TPOTO povTEAOTO(NONG KAl

TO AVOHEVAE AAAWOTE, AoV OTAV 1 A KAvel peylotomoinon n B eAaylotomolel.

Mo GAAN TapaTrprnon Tou EXOULE VO KAVOUUE €ival OTL OL EMIAOYEG TOU AVTLTIGAOU Sgv emMpedlovy TIG
TAKTIKEG TNG amo@acifovoag opnddag. AnAadn otav yw Sta@opd okop [X] oto t' Aemtd pla opdda Ba
eMAEEEL emtiBeon OTav o avtimaiog emAéEel Guuva, To (610 KAVEL Kol 6Tav 0 avTimadog emAEEeL emtiBeon.
MdAlota autd yivetar kaB' 6An T Sidpkela Tou aywva pe povaxa pla eaipeon oto 25" Aemtd otav

amo@acileln A ywx ) Sta@opd okop [1], SnAadn dtav kepdilel pe va Téppa SLa@opd.

H maBoyévela avut Ba pumopovoe va eival pla v yével aduvapio Tou CUCTHHATOG PG 1) OTIola va
axpnoTeVEL TO HOVTEAD ToU Tratyviov. O Adyog Tov To axpnoTeVEL lval OTL av eV SLAPOPOTIOLEL TN TAKTIKY
TWV OUASwV 0t OX£0TM HE TIG EMAOYEG TOU OVTITIAAOU TOTE TOLOG O AOYOG va £x0oupe avtimado. Oa
UTTOPOVOOUE KAAALOTA VO KPATIOOVLE TO TPWTO HOVTEAO, BEATIOTOTIOMONG TOU T VLSOV piag pdvo
opddag. Evtoutolg ouveyifovpue v avdivon poag kol émws Ba avakoaddPovue oto 4° mapddelypa, to
TPOPANUA auTtd efodelpeTal koL ToTe B e&nynioovpe to Adyo Yl tov omoio ovpfaivel. KAeivovtag to

Mpwto Toapddelypa Ba efeTdooupe TwG TPOEKLPAV KATOLEG TIUEG OTO SEVTPO HE TIG QAVAAOYES

’
enmaAnBevoeLs.
-8 4] [-3] [-2] -1 [0] 1 [2 [3] (4 [8] Omada B
A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E Amina Epithesi

A F T I IS | 1 4 4 4 4 1048 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 A Amina 1) 0,03 0,05

B -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -0,21 -0,19 0,46 0,47 0,94 0,94 1 1 1 -1 -1 -1 -1 -1 10| 0,96 0,93

A -1 -1 -1 -1 1 -1 0,75 -075 0,23 -0,22 045 045 094 094 1,15 1,15 -1 -1 -1 -1 -1 -1 1] 0,01 0,02

B -1 -1 -1 -1 -1,08 -1,06 -08 -0,78 -0,28 0,26 042 043 093 093 1,15 1,15 126 126 -1 -1 -1 -1 Omada A

A -1 -1 -1,23 -1,23 -1,08 -1,08 -0,81 -081 -03 -029 0,41 041 093 093 1,14 1,14 1,26 1,26 136 1,36 -1 -1 Epithesi [+1] 0,06 0,08

B -134 -1,34 1,24 -123 -1,10 -1,09 0,86 -0,84 -0,36 -0,33 0,38 0,39 0,93 0,93 1,14 1,14 1,25 1,26 1,35 1,36 1,45 1,46 10| 0,92 0,89

A -135 -135 -124 -124 -1,11 -1,11 0,87 -0,86 0,38 -0,37 0,37 0,37 0,94 093 1,14 1,14 1,25 1,25 135 1,35 145 145 1] 0,02 0,03

B -13 -13 -125 -125 -1,13 -1,12 0,91 -0,89 -0,44 -0,41 033 035 0,94 093 1,13 1,14 125 1,25 1,35 1,35 1,45 1,45

A -136 -135 -125 -1,25 -1,13 -1,13 0,93 -0,92 0,46 -045 0,32 0,33 0,94 094 1,13 1,13 1,24 1,24 134 134 144 144

B -136 -1,36 -1,26 -1,26 -1,15 -1,14 0,97 -0,95 -0,53 -0,50 0,28 0,30 0,94 0,93 1,13 1,13 1,24 1,24 1,34 1,34 1,44 1,44

A -136 -136 -1,26 -1,26 -1,15 -1,15 -0,98 -0,97 0,55 -0,54 0,27 0,28 0,94 0,94 1,13 1,13 1,23 1,24 133 1,34 143 144

B -1,37 -1,37 127 -1,27 -1,17 -1,16 -1,01 -1,00 -0,63 -0,60 0,23 0,25 0,94 094 1,12 1,12 123 1,23 1,33 1,33 143 143 Epilegei o A kai megistopoiei

A -137 137 127 -1,27 1,17 117 -1,02 -1,02 0,65 -0,64 0,22 022 0,95 095 1,12 1,12 1,23 1,23 1,33 1,33 143 143 Amina = 0,46293

B -1,38 -1,38 -128 -1,28 -1,18 -1,18 -1,05 -1,04 -0,74 -0,70 0,17 0,19 0,95 0,95 1,12 1,12 122 1,22 1,32 1,32 142 142 Epithesi = 0,48144

A -138 -138 -1,28 -1,28 -1,18 -1,18 -1,06 -1,06 0,76 -0,75 0,15 0,16 0,96 0,96 1,11 1,11 1,22 1,22 132 1,32 142 142

B -1,39 -1,39 -129 -1,29 -1,19 -1,19 -1,08 -1,08 0,86 -0,82 0,09 0,12 097 09 1,11 1,11 121 121 1,31 131 1,41 141 Max 0,48144

A 139 -1,39 -1,29 -129 -1,19 -1,19 -1,09 -1,09 -0,89 -0,87 0,08 0,09 0,98 097 1,11 111 121 1,21 131 1,31 141 1,41

B -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,20 -1,20 -1,10 -1,10 -0,97 -0,94 0,02 0,04 099 098 1,10 1,10 1,20 1,20 1,30 1,30 140 1,40

A 14 14 3 43 12 42 41 41 4 4 0 0 1 1 11 11 12 12 13 13 14 14 Epilegei o B kai elaxistopoiei
Amina = 0,99300 Amina = 0,98600
Epithesi = 0,98500 Epithesi = 0,97800

Mivakag 5.5: Tég Twv kOUBwVY Tou Tatyviov ka1 emaii®gvon yia 2 képuBous.
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5.2.2 MNapadeiypa 2

To Sevtepo apaderypa ival To avtiBETo TOL TPWTOU APOV AVTO TIOU KAVAUE EIVAL VO AVTOXAAAEOVUE TIG
TOaVOTNTEG TNG OpAdag A pe autég TG B. Apa 1 B elva mAéov 1 kaAUTepT opdda. To i8lo amotéAsopa Ba
elxaue av oto TPONYyoUEVO Tapadelypa Statnpovoape T TOavOTNTEG aAA& Eeklvovoe Tov aywva 1 B
avtl ™ A. Me to televtaio otolxelo To mapadelypa amoyxtd evlla@épov a@ov Ba amokaAVYEL av
EMMNPEALEL TIG OTPATNYIKEG 1 OELPA TIOL Ttai{ouv oL §Vo opddes. H amavinon oto tedevtaio epmTHUA elvat
APVNTIKY, OTIWG AVAUEVOTAV, A@OV T amoTeAéopata Selyvouv OTL 1| oelpd pe TNV omolx Eekivolv Tov
aywova ot U0 opadeg dev emmnpedlel KaBOAOL TN YEVIKN OTPATNYIKY TOUG. Alx TOu AdYou To aAnBég o
mivakag e Ta amoteAéopata Tov Tapadelypatos 2 eivat tavtdonpog pe to Mapddetypa 1 pe tn Stapopd

OTLa@oU eival kaAUtepn 1 B autr) elvatn opdda mov emitiBetal katn A apdvetal.

Onpada B
Apuva Emifson
< [+1] 0,01 [+1] 0,02
o] Apuva |0] 0,96 |0 0,93
e 1] 0,03 [ 0,05
=1 [+1] 0,02 [+1] 0,03
O  Emifeon|ol 0,92 o 0,89
-1 0,06 -1 0,08
Mivakag 5.6: MBavoTTeS yia to Mapdadetypa 2.
[-5] [-4] [-3] [-2] [-1] [0 (1 [2] [3] [4] (5]
A E A E A E A E A A E A E A E A E A E A E
0 A 0
5 B 0o 0 1 1 1 1
10 A 0 0 1 1 0 0 0 0 0 O
15 B 11 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
200 A o 0o 0o 0o 0O 01 1 0 0 0O 0O O0O O O O O O
22 B 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3 A0 0 0 0 0 0 O O 1 1 0 O O O O O O O O O 0 O
3% B 1.1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
40 A O O O O O O O O 1 1 0 O O O O O O O O O 0 O
45 B 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
500 A O 0 0 0 0 0 O O 1 1 0 O O O O O O O O O 0 O
5 B 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
60 A 0O O O O 0O O O O 1 1 0 O O O O O O O O O 0 O
6 B 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
7% A 0 O O O O O O O 1 1 0 O O O O O O O O O 0 O
7% B 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
80 A 0 O O O O O O O 1 1 0 O O O O O O O O O 0 O
8 B 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
90 A 14 -14-13-13-12-12-11-11 -4 14 0 0 1 1 11 11 12 12 13 1,3 1,4 14

Mivakag 5.7: AnoteAéopata Hapadeiypatog 2.

Kedpdhato 5: Movtehonoinon oav Maiyvio ~57~ il



5.2.3 Napadeiypa 3
To tpito mapadetypa e€etdlel v mepimtwon dmov ol §Vo opddes eival akplPws wwodvvapes. O Tivakag

mOavoTTwy elval o e&Ng:

Oupada B
Apuva Emifeon
< [+1] 0,01 [+1] 0,02
o Apuva |[0] 0,98 O] 0,95
9 1| 0,01 |- 0,03
3 [+1] 0,03 [+1] 0,05
O  Emigeon |0l 0,95 [(0] 0,9
[-1] 0,02 [-1] 0,05
Mivakag 5.8: MBavotnTeg yia to Mapdadetypa 3.
[-5] (4] [-3] [-2] [-1] [0] 1] (2] [3] [4] [5]
A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E
0 A 1
5 B 1 0 1 1 1 1
100 A 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0
15" B 1 1 0 O 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1
200 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1
25 B 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
300 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1
35 B 1 1 1 1 1 1 0O 0 0 O 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
40" A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1
45 B 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
50" A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1
55 B 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
60 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0O 0 0 o 1 1 1 1 1 1
65 B 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
70" A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1
75 B 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
80 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0o o0 1 1 1 1 1 1 1 1
85 B 1 1 1 1 1 1 1 1 0 O 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
9 A -14-14-1313-12-1211-11 -1 1 0 O 1 17 11 11 12 1,2 13 1,3 14 14

Mivakag 5.9: AnoteAéopata Hapadeiypatog 3.

To amotéAeopa Sev empuAdooel kapio EkmAnén. To 6évtpo elval TOAD CUUUETPIKO KAl PE TIG SU0 opddeg va
emtiBevTal 0To LWOOTAAD ATOTEAEGHA KAl VO atpOVOVTAL O€ VIKN@OPo okop. Tnv cuumepupopa autn v
eldape oe MOAAEG TIEPITTTWOELS KL OTA TIPONYOUHEVA KE@AAaLA Kal 1 €€nynon mov dwoape eivatl 6TL ot
opadeg plokdpouvv dtav xdvouv kal emtiBevtal evw dtav meTOYOLV éva ViKn@opo okop B£Aouv va To

TAYLWOOOLV KoL YU quTO apivovTaL.
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Omada A
o

10' 1.1 1 1 1 1 0
20 11 1 1 1 1 1 1 1 1 0
30 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
40 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
60' 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
70 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0

80' 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0

Omada B

5

15'

25

35

45'

55'

65'

75

85'

Mivakag 5.10: Zexwplotd oL oTpaTtnyKES TV 2 opdSwv yia o Ttapddetypa 3.

[-5] [-4] [-3]
A E A E A E

o A 1 -1 1 - -1 -1

5 B 1 -1 1 - -1 -1

0 A 1 1 1 A -1 -1

% B 1 1 -1 -1 -119 -1,18
2 A 1 1 13 13 -1,19 -1,19
25 B -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,19 -1,19
30" A -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,19 -1,19
35 B -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,19 -1,19
40' A -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,19 -1,19
45 B -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,20 -1,20
50" A -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,20 -1,20
55" B -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,20 -1,20
60" A -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,20 -1,20
65 B -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,20 -1,20
70" A -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,20 -1,20
75 B -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,20 -1,20
80" A -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,20 -1,20
85 B -1,40 -1,40 -1,30 -1,30 -1,20 -1,20
909 A 14 14 13 13 12 12

[-2]
A

-1

-1

-1
-1,02
-1,02
-1,04
-1,04
-1,05
-1,05
-1,07
-1,07
-1,08
-1,08
-1,09
-1,09
-1,10
-1,10
-1,10
-1,1

E
-1
-1
-1

-1,01

-1,02

-1,03

-1,04

-1,05

-1,05

-1,06

-1,07

-1,07

-1,08

-1,09

-1,09

1,10

-1,10

-1,10

1,1

[-1]
A
-1

-0,63
-0,64
-0,66
-0,67
-0,70
-0,70
0,73
0,74
0,77
0,78
0,82
-0,83
-0,88
-0,88
-0,94
-0,95
-0,99
-1

E
-1
0,62
0,63
0,65
0,66
0,68
0,70
0,72
0,73
0,75
0,77
0,80
0,82
0,85
0,87
0,91
0,93
0,97
-1

[0]
A
0,04
0,03
0,04
0,03
0,03
0,02
0,03
0,01
0,02
0,01
0,02
0,00
0,01
0,00
0,01
0,00
0,01
0,01
0

E
-1
0,03
0,03
0,03
0,03
0,02
0,02
0,02
0,01
0,01
0,01
0,01
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0

(1]
A
-1

0,75
0,77
0,78
0,79
0,80
0,82
0,82
0,84
0,85
0,87
0,88
0,90
0,91
0,93
0,94
0,96
0,97
1

E
-1
0,74
0,76
0,76
0,78
0,78
0,80
0,80
0,83
0,82
0,85
0,85
0,88
0,88
0,91
0,91
0,95
0,96
1

(2]
A
-1
-1

1,06

1,06

1,07

1,07

1,08

1,08

1,08

1,08

1,09

1,09

1,09

1,09

1,10

1,10

1,10

1,10
1,1

Mivakag 5.11: Tyég kOpBwv yia to Mapdderypa 3.

E

-1

-1
1,06
1,06
1,07
1,07
1,07
1,07
1,08
1,08
1,09
1,09
1,09
1,09
1,10
1,10
1,10
1,10
1.1

[3]
A
-1
-1
-1

1,19
1,2

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20
1,2

E
-1
-1
-1

1,19

1,19

1,19

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,20

1,2

[4] [5]

A E A E
T I
T R
T
N
13 13 -1 -1

1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
1,30 1,30 1,40 1,40
13 1,3 14 14

M Tapatrpnon Tou €XOUHE VA KAVOUWPE O€ OUTO TO TAPASEYHH O@OPAE TIS TIHEG TwV KOUBwV.

Tuykekpluéva n pecaia GTNAN Yo To LloOTAAO 0KOp Oa TEPLUEVAE VO ALEAVETAL ATTO TN HLX OPASA Kal Vi

UELWVETAL ATTO TNV GAAN pe TN péor T Vo Tapapével pndév. Auto opwg e ovpfaivel, mapd BAETOUUE TIg

TIHEG VA £X0UV ML ouvexT avénom. Auto pag odnyel oto ocuumépacpa OTL 1| OPASA TIOU EMIAEYEL TIPWTY

OTPATNYLKI £XEL EVA KPO TIAEOVEKTNHA AAAG OXL LKOVO (OOTE VA ETPEPEL AAAAYEG OTIG OTPATNYLKEG TWV

OUASWV.
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5.2.4 Napdadeiypa 4

ESw emAEEape va unv £X0UNE pLo OUAd o avwTeEPT 0AAG VX EVAAAGCOOVTAL Ol SUVAULKOTNTES AVAAOYX |LE TO
ovotua. Etol Swoape oy A kaAvtepeg OavOTNTEG dTAV eTLTIOETAL EVW 6TV apveTal 1) opdda B elvat
KaAUTEPN. ANAadT SnUOVPYNOAE UL OPASA IOV gVVOELTAL OTAV TAllel eMOETIKA Kol SUCKOAEVETAL OTO

QUUVTIKO TToyVISL AAAG oG SoUE TPWTA TA ATIOTEAEGHATA TIPLV SWCOVUE UL eENyn o).

Oupada B
Apuva Emri@gon
g [+1] 0,01 [+1] _ 0,02
g Apuva |0 0,96 ||O| 0,93
!g 1] 0,03 |1 0,04
8' [+1] 0,06 [+1] 0,08
ET1ri0eon |(O] 0,92 ||0] 0,89
1] 0,04 |[l-1] 0,05

Mivakag 5.12: MBavomTeS yix To MapdSerypa 4.

[-5] [4] [-3] [-2] [-1] [0] 1] (2] (3] [4] [5]
A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A
0 A 1
5 B o 0 1 0o 1 0
10" A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
15" B o 0O O O o o 1 o 1 o 1 o 1 0
200 A o 0O O o0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 B 0 0 O O O O O O o o 1 0o 1 0o 1 1 1 o 1 0o 1
30 A 0 O O O o o 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3% B 0 0 O O O O O O o o 1 0o 1 1 1 1 1 o 1 0o 1
40 A O O O O o o 1 0o 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
45 B 0 O O O O O o O o o 1 0o 1 1 1 1 1 o 1 0o 1
50 A 0 0 O O O o0 1 0o 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5% B 0 0 O O O O O O o o 1 0o 1 1 1 1 1 o 1 0o 1
60 A 0O O O O O O o o0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
65 B 0 O O O O O O O o o 1 0o 1 1 1 1 1 o 1 0o 1
7% A 0 O O O O o o o 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
7% B 0 O O O O O O o o o 1 0o 1 1 1 o 1 o 1 0o 1
8% A 0O O O O O o o o 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
8% B 0 O O O O O O O o o 1 0o 1 1 1 o 1 o 1 0o 1
9 A -14-14-13-13-12-12-11-11 -1 1 0 0 1 1 1,1 11 12 12 13 1,3 14
Mivakag 5.13: AmoteAéopata Mapadsiypatog 4.

Omada A Omada B
0 1 1

5 0o 0 1 0 1 O
10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

15" 0o 0 o0 o0 o0 o0 1 0 1 0 1 0 1 0
20 0o 0 0 o0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

25' o o oo o0 o000 001101011 1 01 0 1 0
30" 0O 0 o o0 o o0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

35' o o0 o0o0 00000 0 11to01 111 1 01 0 10
40 0o 0 0o o o0 0 1 0o 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

45 o o oo o0o0o0o0 00 11to0 11t 111 01 0 1 0
50 0O 0 o o o 0 1 0o 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

55' o o0 o0o0 00000011011t 11 1 01 0 10
60 0o 0 o O O O O 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

65' o o oo o000 00011011t 11 1 01 0 1 0
70 0O 0 o 0O o O O 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

75 o o0 o0o0o0o0o0O0O0O0 011011101 01 0 10
80" 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

88 0 0 0O O O O O 0O 0O 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0

Mivakag 5.14: Zexwplotd oL oTpatnykés Twv 2 opdSwv yia to Tapddetypa 4.
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H mpwtn mapatipnon ag@opd avtd mov Bifaue oto Mapdadetypa 1, 6TL SnAad oL emAOYES TG avTITTOANG
opddag Sev emmpedlouvv TIG TOKTIKEG TNG OUASOG TOU ATO@ACIlEL Yl éva GUYKEKPLUEVO OKOP OF
OUYKEKPLUEVO XpOVO, Tpdypa Tou Oev Ba émpeme va yivetal Avtd TALov aAAdlel a@ol o€ autd TO
TAPASELYHA VTIAPXOUV TIOAAEG TEPLTITWOELG OTIOV OL OUASES SLPOPOTIOLOVV TNV TAKTIKY TOUG AVAAGYWS
™G EMAOYNG TOU avTImdAov. AUt €lval o ONUAVTIKY TIapatrpnon ylati 1 povtedomoinon cav maiyvio
elval aypelaotn otav Sev emnpedlel N o opada TNV TAKTIKY TG GAANG. Zto IMapddetypa 4 dpws autd
@aivetal va aAAGlel kol BAETOVE TIOAAEG TIEPITITWOELS TIOV Kal 0L U0 OPASES AAAGLOUV TIG TAKTIKEG TOUG

Aappavovtag VoYLV TNV EMAOYT TOU AVTITTAAOL.

AuTo o€ éva Babud ogeidetal 0To YEYOVOS OTL AVAKATEYAUE TIG TIOAVOTNTES, OTIWG TIPOEITIAUE KL OTIWG
@alvetar otov Ilivaka 5.12, n opdda A eipot xoAOtepn otnv emibeon kat 1 B omv dpuva. Av
akoAouvBoloape v povoToviky aOinon otnv meavotNTeg OMWG KAVAPE KOl OTH TPONYOUUEVA
mapadelypata paAiov dev Oa BAETANE AUTES TIG KAAXYEG OTNV OTPATNYLKY avOAoYo SnAadn He TNV TAOYN

TOU QVTLTTAAOV.

Apa To ocupmépacpa amd autod eival 4Tl N povteAomoinon ocav Taiyvio £xeL vOnua yua Tilo Teplepyeg
KATAOTACELS OTIWG aUTY| TIOU POALS EISAE, Pe KOAVTEPT TNV MO OMASA YLK WO CUYKEKPLUEVT) TOYTLKY KoL
KAAUTEPN TNV avTiToAN opdda yix pia GAAN Tax Tk, Evd 0TI TETPLUUEVES TIEPITITWOELS OTIOV [LlX OpddSa
VTIEPEXEL EVAVTL TNG AVTITTAAOL YLt OAES TIG TAXTIKEG TOTE B Ayae WG HAAAOV SV ExEL VO TO TIalyVLO

@OV 8V LG TIPOCPEPEL KATL TIEPLOGOTEPO ATIO TNV ATIAT] LOVTEAOTIOMOM).
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5.2.5 Napdadeiypa 5

Ouada B
Amina Epithesi
[+1] 0,03 [+1] 0,04
<  Amina |0 0,9 |0 0,94
S 1] 0,01 |1 0,02
‘O [+1] 0,04 [+1] 0,05
& Epithesi [l0] 0,9 |0 0,92
[-1] 0,02 -1 0,03
Mivakag 5.15: MBavottes yia to Mapdderypa 5.
[-5] [-4] [-3] [-2] [-1] [0] 1 [2 [3] [4 (8]
A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E
0 A 0 0
5 B 0 0 1 1 1 1
10' A 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0
15' B 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
20' A 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25' B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
30' A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
35' B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
40' A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
45' B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
50' A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
55' B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
60' A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65' B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
70' A 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
75' B 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0
80' A 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1
85' B 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
90' A 14 14 13 1,3 1,2 1,2 11 1,1 A1 -1 0 0 1 1 11 11 12 12 13 13 14 14
Mivakag 5.16: AmoteAéopata Mapadeiypatog 5.
Oma‘daA
’ ° ’ omz‘i;aB 0 0 1 1 1 1
10 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0
15 0 0 0 ) 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
o ! ! ! ! ! ! ! ! ° ’ 0 0 ’ ’ ’ ° ’ ’ 25 0 [ 0 0 [ 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 )
40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ® ° 0 ° 0 0 0 ° 0 0 ° ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
* ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 55" 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
60" 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
70: 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 ; ; ; 0 0 0 0 0 0 ; ; ; ; ; ; ; ; 0 0 0 0
80’ 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 o . 0 0 ; . 0 0 ; 0 0 0 o ; . 0 0 0 0 0 0 0 0

Mivakag 5.17: Zexwplotd oL oTpatnykés Twv 2 opdSwv yia to Tapddetypa 5.

Yto mapdadetypa 5 efetalovpe TL yivete av eflowoovpe T TOavoTTeG Apvvag-EmiBesong pe Tig
mOavotnteg EmiBeong-Apuvas. M mpwtn mapatipnon eival 6TL otnv oA TG LWooTaAlag avti va
EMAEYEL 1] OpGda A TV emiBeomn, wG o@eiAel cav 1 kKaAUTEPN opdda amod Ti§ Svo, yivete To avtiBeto kal
EMAEYEL 11 opdda B v emiBeon xat 1 A v Apuva. XTO UTIOAOLTIO TOU Qywva 8eV UTIAPYOUV GAAEG
aTOoKAg(oELg ATTd TNV “KAVOVIKT” GCUUTIEPLYOPA TWV OUASWV.
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5.2.6 Napadeiypa 6

Ta tapadeiypata 6A kat 6B 6a ta cuykpivoupue petad TOUG Yo va HEAETIOOVE TIwG ETINPEGTEL TO EVPOG
TV SLA@op®V TV TLOAVOTTWV. XT0 Tapddetypa 6A Ba xovpe éva pikpd eVpog Bavotwy and to 0,96
o€ 0,93 (6nAadn 0,03) evwd oto Tapddetypa 6B Ba €xovpe éva peydio gvpog amd 0,99 oe 0,90 (SnAadn

0,09). duoikd kpatioape akpLBws TiS i8leg avaAoyles yia va pmopel va yivel ) ovykpLon.

MNapddeiyua 6A MNapddeiyua 6B

Ouada B Ouada B

Apuva Emifeon Apuva Emifeon
<« 1] 0,0300 [+1] 0,0375 <« 1] 0,0075 |+1] 0,0300
o Apuva 0] 0,9600 0] 0,9500 g Apuva 0] 0,9900 0] 0,9600
] 1] 0,0100  [|-1| 0,0125 © 1] 0,0025 |-1| 0,0100
8. 1| 0,0450  ||+1] 0,0525 8. 1| 0,0525 |+1] 0,0750
ETri6eon (0| 0,9400 0] 0,9300 ETri@eon |I0] 0,9300 0] 0,9000
1| 0,0150  |-1| 0,0175 1| 0,0175 |[-1] 0,0250
4
Mivakag 5.18: MiBavotnteg yia to Mapaderypa 6.
MNapdadeiyua 6A MNapadeiyua 6B
[-5] [-4] [-3] [-2] [-1] [0] 1 [2 [3] [41 [51 [-5] [-4] [-3] [-2] -1 [0] 1 [2 [3] [4] [8]
A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E A E
0 A 1 1 o A 1 1
5' B 0O 0 0 0 0 O 5 B 0O 0 0 0 0 O
100 A 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 10 A 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1
15 B 0 0O 0 0 0 0O 0 O 1 1 0 0 0 o0 15 B 0O 0 0 0 0O O 0 O 1 1 0O 0 0 O
20 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 200 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1
25' B 0 0 0 0 O 0O 0 0 0 O 0 O 1 1 0 0 0 0o O 0 O 0 25 B 0 0 0 O 0O 0 0 0 O O 0 O 1 1 0 0 0 0 0 O 0 0
30 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 30 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
3% B 0o 0 0 0 0 0 0 0O O O O O 1 1. 0 0 0 0O O O 0 O 3 B o 0 o0 o0 0 0o 0o 0 O O O O 1 1 0 0 O O O O O O
40 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 400 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
45 B 0o 0 0 0 0 0 0 0O O O O O 1 1. 0 0 0 0 0 O O O 45 B 0o o0 o0 o 0 0o o 0 O O O O 1 1 0 0 O O O O 0 O
50" A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 50" A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
55' B 0 0 0 0 O 0O 0 0 0 O 0 O 1 1 0 0 0 0o O 0 O 0 55 B 0 0 0 O 0O 0 0 0 O O 0 O 1 1 0 0 0 0 0 O 0 0
60" A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 60" A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
65 B 0 0 0 0 0 0 0 0 O O O O 1 1. 0 0 0 0 0 0O 0 O 65 B 0o 0o o o0 0 0 0o 0 O O 0O O 1t 1 0 0 O O O O O O
70 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 700 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
7% B 0 0 0 0 0 0 0O 0 0O O 0 0 1 1. 0 0 0 0 0 0O 0 O 75 B 0o 0o o o0 0 0 0 0O O O 0 0O 1 1 0 0 O O O O 0 O
80" A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 80" A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1
85" B 0O 0 0 0 O 0O 0 0 0 O 0 O 1 1 0O 0 0 0o 0O 0 O 0 8 B 0o 0 0 O 0O 0 0 0 O O 0 O 1 1 0 0 0 0 0 O 0 0
90" A 14 1413 13 12 -12-11-11 -1 -1 0 0 1 1711 11 12 12 13 13 14 14 Q0 A -14 14 13 13 12 12 11 11 -1 1 0 0 1 111 11 12 12 13 13 14 14

Mivakag 5.19: AtoteAéopata [apadsiypatog 6.
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Mapadeiyya 6A

Omada A Omada B

[} 1 1

5 0O 0 0 0 0 O
10 1 1 1 1 1 1 0o 0 1 1

15' 0o o o0 0 o0 o o0 O 1 1 0 0 0 O
20 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1

20 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 1 1 0 0O 0 0O O 0 O0 O
30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0o 0 1 1 1 1 1 1 1 1

3% o0 0 0 0 0O 0 0 0 O 0O O O 1 1 O O O O O 0 O0 O
40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0o 0 1 1 1 1 1 1 1 1

4 0 0 0O 0 O O 0 O 0 O 0 O 1 1 0 0 0 0 O O 0 O
50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 o 1 1 1 1 1 1 1 1

5 0 0 0O O O O O O O O O o0 1 1 0 0 0 0 O O 0 O
60" 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

65 0 0 O O O O O O O O O o0 1 1 0 0 0 0 O 0O 0 O
70 11+ 1t 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 11 1 1

7% 0 0 0 O O 0O 0 0O O 0O O O 1 1 0 O O O O 0 O O
80" 11+ 1t 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 11 1 1

88 0 0 O O O O O O O O O O 1 1 0O O O O O O O O

Mapadeiypa 6B

Omada A Omada B
o 11

5 0 0 0 0 0 0
10 i1 1 1 1 1 0 0 1 1

15 00 0 0 0O OO 0 1 1 0 0 0 0
20 i1 1t 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1

2 0 0 0 0 0 0 0 0 O 0 O O 1 1 0 O 0 O O 0 O0 O
30 11+ 1t 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

3 0 0 0 0 0 0O 0 0 0 0 O O 1 1 0 0 0 0 0 0 0 O
40 11+ 1t 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

45 0 0 0 0 0 0 0O O O 0 0 0 1 1 0 0 0 0O 0 0 0 ©
50" 11+ 1t 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

55 0 0 0 0 0 O O 0 0 0 O O 1 1 0 0O 0 0 0 0O 0 O
60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

65 0 0 0 0 0 O O 0 0 O O O 1 1 0 0O 0 0 0 0O 0 O
7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

7% 0o 0 0 O 0O 0 O O O 0 O O 1 1 0 O 0 O O 0 O0 O
& 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1

88 0 0O O O O O O O 0O O O O 1 1 0O O O O O O O O

Mivakag 5.20: ZexwpLoTd oL oTPATNYIKEG TWV 2 OUESWV Yl TO TTapadetypa 6.
Ta amoteAéopata pag deiyvouv SexdBapa 0TL Sev UTIAPYEL 1] TTAPALKPT SLAPOPOTIOINOT) OTIG OTPATNYLIKES

KOl Gpa CUUTIEPAIVOVE TTWG T £VPT TwV TiBavoTHTWV §ev AAA&{ovV TIS oTpaTNYIkES. AUTO TIou kaBopilel
TIG OTPATNYLKEG TV OUASWV Elval Ol avaA0Yieg TwV TIBAVOTHTWV.
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KepdAaio 6: 2uumrepaouara

Kata v exmdévnon tng epyaciog autng e&nxbnoav Sid@opa cuumepAoUaTa MOV GAAOTE SikaloAoyovv
KATIOLEG CUUTIEPLPOPES TIOU BAETOVE CLUXVA OTO TOSOCEALPO Kol GAAOTE €pxovTal o€ avtibeon pe Ta
kadlepwpéva. OL TAKTIKEG 0TO TOSOCEALPO SLAUOPE®VOVTAL CUHPWVA e TNV Bewpla Tig e€€AENG dTov oL
KOAEG TAKTIKEG ETLPEPOUV KAAK ATIOTEAETUOTA Kol GUVEXI{OUV VA XPNCLUOTIOLOVVTAL EVW Ol KAKEG TAKTIKES
amoppintovtat. To ylati OLwG CUYKEKPLUEVEG TAKTIKEG ETILPEPOUV KAAQ amoTeAéopata elvat To {ntolpevo.
Ty epyacia KaTa@EPAE Vo SIKALOAOYNIGOULE, EV HEPT] TOUAGXLOTOV, LEPLIKEG AITIO NUTES TIG CUUTIEPLPOPES,

UE KUPLO TP AYOVTA TIG TIOAVOTNTES TTOU £X0UV OL OUASEG VO TIETUXOUV KaL va SexToUV TEpUQ.

H mpwtn ovumeplpopd eival 60TL amd TNV GTLyU TOU UL OGS TTETUXEL éva TEPUO TIOU TNV PEPVEL OF
KATAOTAOT VIKNG, YLt TO UTIOAOLTIO TOU ay®Va EMIAEYEL LA TILO OUUVTIKI] TOKTIKY. AUTé elval éva aglwpa
OTOV XWPOo Tou Todoo@aipov Tou kKablepwbnke kuplwg amd Toug Itadovg kat voBeTBNke amd TOAAOVG
mpomovntég. H e&Nynon mov Swoape eival 0Tl €MAEYOVTAS GUUVA HLX OUASH MELWVEL GUVOAIKA TIG
TOAVOTITEG VO TTETUXEL KL VAL SEXTEL TEPUA, E ATIOTEAECUA VX LOXVPOTIOLEITAL TO Status quo oTo TaLyvist
IOV (PUOIKA TNV €uvoel. [16oeg @opés Sev To Exoupe Sel val cupBalvel KUPLWG G€ ONUAVTIKA TTAVISIo OTTwS
TEAIKOUG, Uia opdda va Tipornyeital pe éva TEPUA Kol AUEoWS va AAAAGTEL TAKTIKT JE LK TILO AUUVTIKOYEVN

ouvOeon.

‘Eva GAAo ovpmépacpa mov Pyndke amd v gpyacia eival OTL Ol OKOTIUOTNTEG OTIS TAKTIKESG
TAPOVCLAOVTAL KOVTA OTIS HEYAAES aAAayéG oTo Pabporoyikd 6@eAog. ‘Otav AEUE OKOTIUOTNTEG OTLS
TOKTIKEG EVVOOULE ML OHASA va €xel KOAVTEPESG TOAVOTNTEG ATIO TOV AVTITIAAO YL LKL TOKTIKT KL QWG
VO ETIALYEL HLX SLPOPETIKT TAKTIKT. AUTO OTIWG elTape EPPAVI(ETAL KOVTA 0TNV LoOTIHAlA 0TIV KplveTE av
poe opdda Ba viknoet kat Ba mapel tpelg PBabpols 1 Ba xdoel kat Sev Ba mapel kavéva Babud. Ze
SLoopeTIKY TrEpITTTWON OTAV SEV LTIAPXEL ONUAVTIKY Sla@opd w¢ TPos To Babuoloyikd d@eAOG oL OUASES

amAG emAéyouv va Ttaouv To GUOTNHA TIOV Eivat KARAVTEPES.

To mo mavw ocvpmépacpa pmopel va amotedel eva SiSayud OTL KoL oL avOPWOTIVEG CUUTIEPLPOPES
mapovotdlovv o€ eva Babpd avtioTolxes “okomIUOTNTES . ANnAadn 6Tav TpoKeLTaL va Exouv éva O@EAOG (TTy.
XPNUATIKG) elval SlateBelpévol va KAVOUV KATL akOUa Kol av Sev elval kaAol oe auTto 1 8V TOUG apEoel,
OTWG aKPLBWG Kal oL OUASEG 6TO HOVTEAD HOG TIOU ETMEAEYNV TOKTIKEG OKOMX KOL OV €YV XELPOTEPES
TOAVOTNTEG A0 TOV avTiTaAo. AVTIOETWS 6Tav Sev uTLApYEL apolfn yia pa SpactnplotnTa (Y. Eva XOUTL)

0L AvOpWTIOL EMAEYOUV KATL 0TO OTIOL0 Elval KAl 0€ AUTO KAl TOUG EVYAPLOTEL
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Ev katakAeiSt va tovicoupe GAAN pla @opa TNV omouSaldTNTA KoL TNV OUOP@LA TNG GUVAVTNONG TWV
padnuatikov e tov abAntiopd. ‘Exel tepdotia afia va epunveVovpe PabNUATIKE CUUTIEPLPOPES TTOV
YVwpIlouE EUTEIPIKA TIWG TNV TPAEEN PEPVOUY ATOTEAECUATA, AAAL XWPIS Vo Yvwpiloupe TIG BabiTepeg
attieg Twg autd yivete. EmmAfov pabaivovtag pmopovpe va tpoBAEPoupe HEAAOVTIKEG CUUTIEPLPOPES N

KOO KAAUTEPX VO STLLOVPYTCOVE KALVOUPYLEG AKOUX OTTOTEAECHATIKOTEPES.

16éec yia ueAdovtikn avartuén

‘Eva povtédo Sev pmopet moté va mpooopoldoet 100% v mpaypatikotnta. Etvan amapaitnto va yivovtat
KATIOLEG aPALPECELS KAl TIapaSoxEG TOOO Yl amAOTNTA TOU MOVTEAOU OGO KOl KAl Yl vo peEAETOoUV
OUYKEKPLUEVOL TIAPAYOVTEG EeXwpPLloTd. BeBaiws 6oo AtydTtepeg ival ot Tapadoxég TG0 o TAoVOL0 Elval
éva HOVTEAO KAl TOCO TILO KOVTA oTnV mpaypatikotnta. ‘Etol kat 6to povtédo autig tng epyaciog Oa
umopovoe va yivel mo TeplmAoko. Tuykekplpéva ta onueia mov Ba pmopoloav va BeAtiwbovv 1 va

mpooTtefolv elval Ta akdAovba:

A. O oxnuatiopos twv mbavoTitwy va eivat mo akpPns. Tows to kaAvtepo Ba Ntav va AauBdvovtat amd
TPAYHATIKA OTATIOTIKG Sedopéva. Emiong ot mbavotnteg Ba émpeme va emmpedlovtal and SLd@opoug
TAPAYOVTEG OTIWG 1) ONUAVTIKOTNTA TOU aywva 1 o xpdvog péoa oto mayvidl Ta mapaderypa oe éva
TayvidtL xwpis onuacio ot opadeg Taifovv O EAEVOEPA KAL TIETUXAIVOUV TIEPLOGOTEPA TEPUATA, APA OL
TOAVOTNTES yla Téppa elval avEnpéves kal To avtiBeto ocvpPaivel oe éva onuavtiko mayvidt. ‘0co agpopd
ToV XpOVvo eival yvwotd 0TL oto Eekivnua Tou aywva SnAadh Ta TpOTA TEVIAAETTA Ol TOAVOTNTES YA
emitevdn TEPUATOG elval pPeElWPEVEG O OYEOM MeE TO UECO 1] TO TEAOG TOU aywva. OL mBavoTnTEg
Stadpapatifovv mpwTeovTa AGY0 Yl TNV €TLTUXIX 1] TNV amoTUXlA TOU HOVTEAOU. ZUYyXPOVWS OUWS givatl

KoL TO SUOKOAOTEPO KOUUATL Yo va TtpoBAe@OEl pe axpifela.

B. To 8eUtepo mov pmopovoe va PBeAtiwbel eival to okop. Oa NTav KAAVTEPO (GWG av KOLITOVGAUE TO
améAvTo okop avti v Sltawopd Tov okop. AuTto yiati emmpedlel Pruxoroyikd Toug Taixteg To okop. ETot
yla apadetypa eve pa opada Ba maAeve av €xave pe 0-2, pe éva okop 2-4 Ba apalteito o €UKOAQ,

TapdA0 TOV Kol 0TI SUO TIEPITITWOELS 1] Slapopd eivat oto -2.

I 0 xpdvog Ba pmopoloe va elval TLo TTUKVOG 0€ SLATTIULATA YO VA KATAYPAQEL TTEPLOTOTEPT) AETITOUEPELQ,
TIX. ATl v YW PLlETaL 08 TEVTAAETTTA Vo XwpIleTatl avd éva Aemto. Autd Ba tav o akpLég yati evw oto
TEVTAAETTO Bt pmopovoe va cupfolv TOAAA kal v emitevxBouv dVo Kol Tpla TéPUATA 0TO €va AETTTO

ouvvnBw¢ oupPaivel pdvo pLa cAAay.
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A. Ol TAKTIKEG OTIWG EITIAUE GTNV ELCAYWYN TNG UEAETNG BEV AVTITPOCWTEVOUV KATL CUYKEKPLUEVO TIHPA
HoG evlla@EpeL WG aUTEG emnpedlovy TS TOAVOTNTEG. Ze WU UEAAOVTIKY peAéTn Ba pumopovoe va
avamtuxfel TOAY TEPLOCOTEPO DOTE VA AVTLTIPOOWTEVEL KATL CUYKEKPLUEVO KAl v aAAGlouv oL
TOAVOTNTEG TILO PEAALOTIKA. Tl va avaepBole Kol 6TO TAPASELYIA TNG ELCAYWYNS VA TTOUUE OTL €XEL
SLOopd av 0 TPOTIOVNTNG KAVEL 0AAXYT] £Va AUUVTIKO PE éva eTOETIKO, e TO va Slatdiel TNV opdda va
mEeL o YnAd otnv avtimaAn eotia. 0L 5U0 aUTEG AAAAYES CUP WG EMMPEAlOVY O€ SLa@opeTIKO Pabud Tig

TOAVOTNTES TNG OUGSAG.
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Nivakag: 0 Apuva Kévtpo Emifson
na= 1 nk= 1 ne= 1 |  Aa= 0,010  Ak= 0,020  Ae= 0,040
mak= 05  mke: 0,5 |  Ba= 0,010  Bk= 0,020 Be= 0,040
0 5 10" 15" 20" 25" 30' 35 40" 45 50" 55 60" 65 70" 75 80" 85

1 [-5] 2 2 2 2 2 2210 210 210 210 210 210 210
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220 210
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O OoO o o0 O
8 [2] 0O 0 0 0O O O O O O O O O O 0 0210
9 [3] 0O 0 0 O O O O O O O O O 0210 210
10 [4] 0O 0 O O 0 10 10 10 210 210 210 210 210 210
11 [5] 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

Nivakog: 1

na= 1 nk= 1 ne= 1 |  Aa= 0,010 Ak= 0,020 Ae= 0,060

mak= 0,5 mke= 0,33 | Ba= 0,010 Bk= 0,020 Be= 0,060

0 5 10" 15 20 25 30' 35 40' 45 50 55' 60' 65 70" 75 80 85'

1 [-5] 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210 210 210
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O O o o0 O
8 [2] 0O o0 0 0O O O O O O O O O O 0 0210
9 [3] 0O 0 0O O O O O O O O O O 0210 210
10 [4] 0O 0O O O 0 10 10 10 210 210 210 210 210 210
11 [5] 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210

Nivakog: 2

na= 1 nk= 1 ne= 1 |  Aa= 0,010 Ak= 0,030 Ae= 0,060

mak= 0,33 mke: 0,5 | Ba= 0,010 Bk= 0,030 Be= 0,060

0 5 10" 15 20'° 25 30' 35 40" 45 50 55 60' 65 70" 75 80 85'

1[-5] 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210 210 210
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210
3 [3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o o o 0O O O O O O O O O O OoO o o0 O
8 [2] 0o 0 0 O O O O O O O O O O 0 0210
9 (3] 0O 0 0O O O O O O O O O O 0210 210
10 [4] 0O 0 O O 0 O O 10 210 210 210 210 210 210
11 [5] 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
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Nivakaog:
na= 1
mak= 0,33

1 [-5]
2 [-4]
3 [3]
4 [-2]
5 [-1]
6 [0]
7 [1]
8 [2]
9 3]
10 [4]
11 [5]

01

nk= 1
mke= 0,33
5 10'

N
O O NN DNDN

15'

Nivakog:
na= 1
mak= 0,5
1 [-5]
2 [-4]
3 [3]
4 [-2]
5 [-1]
6 [0]
7 [1]
8 [2]
9 [3]
10 [4]
11 [5]

Ol

nk= 1
mke= 0,5
5 10’

N
N O NDNNDN

15'

Nivakog:
na= 1
mak= 0,5
1 [-5]
2 [-4]
3 [-3]
4 [-2]
5 [-1]
6 [0]
7 [1]
8 [2]
9 [3]
10 [4]
11 [5]

Ol

nk= 1
mke= 0,33
5 10’

N
N O DN DNNDN

15'

3
ne= 1 | Aa= 0,010 Ak= 0,030 Ae= 0,090
| Ba= 0,010 Bk= 0,030 Be= 0,090
20" 25" 30" 35 40" 45 50" 55 60" 65 70" 75 80" 85
2 2 2 2 2 2 2 2 2 210 210 210 210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 210 210 210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 210 210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 210
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 210
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 210 210
0 0 0 0 0 0 0 10 10 210 210 210 210 210
210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
4
ne= 2 | Aa= 0,010 Ak= 0,020 Ae= 0,040
| Ba= 0,010 Bk= 0,020 Be= 0,020
20" 25" 30" 35 40" 45 50" 55 60" 65 70" 75 80" 85
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
5
ne= 2 | Aa= 0,010 Ak= 0,020 Ae= 0,060
| Ba= 0,010 Bk= 0,020 Be= 0,030
20" 25' 30" 35 40" 45 50' 55' 60' 65 70" 75 80" 85
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
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Ae= 0,060
Be= 0,030

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,030

55'

Aa= 0,010
Ba= 0,010

2

ne=

1
0,5
10’

nk=

1

0,33

Nivakaog:

na

mkes=
5'

mak=

80" 85'

75

65'

60’

20" 25' 30" 35 40" 45 50

15'

—_ — — — —

—_— o e e e e e e e e

— r— — — ——

Nivakog:

Ae= 0,090
Be= 0,045

Ak= 0,030
Bk= 0,030
55' 70’

Aa= 0,010
Ba= 0,010

1 nk= ne=

0,33

na=

mke:= 0,33
5 10

mak=

80" 85'

75

65'

60’

20" 25" 30" 35 40" 45 50

15'

—_—— — — —

—_— o e e e e e e e e

— — — — ——

Nivakog:

Ae= 0,040
Be= 0,013

70'

Ak= 0,020
Bk= 0,020

Aa= 0,010
55'

= ne= |
Ba= 0,010

nk

na=

0,5
10’

mkes=
5!

0,5

mak=

80" 85

75

65'

60'

20° 25 30" 35 40" 45 50

15'

—_—— — — —

—_— o e e e e e e e e

— — — — ——
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Ae= 0,060
Be= 0,020

70'

Ak= 0,020
Bk= 0,020

55'

Aa= 0,010
Ba= 0,010

40’

3

ne=

1
0,33
10’

nk=

Nivakaog:
= 1
0,5

na

mkes=
5'

mak=

80" 85'

75

65'

60’

50'

45'

20" 25 30" 3%

15'

—_ — — — —

—_— o e e e e e e e e

Nivakog:

10

Ae= 0,060
Be= 0,020

Aa= 0,010 Ak= 0,030
Ba= 0,010 Bk= 0,030
40’ 55' 70’

1 nk= ne=

0,33

na=

0,5
10’

mkes=
5!

mak=

80" 85'

75

65'

60’

50'

45'

20" 25" 30" 3%

15'

—_— o e e e e e e e e

— — — — ——

Nivakog:

11

Ae= 0,090
Be= 0,030

Aa= 0,010 Ak= 0,030
Ba= 0,010 Bk= 0,030
55' 70

40'

= ne= |

nk

na=

mke= 0,33

5|

0,33

mak=

80" 85

75

65'

60'

50'

45'

15" 20" 25 30" 3%

10’

— —, — — —

—_— o e e e e e e e e

—_— — — o/
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12

Nivakaog:

na

Ae= 0,040
Be= 0,040

70'

Ak= 0,020
Bk= 0,010

Aa= 0,010
Ba= 0,010
55'

40’

1

ne=

2
0,5
10’

nk=

1

0,5

mke:=
5'

mak=

80" 85'

75

65'

60’

50'

45'

20" 25 30" 3%

15'

—_—— — — —

—_— o e e e e e e e e

Nivakog:

13

Ae= 0,060
Be= 0,060

70’

Ak= 0,020
Bk= 0,010

55'

Aa= 0,010
Ba= 0,010

40’

ne=

2
0,33
10’

nk=

mke:=
5'

80" 85'

75

65'

60’

50'

45'

20" 25" 30" 3%

15'

Ov

—_—— — — —
— — — — ——

—_— o e e e e e e e e

Nivakog:

na

14

Ae= 0,060
Be= 0,060

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,015

55'

Aa= 0,010
Ba= 0,010

40’

ne=

2
0,5
10’

nk=

1

0,33

mkes=
5!

mak=

80" 85

75

65'

60'

50'

45'

200 25 30" 3%

15'

—_—— — — —

—_— o e e e e e e e e

—— — — ——
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15

Nivakaog:

na

Ae= 0,090
Be= 0,090

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,015

Aa= 0,010
Ba= 0,010
55'

40’

1

ne=

nk= 2
0,33
10'

1

0,33

mke:=
5'

mak=

80" 85'

75

65'

60’

50'

45'

20" 25 30" 3%

15'

—_—— — — —

—_— o e e e e e e e e

Nivakog:

16

Ae= 0,040
Be= 0,020

Aa= 0,010 Ak= 0,020
Ba= 0,010 Bk= 0,010
40’ 55' 70’

2 ne=

nk=

80" 85'

75

65'

60’

50'

45'

5 10" 15 20" 25 30' 3%

Ov

—_— o e e e e e e e e

Nivakog:

na

17

Ae= 0,060
Be= 0,030

70'

Ak= 0,020
Bk= 0,010

55'

Aa= 0,010
Ba= 0,010

40'

ne=

2

nk=

1

0,5

mke= 0,33

5!

mak=

80" 85

75

65'

60'

50'

45'
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Nivakog:
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Ae= 0,120
Be= 0,060
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Ak= 0,040
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Nivakog:

na
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Ae= 0,053
Be= 0,018
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Bk= 0,009
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Ba= 0,007

40’

ne=

3
0,5
10’

nk=

2

0,5

mkes=
5!

mak=

80" 85

75

65'

60'

50'

45'

200 25 30" 3%

15'

—_—— — — —

—_— o e e e e e e e e

~92 ~



69

Nivakaog:

na

Ae= 0,080
Be= 0,027
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Nivakog:

70

Ae= 0,080
Be= 0,027

70’

Ak= 0,040
Bk= 0,013

55'

Aa= 0,013
Ba= 0,007
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ne=

3
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Nivakog:

71

Ae= 0,120
Be= 0,040

70'

Ak= 0,040
Bk= 0,013

55'

Aa= 0,013
Ba= 0,007
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Nivakaog:

na

Ae= 0,060
Be= 0,060

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,030

Aa= 0,015
Ba= 0,005
55'
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3
0,5

mkes=
5’

mak=

80" 85'

75

65'

60’

50'

45'

20" 25 30" 3%

15'

—_ — — — —

—_— o e e e e e e e e

Nivakog:

na

73

Ae= 0,090
Be= 0,090

Aa= 0,015 Ak= 0,030
Ba= 0,005 Bk= 0,030
40’ 55' 70’
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Nivakog:

na

74

Ae= 0,090
Be= 0,090

70'

Ak= 0,045
Bk= 0,045

55'
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40'
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Nivakaog:

na

Ae= 0,135
Be= 0,135

70'

Ak= 0,045
Bk= 0,045

Aa= 0,015
Ba= 0,005
55'

40’

1

ne=

nk= 1
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Nivakog:

76

Ae= 0,060
Be= 0,030

Aa= 0,015 Ak= 0,030
Ba= 0,005 Bk= 0,030
40’ 55' 70’

3 nk= ne=

0,5

na=
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10’
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5!
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Nivakog:

77

Ae= 0,090
Be= 0,045

Aa= 0,015 Ak= 0,030
Ba= 0,005 Bk= 0,030
55' 70

40'

= ne= |
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Nivakaog:

na

Ae= 0,090
Be= 0,045

70'

Ak= 0,045
Bk= 0,045

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005

2

ne=

1
0,5
10’

nk=

3

0,33
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Nivakog:

79

Ae= 0,135
Be= 0,068

Ak= 0,045
Bk= 0,045
55' 70’

Aa= 0,015
Ba= 0,005

3 nk= ne=

0,33

na=

mke:= 0,33
5 10

mak=
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Nivakog:

80

Ae= 0,060
Be= 0,020

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,030

Aa= 0,015
55'

= ne= |
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na=

0,5
10’

mkes=
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Nivakaog:

na

Ae= 0,090
Be= 0,030

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,030

Aa= 0,015
Ba= 0,005
55'

40’

3

ne=

1
0,33
10’

nk=

3
0,5

mkes=
5'

mak=

80" 85'
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65'

60’
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45'
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Nivakog:

82

Ae= 0,090
Be= 0,030

Aa= 0,015 Ak= 0,045
Ba= 0,005 Bk= 0,045
40’ 55' 70’

3 nk= ne=

0,33

na=

0,5
10’

mkes=
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mak=
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65'
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45'
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Nivakog:

83

Ae= 0,135
Be= 0,045

Aa= 0,015 Ak= 0,045
Ba= 0,005 Bk= 0,045
55' 70

40'

= ne= |

nk

na=

mke= 0,33

5|

0,33

mak=
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75

65'

60'
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Nivakaog:

na

Ae= 0,060
Be= 0,060

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,015

Aa= 0,015
Ba= 0,005
55'

40’

1

ne=

2
0,5
10’

nk=

3
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mke:=
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75

65'
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Nivakog:

85

Ae= 0,090
Be= 0,090

70’

Ak= 0,030
Bk= 0,015

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005

40’

ne=

2
0,33
10’

nk=

mke:=
5'

80" 85'
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50'

45'

20" 25" 30" 3%

15'

Ov

—_—— — — —
— — — — ——

—_— o e e e e e e e e

Nivakog:

na

86

Ae= 0,090
Be= 0,090

70'

Ak= 0,045
Bk= 0,023

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005

40’

ne=

2
0,5
10’

nk=

3
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Nivakaog:

na

Ae= 0,135
Be= 0,135

70'

Ak= 0,045
Bk= 0,023

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005

1

ne=

nk= 2
0,33
10'

3
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mke:=
5'
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Nivakog:

na

88

Ae= 0,060
Be= 0,030

70’

Ak= 0,030
Bk= 0,015

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005

ne=

2
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10’

nk=

3
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Nivakog:

na

89

Ae= 0,090
Be= 0,045

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,015

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005
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nk=
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mke= 0,33

5!

mak=

80" 85

75

65'

60'

15" 20" 25 30" 35 40 45 50

10’

—_—— — — —

—_— o e e e e e e e e

~ 09 ~



90

Nivakaog:

na

Ae= 0,090
Be= 0,045

70'

Ak= 0,045
Bk= 0,023

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005
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ne=

2
0,5
10’
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Nivakog:

91

Ae= 0,135
Be= 0,068

70’

Ak= 0,045
Bk= 0,023

55'

Aa= 0,015
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Nivakog:

92

Ae= 0,060
Be= 0,020

70'

Ak= 0,030
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Nivakaog:

na

Ae= 0,090
Be= 0,030

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,015

Aa= 0,015
Ba= 0,005
55'

40’

3

ne=

2
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Nivakog:

94

Ae= 0,090
Be= 0,030

70’

Ak= 0,045
Bk= 0,023

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005
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ne=

2
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Nivakog:

95

Ae= 0,135
Be= 0,045

70'

Ak= 0,045
Bk= 0,023

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005

40’
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Nivakaog:

na

Ae= 0,060
Be= 0,060

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,010

Aa= 0,015
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55'
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ne=
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Nivakog:
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Ae= 0,090
Be= 0,090

70’

Ak= 0,030
Bk= 0,010

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005
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3
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Nivakog:

na
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Ae= 0,090
Be= 0,090

70'

Ak= 0,045
Bk= 0,015
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Nivakaog:

na

Ae= 0,135
Be= 0,135

70'

Ak= 0,045
Bk= 0,015

Aa= 0,015
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55'

40’
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ne=

nk= 3
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Nivakog:
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Ae= 0,060
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Nivakog:

na
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Ae= 0,090
Be= 0,045
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Nivakaog:

na

Ae= 0,090
Be= 0,045

70'

Ak= 0,045
Bk= 0,015

Aa= 0,015
Ba= 0,005
55'

40’

2

ne=

3
0,5
10’

nk=

3
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75

65'

60’

50'

45'

20" 25 30" 3%

15'

—_ — — — —

—_— o e e e e e e e e

Nivakog:

103

Ae= 0,135
Be= 0,068

70’

Ak= 0,045
Bk= 0,015

55'

Aa= 0,015
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ne=
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Nivakog:

104

Ae= 0,060
Be= 0,020

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,010

55'
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Nivakaog:

na

Ae= 0,090
Be= 0,030

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,010

Aa= 0,015
Ba= 0,005
55'

40’

3

ne=

3
0,33
10’

nk=

3
0,5

mkes=
5'

mak=

80" 85'
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65'
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Nivakog:

106

Ae= 0,090
Be= 0,030

70’

Ak= 0,045
Bk= 0,015

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005

40’

ne=

3
0,5
10’

nk=

3
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Nivakog:

107

Ae= 0,135
Be= 0,045

70'

Ak= 0,045
Bk= 0,015

55'

Aa= 0,015
Ba= 0,005
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3 ne=
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Nivakaog:

108
na= 1 nk= 1 ne= 1 |  Aa= 0,010  Ak= 0,020  Ae= 0,040
mak= 0,5 mke:= 0,5 | Ba= 0,010 Bk= 0,020  Be= 0,040
0 5 10" 15 20 25 30' 35 40' 45 50 55 60' 65 70" 75 80 85'
1 [-5] 2 2 2 2 2 2210 210 210 210 210 210 210
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220 210
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O OoO o o0 O
8 [2] 0O 0 0 0O O O O O O O O O O 0 0210
9 [3] 0O 0 0 O O O O O O O O O 0210 210
10 [4] 0O 0 O 0 0 10 10 10 210 210 210 210 210 210
11 [5] 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
niV(IKGC: 109
na= 1 nk= 1 ne= 1 |  Aa= 0,010 Ak= 0,020 Ae= 0,060
mak= 0,5 mke= 0,33 | Ba= 0,010 Bk= 0,020 Be= 0,060
0 5 10" 15 20 25 30' 35 40' 45 50 55' 60' 65 70" 75 80 85'
1 [-5] 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210 210 210
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O O o o0 O
8 [2] o 0 0 0 O O O O O O O O O 0 0210
9 [3] 0O 0 0O O O O O O O O 0 O 0210 210
10 [4] 0O 0 O O 0 10 10 10 210 210 210 210 210 210
11 [5] 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
Mivakag: 110
na= 1 nk= 1 ne= 1 |  Aa= 0,010 Ak= 0,030 Ae= 0,060
mak= 0,33 mke: 0,5 |  Ba= 0,010 Bk= 0,030 Be= 0,060
00 5 10" 15 20' 25 30 35 40 45 50' 55 60' 65 70' 75 80' 85'
1[-5] 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210 210 210
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o 0o 0 0 O O O O O O O O O O O o0 O
8 [2] o 0 0 0 O O O O O O O O 0 0 0210
9 (3] 0O 0 0O O O O O O O O O O 0210 210
10 [4] 0O 0 O O 0 O O 10 210 210 210 210 210 210
11 [5] 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
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Nivakaog:

111
na= 1 nk= 1 ne= 1 |  Aa= 0,010 Ak= 0,030 Ae= 0,090
mak= 0,33 mke= 0,33 | Ba= 0,010 Bk= 0,030  Be= 0,090
00 5 10" 15 20° 25 30 35 40 45 50' 55 60' 65 70' 75 80' 85'
1 [-5] 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210 210
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2210 210 210
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220 210
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 220
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O OoO o o0 O
8 [2] 0O 0 0 0O O O O O O O O O O 0 0210
9 [3] 0O 0 0 O O O O O O O O O 0210 210
10 [4] 0O 0 O O O O 0 10 10 210 210 210 210 210
11 [5] 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210 210
niVGK(XC: 112
na= 1 nk= 1 ne= 0,5 |  Aa= 0,010 Ak= 0,020 Ae= 0,040
mak= 0,5 mke= 0,5 | Ba= 0,010 Bk= 0,020 Be= 0,080
00 5 10" 15 20° 25 30 35 40 45 50' 55 60' 65 70' 75 80' 85'
1 [-5] 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
2 [-4] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 10 10
3 [-3] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10
4 [-2] T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
5 [-1] 11 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 1T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O O o o0 O
8 [2] o 0 0 0 O O O O O O O O O o 0 10
9 [3] o 0 0 0O O O O O O O O O 0 10 10
10 [4] 0O 0 O O O 10 10 10 10 10 10 10 10 10
11 [5] 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
Nivakog: 13
na= 1 nk= 1 ne= 0,5 |  Aa= 0,010 Ak= 0,020 Ae= 0,060
mak= 0,5 mke= 0,33 | Ba= 0,010 Bk= 0,020  Be= 0,120
00 5 10" 15 20' 25 30 35 40 45 50' 55 60' 65 70' 75 80' 85'
1[-5] 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
2 [-4] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 10 10
3 [-3] T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 10
5 [-1] 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
7 1] o 0o 0 0 O O O O O O O O O O O o0 O
8 [2] o 0 0 0 O O O O O O O O O o 0 10
9 (3] o 0 0o 0O O O O O O O O O 0 10 10
10 [4] 0O 0 O O O 10 10 10 10 10 10 10 10 10
11 [5] 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
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Nivakaog:
na= 1
mak= 0,33

1 [-5]
2 [-4]
3 [-3]
4 [-2]
5 [-1]
6 [0]
7 [1]
8 [2]
9 [3]
10 [4]
11 [5]

Ov

nk=
mkes=
5'

1
0,5
10’

O O A A
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Nivakog:
na= 1
mak= 0,33

1 [-5]
2 [-4]
3 [-3]
4 [-2]
5 [-1]
6 [0]
7 [1]
8 [2]
9 [3]
10 [4]
11 [5]

Ov

nk=
mkes=
5'

1
0,33

10’

O O A A

115

15'

O O O A A A A

Nivakog:
na=
maks=

1
0,5

1 [-5]
2 [-4]
3 [3]
4 [-2]
5 [1]
6 [0]
7 1]
8 [2]
9 8]
10 [4]
11 [5]

Ol

nk=
mkes=
5'

1
0,5

10’

O O A A

116

15'

O O O A A a

ne=

20'

O O O O m a2 a a

ne=

20'

20'

O O O O - a A A

ne=

O O O O A A A A

0,5

25'

O O O O O . a a4 A A o

—_

0,5

25'

O O O O O A a A a a

—_

0,33

25'

—_

O O O O O = a2 A A 0o

—_

30'

—_

30'

—_

30'

—_

—_

O O O O O A a a A A O O O O O A 2 a A a

O O O O O = a2 A A 0o

| Aa= 0,010
|  Ba= 0,010

35'

—_

I
35'

—_

35'

—_

—_

O O O O© O =~ =2~ N = A O O O O O - =~ 2 A A

O O O O O = ~ A A A O

40’

—_

Aa= 0,010
Ba= 0,010
45'

40’

—_

Aa= 0,010
Ba= 0,010
45'

40’

—_

—_

O O O O O m~ N A a O O O O O A A a A A A

O O O O O = ~ A A A O
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45'
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—_

—_

—_

O O O O O =~ NN =~ 2~ O O O O O =~ =~ 2~ 4 A

O OO O O = A~ A A A O

50'

—_

—_
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—_
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—_

—_

O O O O O =~ NN =~ 2~ O O O O O -~ N -~ -~ O

O OO O O = A~ A A A O
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—_

O O O O O -~ N =~ ~ O
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—_

O O O O O ~ NN -~ O

Ak=
Bk=
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—_

O OO O O = A~ A A A O

—_

0,030
0,030
60" 65'
10 10
1 1
1 1
1 1
2 2
1 1
0 O
0 O
0 O
10 10
10 10
0,030
0,030
60" 65'
10 10
1 1
1 1
2 2
2 2
1 1
0 O
0 O
0 O
10 10
10 10
0,020
0,020
60" 65'
10 10
10 10
1 1
1 1
1 2
1 1
0 O
0 O
0 O
10 10
10 10

Ae=

Be=

70’
10
10

—_

O O O O o ~ N -~

Ae=
Be=
70'

—_

O O O O O ~ NN -~ -~ O

Ae=

Be=

70'
10
10

—

O O O O O -~ N -~

—_

0,060
0,120
75 80
10 10
10 10
1 10
1 1
2 2
1 1
0 O
0 O
0 10
10 10
10 10
0,090
0,180
75 80
10 10
10 10
1 10
1 1
2 2
1 1
0 O
0 O
0 10
10 10
10 10
0,040
0,120
75" 80
10 10
10 10
1 10
1 1
2 2
1 1
0 O
0 O
0 10
10 10
10 10

8%'

10
10
10
10

2

1

0
10
10
10
10
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10
10
10
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0
10
10
10
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10
10
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1

0
10
10
10
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Nivakaog:

117
na= 1 nk= 1 ne= 0,33 |  Aa= 0,010 Ak= 0,020 Ae= 0,060
mak= 0,5 mke= 0,33 | Ba= 0,010 Bk= 0,020 Be= 0,180
0 5 10" 15 20 25 30' 35 40' 45 50 55 60' 65 70" 75 80 85'
1 [-5] 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
2 [-4] 11 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 10 10
3 [3] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10
4 [-2] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
5 [-1] 1T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2
6 [0] T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O OoO o o0 O
8 [2] o o o o0 O O O O O O O O O o0 o0 10
9 [3] o 0 0 0O O O O O O O O O 0 10 10
10 [4] 0O 0 O O 0 10 10 10 10 10 10 10 10 10
11 [5] 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
I'Iival(ac: 118
na= 1 nk= 1 ne= 0,33 |  Aa= 0,010 Ak= 0,030 Ae= 0,060
mak= 0,33 mke= 0,5 | Ba= 0,010 Bk= 0,030 Be= 0,180
0 5 10" 15 20 25 30' 35 40' 45 50 55' 60' 65 70" 75 80 85'
1 [-5] 1 1 1 1 1 10 10 10 10 10 10 10 10
2 [-4] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10 10
3 [-3] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10
4 [-2] T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
5 [-1] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2
6 [0] 1T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O O o o0 O
8 [2] o 0 0 0 O O O O O O O O O o 0 10
9 [3] o 0 0 0O O O O O O O O O 0 10 10
10 [4] O 0 0O O O O O 10 10 10 10 10 10 10
11 [5] 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
Mivakag: 119
na= 1 nk= 1 ne= 0,33 |  Aa= 0,010 Ak= 0,030 Ae= 0,090
mak= 0,33 mke= 0,33 | Ba= 0,010 Bk= 0,030  Be= 0,270
00 5 10" 15 20' 25 30 35 40 45 50' 55 60' 65 70' 75 80' 85'
1[-5] 11 1 1 1 10 10 10 10 10 10 10 10
2 [-4] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10 10
3 [-3] T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10
4 [-2] T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
5 [-1] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2
6 [0] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
7 [1] o o o 0O O O O O O O O O O OoO o o0 O
8 [2] o 0 0 0 O O O O O O O O O o 0 10
9 (3] o 0 0o 0O O O O O O O O O 0 10 10
10 [4] 0O 0 O O O O o0 10 10 10 10 10 10 10
11 [5] 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
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Nivakaog:

120
na= 1 nk= 0,5 ne= 1 |  Aa= 0,010  Ak= 0,020  Ae= 0,040
mak= 0,5 mke= 0,5 | Ba= 0,010 Bk= 0,040 Be= 0,040
00 5 10" 15 20° 25 30 35 40 45 50' 55 60' 65 70' 75 80' 85'
1 [-5] 2 2 2 2 2 2 20 20 20 20 20 20 20
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20 20
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O OoO o o0 O
8 [2] o 0o 0o 0O O O O O O O O O O 0 0 2
9 (3] O 0 0 O O O O O O O O O 0 20 20
10 [4] 0 0 O O O O 0O 0 20 20 20 20 20 20
11 [5] 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
Nivakog: 121
na= 1 nk= 0,5 ne= 1 |  Aa= 0,010 Ak= 0,020 Ae= 0,060
mak= 0,5 mke: 0,33 | Ba= 0,010  Bk= 0,040  Be= 0,060
00 5 10" 15 20° 25 30 35 40 45 50' 55 60' 65 70' 75 80' 85'
1 [-5] 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20 20 20 20
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20 20
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O O o o0 O
8 [2] o 0 o O O O O O O O O O OoO 0 0 20
9 (3] 0O 0 0O O O O O O O O O O 0 20 20
10 [4] 0O 0 0O O O O 0O 0 20 20 20 20 20 20
11 [5] 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
Mivakag: 122
na= 1 nk= 0,5 ne= 1 |  Aa= 0,010 Ak= 0,030 Ae= 0,060
mak= 0,33 mke: 0,5 | Ba= 0,010 Bk= 0,060 Be= 0,060
00 5 10" 15 20' 25 30 35 40 45 50' 55 60' 65 70' 75 80' 85'
1[-5] 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20 20 20 20
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20 20
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 1] o 0o 0 0 O O O O O O O O O O O o0 O
8 [2] o 0 o O O O O O O O O O o0 0O 0 2
9 (3] o 0 0 O O O O O O O O 0O 0 20 20
10 [4] 0O 0 O O O O 0O 0 20 20 20 20 20 20
11 [5] 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
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Nivakaog:
na= 1
mak= 0,33

1 [-5]
2 [-4]
3 [3]
4 [-2]
5 [-1]
6 [0]
7 [1]
8 [2]
9 [3]
10 [4]
11 [5]

01

123

nk= 0,5 ne= 1

mke= 0,33

5 10" 15 20" 25 30

N
O O NN DNDN
O O O NMNDNDNDNDN
O O O O NDNDNDNDDNNDN
O O O O NDNDNMNDNMNDNDNDN

N
o

Nivakog:
na= 1
mak= 0,5
1 [-5]
2 [-4]
3 [3]
4 [-2]
5 [-1]
6 [0]
7 [1]
8 [2]
9 [3]
10 [4]
11 [5]

Ol

124
nk= ne=
mke:=

5|

0,5
0,5
10’

0,5

15" 20° 25" 30

o
O O O NN
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Nivakog:
na= 1
mak= 0,5
1 [-5]
2 [-4]
3 [-3]
4 [-2]
5 [-1]
6 [0]
7 [1]
8 [2]
9 [3]
10 [4]
11 [5]

Ol

125
nk= 0,5 ne=
mke= 0,33

5 10

0,5

15" 20" 25 30

o
O O O NN
O O O O NN O
O O O O O NN O O
O O O O OO NNDMNO o o

O O O O NDNDNDNMNDNDNDN

N
o

O O O O OO NNDNO o o

O O O O OO NNDMNO o o

| Aa= 0,010 Ak= 0,030 Ae= 0,090
| Ba= 0,010 Bk= 0,060 Be= 0,090
35" 40" 45 50" 55 60" 65 70" 75 80
2 2 2 2 2 2 2 20 20 20
2 2 2 2 2 2 2 2 20 20
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
o o0 o0 O O O o o o0 o
o o0 o0 O O O o o o o
o o0 0 O O O O o0 o0 20
0 0 O O O 0 20 20 20 20
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
| Aa= 0,010 Ak= 0,020 Ae= 0,040
| Ba= 0,010 Bk= 0,040 Be= 0,080
35" 40" 45 50" 55 60" 65 70" 75 80
o o0 o0 O O O o o o o
o o0 o0 O O O o o o o
o o0 o0 O O O o o o o
2 2 2 2 2 0 0 0 o0 O
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
o 0o 0 O O O o o o0 o
o o0 0 O O O o o o o
o o0 0o O O O o o o o
o o0 0 O O O o o o o
o o0 o0 O O O o o o0 o
o o0 o0 O O O o o o o
| Aa= 0,010 Ak= 0,020 Ae= 0,060
| Ba= 0,010 Bk= 0,040 Be= 0,120
35" 40" 45' 50' 55' 60" 65 70" 75 80
o o0 0 O O O o o o o
o o0 o0 O O O o o o0 o
o o0 o0 O O O o o o o
2 2 2 2 2 2 2 0 0 O
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
o o0 o0 O O O o o o o
o o0 o0 O O O o o o o
o o0 o0 O O O o o o o
o o0 0 0O O O o o o0 o
o o0 0 O O O o o o o
o o0 0o O O O o o o o

~1M1~

8%'
20
20
20
20

2
2
0
20
20
20
20

8%'

O O O O O ON O O O O

85'

O O O O O ON O O O O
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Nivakaog:

na

Ae= 0,060
Be= 0,120

70'

Ak= 0,030
Bk= 0,060

Aa= 0,010
Ba= 0,010
55'

40’

1 nk= 0,5 ne= 0,5

0,33

0,5
10’
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5’

mak=
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Nivakog:

na

127

Ae= 0,090
Be= 0,180

70’

Ak= 0,030
Bk= 0,060

Aa= 0,010
Ba= 0,010
40’ 55'

1 nk= 0,5 ne= 0,5
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5 10
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80" 85'
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65'

60’
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45'
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15'

—_—— — — —
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—_— o e e e e e e e e

Nivakog:

na
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Ae= 0,040
Be= 0,120

70'

Ak= 0,020
Bk= 0,040

55'

Aa= 0,010
Ba= 0,010

ne= 0,33 |
40’

0,5
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0,5
10’

mkes=
5!

0,5

mak=

80" 85

75

65'

60'

50'

45'
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15'
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— — — — ——

—_— o e e e e e e e e
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Nivakaog:

na

Ae= 0,060
Be= 0,180
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Ba= 0,010
40’ 55'

1 nk= 0,5 ne= 0,33
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Nivakog:

na
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Ae= 0,060
Be= 0,180

Ak= 0,030
Bk= 0,060

Aa= 0,010
Ba= 0,010
40’ 55'
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ne=

1 nk= 0,5
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0,5
10’

mkes=
5!
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Nivakog:

na

131

Ae= 0,090
Be= 0,270

Ak= 0,030
Bk= 0,060

55'

Aa= 0,010
Ba= 0,010

ne= 0,33 |
40’

0,5
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mke= 0,33
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—_— o e e e e e e e e

~13~



Nivakaog:

132
na= 1 nk= 0,33 ne= 1 |  Aa= 0,010  Ak= 0,020  Ae= 0,040
mak= 0,5 mke= 0,5 | Ba= 0,010 Bk= 0,060 Be= 0,040
00 5 10" 15 20° 25 30 35 40 45 50' 55 60' 65 70' 75 80' 85'
1 [-5] 2 2 2 2 2 2 20 20 20 20 20 20 20
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20 20
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O OoO o o0 O
8 [2] o 0o 0o 0O O O O O O O O O O 0 0 2
9 (3] O 0 0 O O O O O O O O O 0 20 20
10 [4] 0 0 O O O O 0O 0 20 20 20 20 20 20
11 [5] 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
Nivakog: 133
na= 1 nk= 0,33 ne= 1 |  Aa= 0,010 Ak= 0,020 Ae= 0,060
mak= 0,5 mke= 0,33 | Ba= 0,010 Bk= 0,060 Be= 0,060
00 5 10" 15 20° 25 30 35 40 45 50' 55 60' 65 70' 75 80' 85'
1 [-5] 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20 20 20 20
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20 20
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] o 0 o o O O O O O O O O O O o o0 O
8 [2] o 0 o O O O O O O O O O OoO 0 0 20
9 (3] 0O 0 0O O O O O O O O O O 0 20 20
10 [4] 0O 0 O O O O O 0 20 20 20 20 20 20
11 [5] 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
Mivakag: 134
na= 1 nk= 0,33 ne= 1 |  Aa= 0,010 Ak= 0,030 Ae= 0,060
mak= 0,33 mke: 0,5 | Ba= 0,010 Bk= 0,090 Be= 0,060
00 5 10" 15 20' 25 30 35 40 45 50' 55 60' 65 70' 75 80' 85'
1[-5] 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20 20 20 20
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20 20
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20 20
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 1] o 0o 0 0 O O O O O O O O O O O o0 O
8 [2] o 0 o O O O O O O O O O o0 0O 0 2
9 (3] o 0 0 O O O O O O O O 0O 0 20 20
10 [4] 0O 0 O O O O 0O 0 20 20 20 20 20 20
11 [5] 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
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Nivakaog:
na= 1
mak= 0,33
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Nivakog:
na= 1
mak= 0,5
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2 [-4]
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Nivakog:
na= 1
mak= 0,5
1 [-5]
2 [-4]
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nk= 0,33 ne=
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| Aa= 0,010 Ak= 0,030 Ae= 0,090
| Ba= 0,010 Bk= 0,090 Be= 0,090
35" 40" 45 50" 55 60" 65 70" 75 80
2 2 2 2 2 2 2 20 20 20
2 2 2 2 2 2 2 2 20 20
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
o o0 o0 O O O o o o0 o
o o0 o0 O O O o o o o
o o0 0 O O O O o0 o0 20
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1 [-5] 2 2 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21
2 [-4] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 21 21 21 21 21
3 [-3] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 21 2
4 [-2] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
5 [-1] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] 1T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
8 [2] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 21
9 [3] 1T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 21 21
10 [4] 1 1 1 1 1 1 1 1 21 21 21 21 21 21
11 [5] 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21
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6 [0] 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
7 [1] 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
8 [2] 1T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 21
9 [3] 1T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 21 21
10 [4] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 21 21 21 21 21
11 [5] 217 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21
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7 1] o 0o 0 0 O O O O O O O O O O O o0 O
8 [2] o 0 o o o0 O O o O O O 1 1 1 1 2
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